


The Community Gift for You



Japan Taste

良峰窯

荘山窯

桂山窯

赤津焼

六兵衛

武山窯

ジャパンテイスト

万葉草花・酒器

うすはり・モダンカップ

福楽・だるま

日本の柄

日本の美

富士山

歌う酒器

004 〜 005
006 〜 007
008 〜 009
010
011
012 〜 013

096 〜 097
098 〜 099
100 〜 101
102 〜 103
104
105
106
107

個性豊かで味わい深い作品。陶芸家達の
熱い想いが伝わる作品を集めました。

手描きの器

古染安南

手造りの器

織部の里

古染モダン

014 〜 019
020
021
022
023

華やかな赤絵、美濃焼を代表する織部や、
藍色の古染めの器をご紹介します。

温故知新の精神が生みだした新たな
ジャパンクオリティをご紹介します。

コーヒー碗皿

マグカップ

ペアマグカップ

特選抹茶碗

茶道具

抹茶碗

酒器・フリーカップ

茶器

茶碗・湯吞み

バラエティ

盛鉢・盛皿

コーヒー碗皿

皿鉢

調理ギフト

024 〜 029
030 〜 033
034 〜 037
038 〜 039
040 〜 041
042 〜 047
048 〜 063
064 〜 069
070 〜 076
077
078 〜 079
080 〜 081
082 〜 093
094 〜 095

手描き手造りの豊かな感性、そして温もりの
ある作品をご用意いたしました。

INDEX.

109
110
111
112
113
114
115
116 〜 117

119
120
121
122
123
124 〜 126
127
128 〜 129

130
131
132 〜 133
134 〜 136
137
138 〜 139
140 〜 141
142 〜 143
144 〜 145
146
147
148
149
150
151
152 〜 153
154 〜 155

ノーブル
ハイビスカス
ブルーローズ
リーフ
森の仲間たち
しのぎ
コリーヌ＆サウサリート
和華

加賀友禅
染錦祥瑞
染錦古伊万里
桃山牡丹
縁起染付
Zen
クールジャパン
ネイビー桜

染付シリーズ
銀彩桜
萌桜
縁起ねこ
藍染縁起
ペアボウル
藍染工房 吉祥庵
とちり十草・麻の葉
京野菜・海物語
孔雀・華化粧
ちゅら
藍染五様
藍染工房江戸小紋
荒彫＆釉五彩
耀変華桜
煌
波間の甚平衛

斬新なコンセプトやデザインが魅力のギフトです。それぞれ独自の風格と
味わいのある器をご紹介します。

縁起物

節句人形

ファンシーギフト

常滑焼

美濃焼

信楽焼

156 〜 159
160 〜 161
162 〜 165
166 〜 167
168 〜 169
170 〜 171

心地よい空間を作るアイテムや季節物、縁起物や
ユニークで可愛いグッズを揃えてみました。

プチギフト

Re- 食器

記念品に最適な個性的で心に残る商品を
バラエティー豊かにとり揃えました。

172 〜 177
178 〜 180

プチギフト

インテリアギフト

シリーズギフト

洋のシリーズギフト

和のシリーズギフト
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Famouskiln

[ 厳選銘窯 ] 

4005-8-23

・品：鉢×1／φ25×8.5cm 8入 磁器
・箱：28.5×28.5×9.5cm 化粧箱
・重量：870ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥15,000（税込￥16,500）
ルミックスフラックスknob大鉢

4005-7-23

・品：鉢×1／φ25×8.5cm 8入 磁器
・箱：29.5×29.5×11.2cm 化粧箱
・重量：870ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。  

￥15,000（税込￥16,500）
ルミックスフラックス大鉢

4005-3-23

・品：鉢×1／φ24.5×5cm 10入 陶器
・箱：28×28×6cm 化粧箱
・重量：620ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥10,500（税込￥11,550）
ガーネットオリーブ大皿

4005-1-23

・品：鉢×1／27.5×27.5×9cm 6入 陶器
・箱：18.5×18.5×6.7cm 化粧箱
・重量：1350ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥21,000（税込￥23,100）
弥七田  黒織部大平鉢

4005-2-23

・品：鉢×1／φ18×9cm 20入 陶器
・箱：18.5×19×9.8cm 化粧箱
・重量：580ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥10,000（税込￥11,000）
ハルディンボール

4005-4-23

・品：鉢×1／φ23×4.6cm 16入 陶器
・箱：23.5×23.5×5cm ボール箱
・重量：510ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥10,500（税込￥11,550）
ガーネットラベンダー皿

4005-5-23

・品：鉢×1／27×27×4cm 8入 陶器
・箱：30×30×8.5cm 化粧箱
・重量：820ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥14,000（税込￥15,400）
ブルーハルディン八角皿

4005-6-23

・品：鉢×1／27×27×4cm 8入 陶器
・箱：30×30×8.5cm 化粧箱
 ・重量：820ｇ 美濃焼 
   ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥14,000（税込￥15,400）
ハルディン八角皿

VICTORY 005The community gift for you

VICTORY004 The community gift for you

個性豊かで味わい深い作品。
陶芸家たちの熱い思いが伝わる作品を集めました。

A unique and flavorful work. We have collected works that convey the passion of ceramic artists.

Carefully  selected
kiln

C a r e f u l l y  s e l e c t e d  k i l n

厳 選
名 窯

良峰 窯
加藤 良誉
明治時代　良誉の曽祖父、加藤桑吉が坩堝を制作
大正7年　  良誉の祖父、加藤治之が製陶所を開業
戦時中　　企業合同で昭和製陶（駄知）へ派遣される

日常に彩りを添えるように。形・色・素材を毎日探り、彩豊な拘りある器作りをしています。

昭和36年　良誉の父である加藤良夫の元、
　　　　　良誉がマル治製陶所で働き始める
昭和40年　良誉の弟、加藤新吾がマル治製陶所に入社
　　　　　良誉と新吾の二人三脚が始まる

良 峰 窯

traditional craftsman

KATO  YOSHITAKA



[ 厳選銘窯 ] 荘 山 窯
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昔ながらの志野焼を
現代風にアレンジ。

新しい世界が広がります。

陶
芸
家
　
林  

亮
次

4006-1-24

・品：マグ×1／8×12×8.2cm 20入 陶器
・箱：12.2×12.2×9.3cm 貼箱  ・重量：250ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥5,000（税込￥5,500）
志野カタクリマグカップ

4006-2-24

・品：マグ×1／8×12×8.2cm 20入 陶器
・箱：12.2×12.2×9.3cm 貼箱  ・重量：290ｇ 美濃焼
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥5,000（税込￥5,500）
志野ユリマグカップ

4006-3-24

・品：コップ×1／8×8.8cm 20入 陶器
・箱：11.5×11×9.3cm 貼箱  ・重量：250ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥5,000（税込￥5,500）
青志野十草コップ

4006-5-24

・品：カップ×1／7.5×11.2cm 20入 陶器
・箱：13×9.5×9.3cm 貼箱  ・重量：310ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥5,000（税込￥5,500）
鼡志野十草フリーカップ

4006-4-24

・品：コップ×1／8×8.5cm 20入 陶器
・箱：11.5×11×9.3cm 貼箱  ・重量：270ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥5,000（税込￥5,500）
鼡志野十草コップ

4006-6-24

・品：カップ×1／8.2×11.5cm 20入 陶器
・箱：13×9.5×9.3cm 貼箱  ・重量：280ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥5,000（税込￥5,500）
志野十草フリーカップ

4007-5-24

・品：湯呑（大）×1／φ6.5×8.5cm、
   湯呑（小）×1／φ6.2  ×8cm 20入 陶器
・箱：17.5×11.5×10cm 木箱  ・重量：500g 美濃焼

￥8,000（税込￥8,800）
赤志野流線組湯呑

4007-6-24

・品：湯呑（大）×1／φ6.5×8.5cm、
  湯呑（小）×1／φ6.2×8cm 20入 陶器
・箱：17.5×11.5×10cm 木箱  ・重量：590g 美濃焼

￥8,000（税込￥8,800）
ピンク志野組湯呑

4007-7-24

・品：湯呑（大）×1／φ6.5×8.5cm、
  湯呑（小）×1／φ6×7.8cm 20入 陶器
・箱：17.5×11.5×10cm 木箱  ・重量：470g 美濃焼

￥8,000（税込￥8,800）
志野流線組湯呑

4007-1-24

・品：スープカップ×1／φ9.8×7.5cm 20入 陶器
・箱：14×14×8.7cm 貼箱  ・重量：365g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
鼡志野  北の森  スープカップ

4007-2-24

・品：スープカップ×1／φ9.8×7.5cm 20入 陶器
・箱：14×14×8.7cm 貼箱  ・重量：365g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
青志野  北の森  スープカップ

4007-3-24

・品：湯呑×1／7.2×8.5cm 24入 陶器
・箱：11.8×10.2×8.2cm 貼箱  ・重量：261g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
志野  花文（ナンテン）湯呑

4007-4-24

・品：湯呑×1／7.2×8.5cm 24入 陶器
・箱：11.8×10.2×8.2cm 貼箱  ・重量：227ｇ 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
志野  花文（カタクリ）湯呑

荘山窯
しょう ざ ん

Sｈozan-gama

traditional craftsman

HAYASHI  RYOJI

VICTORY 007The community gift for you

VICTORY006 The community gift for you



和田 和文 「卓男賞」受賞作家

朝日陶芸展八回入選
日中国際陶芸展九回入選
国際陶磁器フェスティバル二回入選
伝統工芸展東海展三回入選
テーブルウェア・フェスティバル出品

桂山窯
け い ざ ん

Keizan-gama

traditional craftsman

WADA KAZUFUMI

桂山窯は初代和田桂次郎開窯以来、百有余年、
恵まれた美濃の風土の元、食器、工芸品、茶道具
等を伝承技法のもと制作しております。伝統を大事
にしながら、現代に生を受ける作家として、新しい
息吹を表現すべく意を留めております。

4009-1-43

・品：碗×1／φ9.4×6.6cm、受皿×1／φ15×1.8cm 24入 磁器
・箱：17×17×8cm 貼箱  ・重量：490g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
桂山窯  削ぎ織部流し碗皿

手造り

4009-4-43

・品：マグ×1／φ8.6×8cm 48入 陶器
・箱：11×11.6×9.4cm 貼箱  ・重量：250g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
桂山窯  粉引織部マグ

手造り

4009-5-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.6cm 48入 陶器
・箱：11×11.6×9.4cm 貼箱  ・重量：250g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
桂山窯  蔦絵織部マグ

手造り

4009-2-43

・品：碗×1／φ8.9×6.7cm、皿×1／φ14×13×1.8cm 24入 陶器
・箱：15×15×8.7cm 化粧箱  ・重量：400g 美濃焼

￥9,000（税込￥9,900）
桂山窯  彩織部  碗皿

手造り

4009-3-43

・品：碗×1／φ9×6.7cm、皿×1／φ15.5×2.8cm 24入 陶器
・箱：16.6×16.6×8.2cm 化粧箱  ・重量：500g 美濃焼

￥9,000（税込￥9,900）
桂山窯  弥七田織部  碗皿

手造り

4009-6-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.6cm 48入 陶器
・箱：11×11.6×9.4cm 貼箱  ・重量：250g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
桂山窯  梅彫織部マグ

手造り

4009-7-43

・品：カップ×1／φ8.8×8.3cm 48入 陶器
・箱：11.5×11.4×10.4cm 化粧箱  ・重量：255g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
桂山窯  弥七田織部  マグカップ

手造り

4009-8-43

・品：茶碗×1／φ12×5.3cm 48入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.6cm 化粧箱  ・重量：230g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
桂山窯  弥七田織部  茶碗

手造り

4009-9-43

・品：茶碗×1／φ11.5×5.5cm 48入 陶器
・箱：14.5×14.5×9cm 化粧箱  ・重量：232g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
桂山窯  彩織部  茶碗

手造り

4008-1-43

・品：茶椀×1／φ10.2×8cm・420cc 36入 陶器
・箱：13.2×13.2×10.5cm 木箱  ・重量：255ｇ 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
桂山作  手造り絵織部抹茶碗

手造り

4008-2-43

・品：茶椀×1／φ12×7cm・380cc 36入 陶器
・箱：13.2×13.2×10.5cm 木箱  ・重量：200ｇ 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
桂山作  手造り彩織部抹茶碗

手造り

4008-3-43

・品：徳利×1／φ8×12.4cm・255cc、
   盃×2／φ6.4×5.2cm・115cc 24入 陶器
・箱：14.5×19×11cm 木箱  ・重量：660ｇ 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
桂山作  手造り民藝織部酒器揃

4008-4-43

・品：徳利×1／φ8×12.5cm・290cc、
   盃×2／φ6.8×4.8cm・60cc 24入 陶器
・箱：14.5×19×11cm 木箱  ・重量：620ｇ 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
桂山作  手造り黄瀬戸酒器揃

手造り

4008-5-43

・品：民藝織部×1／φ6.4×5.2cm・115cc、
   黄瀬戸×1／φ6.8×4.8cm・60cc、
　志野藍掛け×1／6.1×6.1×5cm・90cc、
   黒織部×1／φ6.4×5.1cm・95cc、トルコ×1／φ6.1×5.1cm・55cc、
   ねずみ志野×1／φ6.4×5.1cm・95cc 36入 陶器
・箱：23×16.5×6.5cm 木箱  ・重量：700ｇ 美濃焼

￥15,000（税込￥16,500）
桂山作  手造り六窯ぐい呑揃

4008-6-43

・品：呉須流し彫紋×1／φ9×2cm、織部彫紋×1／8.5×8.5×2cm、
   黄瀬戸櫛目×1／φ8.5×2cm、弥七田織部×1／8×8×2cm、
   粉引梅紋×1／φ9×2cm、赤土彩色×1／φ8×2cm 36入 陶器
・箱：32.5×21.7×3.6cm 木箱  ・重量：700ｇ 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
桂山作  手造り六窯小皿揃

[ 厳選銘窯 ] 桂 山 窯

VICTORY 009The community gift for you

VICTORY008 The community gift for you



伝統工芸士  中島 洋
1959年 陶芸をはじめる
1995年 伝統工芸士認定
1996年 工芸士会作品展特選

日本六古窯の一つに数えられる赤津焼は、一千年を超える歴史を有します。

三代目秀峰窯　中島 秀之
1953年　赤津に生まれる
1975年　大阪芸術大学工芸学科・陶芸卒業
1977年　秀峰窯にて作陶　以後各地の赤津焼作陶展出品

赤津焼
あ か つ

Akatsu-yaki

traditional craftsman

NAKASHIMA HIROSHI
   NAKASHIMA HIDEYUKI

塩草窯 秀 峰 窯

4010-1-89

4010-3-89

4010-5-89

4010-7-89

4010-2-89

4010-4-89

4010-6-89

4010-8-89

4011-1-89

4011-4-89

4011-7-89

4011-10-89

4011-2-89

4011-5-89

4011-8-89

4011-11-89 4011-12-89

4011-3-89

4011-6-89

4011-9-89

4010-1-89

・品：煎茶×5／φ10.6×6.5cm 12入 陶器
・箱：35.8×11×11cm 貼箱  ・重量：1290ｇ 瀬戸焼

￥6,000（税込￥6,600）
秀峰窯  志野野の花煎茶揃

4010-2-89

・品：小鉢×5／12.3×4.5cm 8入 陶器
・箱：29.4×14.8×15cm 貼箱  ・重量：1500g 瀬戸焼

￥7,800（税込￥8,580）
塩草窯  織部まどつる小鉢揃

4010-3-89

・品：湯呑×5／6.3×6.5cm 10入 陶器
・箱：25×16.9×9cm 貼箱  ・重量：1020g 瀬戸焼

￥6,500（税込￥7,150）
塩草窯  織部まどつる湯呑揃

4010-4-89

・品：銘々皿×5／13.6×2.8cm 10入 陶器
・箱：15.9×15.9×9.8cm 貼箱  ・重量：1,380g 瀬戸焼

￥7,500（税込￥8,250）
塩草窯  織部まどつる銘々皿揃

4010-5-89

・品：小付×5／9×5cm 12入 陶器
・箱：29.4×10×10cm 貼箱  ・重量：750g 瀬戸焼

￥4,800（税込￥5,280）
塩草窯  織部まどつる小付揃

4010-6-89

・品：耳付小鉢×5／9×9×5.7cm 12入 陶器
・箱：35.8×11×11cm 貼箱  ・重量：1,330g 瀬戸焼

￥6,800（税込￥7,480）
塩草窯  織部まどつる耳付小鉢揃

4010-7-89

・品：小皿×5／10.8×2.1cm 12入 陶器
・箱：25.5×13×7.2cm 貼箱  ・重量：790g 瀬戸焼

￥5,500（税込￥6,050）
塩草窯  織部まどつる小皿揃

4010-8-89

・品：盛皿×1／23.5×4.5cm 10入 陶器
・箱：25.5×25.5×5cm 貼箱  ・重量：860g 瀬戸焼

￥7,000（税込￥7,700）
塩草窯  織部まどつる盛皿

4011-6-89
・品：ぐい呑×1／6.7×5.2cm 24入 陶器
・箱：8.8×8.8×8.1cm 木箱   ・重量：170g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
六兵衛作  御深井  ぐい呑

4011-2-89
・品：ぐい呑×1／6.7×5.2cm 24入 陶器
・箱：8.8×8.8×8.1cm 木箱  ・重量：170g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
六兵衛作  黄瀬戸  ぐい呑

4011-9-89
・品：湯呑×1／7.4×9cm 16入 陶器
・箱：10×10×12cm 木箱  ・重量：370g 瀬戸焼

￥3,800（税込￥4,180）
六兵衛作  古瀬戸  湯呑

4011-11-89
・品：湯呑×1／7.4×9cm 16入 陶器
・箱：10×10×12cm 木箱  ・重量：370g 瀬戸焼￥3,800（税込￥4,180）

六兵衛作  黒織部  湯呑

4011-5-89
・品：ぐい呑×1／6.7×5.2cm 24入 陶器
・箱：8.8×8.8×8.1cm 木箱  ・重量：170g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
六兵衛作  黒織部  ぐい呑

4011-3-89
・品：ぐい呑×1／6.7×5.2cm 24入 陶器
・箱：8.8×8.8×8.1cm 木箱  ・重量：170g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
六兵衛作  古瀬戸  ぐい呑

4011-12-89
・品：湯呑×1／7.4×9cm 16入 陶器
・箱：10×10×12cm 木箱  ・重量：370g 瀬戸焼

￥3,800（税込￥4,180）
六兵衛作  御深井  湯呑

4011-7-89
・品：湯呑×1／7.4×9cm 16入 陶器
・箱：10×10×12cm 木箱  ・重量：370g 瀬戸焼

￥3,800（税込￥4,180）
六兵衛作  織部  湯呑

4011-4-89
・品：ぐい呑×1／6.7×5.2cm 24入 陶器
・箱：8.8×8.8×8.1cm 木箱  ・重量：170g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
六兵衛作  志野  ぐい呑

4011-1-89
・品：ぐい呑×1／6.7×5.2cm 24入 陶器
・箱：8.8×8.8×8.1cm 木箱  ・重量：170g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
六兵衛作  織部  ぐい呑

4011-8-89
・品：湯呑×1／7.4×9cm 16入 陶器
・箱：10×10×12cm 木箱  ・重量：370g 瀬戸焼￥3,800（税込￥4,180）

六兵衛作  黄瀬戸  湯呑

4011-10-89
・品：湯呑×1／7.4×9cm 16入 陶器
・箱：10×10×12cm 木箱  ・重量：370g 瀬戸焼￥3,800（税込￥4,180）

六兵衛作  志野  湯呑

[ 厳選銘窯 ] 赤 津 焼・六 兵 衛

六 兵 衛
二十七世 景大（かげひろ）　加藤 大吾　
1973年　赤津に生まれる
1998年　六兵衛陶苑に入る
2019年　二十七世 景大（かげひろ）襲名

26年間に渡り、作陶に励む。伝統の織部焼に近代感覚を取り入れた、新しい伝統作家。

VICTORY 011The community gift for you

VICTORY010 The community gift for you



手造りの匠の技で軽く作られた碗皿です。おしゃれなひとときにいかがでしょうか。

4012-1-23

・品：碗×1／9×11×7.1cm、皿×1／14.6×12.6×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：430g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
粉引ブルー花唐草碗皿

手造り

4012-2-23

・品：碗×1／9×11×7.5cm、皿×1／14.6×12.6×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：430g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
粉引ピンク花唐草碗皿

手描きのおしゃれな器です。

手造り手描きの温かみのある煎茶碗です。
ご来客のおもてなしにいかがでしょうか。

手描きのおしゃれな器です。

4013-3-23

・品：碗×1／9×10.8×7.3cm、
　皿×1／13.5×12.3×1.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱
・重量：408g 美濃焼

￥4,300（税込￥4,730）
藍釉バラ碗皿

手描き

4013-5-23

・品：鉢×1／約17.8×15.5×6cm 16入 陶器
・箱：18.5×18.5×6.7cm 貼箱
・重量：370ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥3,800（税込￥4,180）
藍釉バラひねり鉢

手描き

4013-7-23

・品：煎茶碗×5／9.8×9.8×7.2cm 12入 陶器
・箱：43×12.5×12.5cm 貼箱
・重量：1000ｇ 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
手造り織部唐草花煎茶揃

手造り・手描き

4013-1-23

・品：カップ×1／9.8×11.8×8.5cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：200ｇ 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
手技藍釉一珍ぶどうマグ

手描き

4013-4-23

・品：碗×1／9×10.8×7.3cm、
　皿×1／13.5×12.3×1.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱
・重量：408g 美濃焼

￥4,300（税込￥4,730）
織部椿碗皿

手描き

4013-2-23

・品：カップ×1／9.8×11.8×8.5cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：200ｇ 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
手技織部一珍ぶどうマグ

手描き

4013-6-23

・品：鉢×1／約17.7×16.4×6cm 16入 陶器
・箱：18.5×18.5×6.7cm 貼箱
・重量：370ｇ 美濃焼 
  ※手造りの為、サイズが多少変わる事があります。

￥3,800（税込￥4,180）
織部椿ひねり鉢

手描き

4013-8-23

・品：大煎茶×5／10×10×7cm 12入 陶器
・箱：43×12.5×12.5cm 貼箱
・重量：960g 美濃焼

￥10,500（税込￥11,550）
手造り鼡唐草煎茶揃

手造り・手描き

手造り手描きの陶芸の色合いです。
匠の技で軽く造られています。

[ 厳選銘窯 ] 武 山 窯

匠の技で作られた手描きの軽いマグカップです。

武山窯
ぶ ざ ん

Buzan-kama

t ra d i t i o n a l  c ra f ts m a n
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華やかな赤絵、美濃焼を代表する
織部や藍色の古染めの器を紹介します。

Presenting to you, the gorgeous red paintings, Oribe and indigo old dyed vessels representing Mino ware.

Craftsman's   gift

C r a f t s m a n ' s  g i f t

匠 の
贈り物

伝統のもっこ型に力強いアメ釉、織部、藍釉のベースに、
優しい色の手描きの縁取りが全体に柔らかな雰囲気と存在感を醸します。

Craftsman's gift

Traditional hand-painted

手描きの器

4015-7-23

・品：陶器×1／19.5×22×5.7cm 16入 陶器
・箱：22×22.5×6cm 化粧箱  ・重量：480g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
アメ釉もっこ型花紋鉢L

4015-8-23

・品：陶器×1／19.5×22×5.7cm 16入 陶器
・箱：22×22.5×6cm 化粧箱  ・重量：480g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
織部もっこ型花紋鉢L

4015-9-23

・品：陶器×1／19.5×22×5.7cm 16入 陶器
・箱：22×22.5×6cm 化粧箱  ・重量：480g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
藍釉もっこ型花紋鉢L

4015-4-23

・品：陶器×1／17×18×5.5cm 20入 陶器
・箱：17×18×6.5cm ボール箱  ・重量：360g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
アメ釉もっこ型花紋鉢M

4015-5-23

・品：陶器×1／17×18×5.5cm 20入 陶器
・箱：17×18×6.5cm ボール箱  ・重量：360g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部もっこ型花紋鉢M

4015-6-23

・品：陶器×1／17×18×5.5cm 20入 陶器
・箱：17×18×6.5cm ボール箱  ・重量：360g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
藍釉もっこ型花紋鉢M

4015-1-23

・品：陶器×1／φ12.8×6cm 24入 陶器
・箱：13×13.5×7cm ボール箱  ・重量：240g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
アメ釉もっこ花紋茶碗

4015-2-23

・品：陶器×1／φ12.8×6cm 24入 陶器
・箱：13×13.5×7cm ボール箱  ・重量：240g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
織部もっこ花紋茶碗

4015-3-23

・品：陶器×1／φ12.8×6cm 24入 陶器
・箱：13×13.5×7cm ボール箱  ・重量：240g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
藍釉もっこ花紋茶碗

VICTORY014 The community gift for you

[ 匠の贈り物 ] 手 描 き の 器

VICTORY 015The community gift for you



お料理を盛り付けるのも食べるのも楽しくなるような、暮らしを彩る優しい手描き絵付けのうつわです。
Traditional hand-painted

手描きの器
[ 匠の贈り物 ] 手 描 き の 器

4016-3-23

・品：陶器×1／φ16×8.5cm 16入 陶器
・箱：18.5×18.5×9cm 化粧箱
・重量：320g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
織部ドット＆ブラック丸鉢

4016-4-23

・品：陶器×1／φ16×8.5cm 16入 陶器
・箱：18.5×18.5×9cm 化粧箱
・重量：320g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
織部ドット＆ホワイト丸鉢

4016-1-23

・品：陶器×1／φ10.8×14.5×8.7cm 18入 陶器
・箱：14×14.5×9cm ボール箱
・重量：270g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部ドット＆ブラックスープカップ

4016-2-23

・品：陶器×1／φ10.8×14.5×8.7cm 18入 陶器
・箱：14×14.5×9cm ボール箱
・重量：270g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部ドット＆ホワイトスープカップ

4016-7-23

・品：陶器×1／φ21.8×5cm 18入 陶器
・箱：22.5×22.5×5,2cm ボール箱
・重量：480g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
織部ドット＆ブラックL平鉢

4016-8-23

・品：陶器×1／φ21.8×5cm 16入 陶器
・箱：22.5×22.5×5,2cm ボール箱
・重量：480g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
織部ドット＆ホワイトL平鉢

4016-5-23

・品：陶器×1／φ17×4.2cm 16入 陶器
・箱：17×18×5cm ボール箱
・重量：280g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部ドット＆ブラックM平鉢

4016-6-23

・品：陶器×1／φ17×4.2cm 16入 陶器
・箱：17×18×5cm ボール箱
・重量：280g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部ドット＆ホワイトM平鉢

4017-4-23

・品：本体×1／13.8×φ17×10cm 20入 陶器、再生土
・箱：19×19×10.5cm 化粧箱  ・重量：480g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
ピンク花 ジャンボ手付スープ

4017-5-23

・品：13.8×φ17×10cm 20入 陶器、再生土
・箱：19×19×10.5cm 化粧箱  ・重量：480g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
つたぶどう ジャンボ手付スープ

4017-1-23

・品：陶器／φ13×17×10cm 20入 陶器
・箱：15.5×16.5×10.5cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
まほろば藍釉ジャンボ手付スープ

4017-2-23

・品：陶器／φ13×17×10cm 20入 陶器
・箱：15.5×16.5×10.5cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
まほろば織部ジャンボ手付スープ

4017-3-23

・品：陶器／φ13×17×10cm 20入 陶器
・箱：15.5×16.5×10.5cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
水玉花唐草ジャンボ手付スープ

4017-8-23

・品：大鉢×1／φ24×7cm 20入 陶器、再生土
・箱：27.2×27.2×8.5cm 化粧箱  ・重量：790g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
ピンク花 輪花大鉢揃

4017-9-23

・品：大鉢×1／φ24×7cm 20入 陶器、再生土
・箱：27.2×27.2×8.5cm 化粧箱  ・重量：790g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
つたぶどう 輪花大鉢揃

4017-6-23

・品：17.7×φ16.4×6cm 16入 陶器、再生土
・箱：20.5×20.5×7cm 化粧箱  ・重量：410g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ピンク桜 ひねり鉢

4017-7-23

・品：17.7×φ16.4×6cm 16入 陶器、再生土
・箱：20.5×20.5×7cm 化粧箱  ・重量：410g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ピンク椿 ひねり鉢

VICTORY 017The community gift for you
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漆陶そう吉シリーズは、陶器に天然素材である本漆を施し、重厚で艶やかな美しさをもつ陶器の質感と
日本古来の深い色合いをもつ曙・根来の伝統的な漆塗りの質感を堪能できる二つの美を併せ持った器です。

草花紋様や伝統的な唐草模様を描いた盛込み鉢。
お料理を盛り付けるのも、
食べるのも楽しくなるような、
暮らしを彩る手描き絵付けの美しい器です。

Traditional hand-painted

手描きの器
[ 匠の贈り物 ] 手 描 き の 器

4018-2-23

・品：盛鉢×1／21.5×21.5×5.7cm 12入 陶器
・箱：23.5×23.5×7.5cm 貼箱  ・重量：838g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
手描き彩絵椿大平鉢

手描き

4018-3-23

・品：盛鉢×1／21.5×21.5×5.7cm 12入 陶器
・箱：23.5×23.5×7.5cm 貼箱  ・重量：838g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
手描き彩絵アヤメ大平鉢

手描き

4018-4-23

・品：鉢×1／24.5×15.7×8.5cm 12入 陶器
・箱：25.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：685g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
手描き彩絵椿舟型盛鉢

手描き

4018-5-23

・品：鉢×1／24.5×15.7×8.5cm 12入 陶器
・箱：25.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：685g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
手描き彩絵アヤメ舟型盛鉢

手描き

4018-6-23

・品：鉢×1／21.6×12.7×4.5cm 20入 磁器
・箱：22.7×14.1×5.2cm 貼箱  ・重量：430ｇ 美濃焼

￥4,400（税込￥4,840）
手描タコ唐草長角鉢

手描き

内外手描きの唐草柄です。

4018-7-23

・品：鉢×1／21.6×12.7×4.5cm 20入 磁器
・箱：22.7×14.1×5.2cm 貼箱  ・重量：470ｇ 美濃焼

￥4,400（税込￥4,840）
湖水青白長角鉢

手描き

ペルシャンブルーの美しい手描きの鉢です。

4018-1-23

・品：鉢×1／19.5×17.5×8cm 16入 磁器
・箱：20×20×10cm 貼箱  ・重量：580ｇ 美濃焼

￥5,300（税込￥5,830）
白流赤絵万暦片口深鉢

手描き

大胆な手描赤絵の鉢です。賄い鉢として
麺とか丼とか、使い方は多用です。

4019-1-43

・品：徳利×1／φ7.8×12cm・250cc、
   盃×1／φ6.3×5.6cm・70cc 24入 陶器
・箱：14.5×12×11cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼

￥20,000（税込￥22,000）
漆陶そう吉  酒器セット 渦絞曙（黒）

4019-2-43

・品：徳利×1／φ7.8×12cm・250cc、
   盃×1／φ6.3×5.6cm・70cc 24入 陶器
・箱：14.5×12×11cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼

￥20,000（税込￥22,000）
漆陶そう吉  酒器セット 十草根来（赤）

4019-3-43

・品：徳利×1／φ9.8×8.6cm・210cc、
   盃×1／φ6.3×5.5cm・70cc 24入 陶器
・箱：14.5×12×11cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼 

￥20,000（税込￥22,000）
漆陶そう吉  平型酒器セット 十草曙（黒）

4019-4-43

・品：徳利×1／φ9.8×8.6cm・210cc、
   盃×1／φ6.3×5.5cm・70cc 24入 陶器
・箱：14.5×12×11cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼

￥20,000（税込￥22,000）
漆陶そう吉  平型酒器セット 渦絞根来（赤）

4019-5-43

・品：碗×1／φ8.5×7.5cm・200cc、
   皿×1／φ16×3cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×10cm 化粧箱
・重量：530ｇ 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
漆陶そう吉  コーヒーc/s シダ曙（黒）

4019-6-43

・品：碗×1／φ8.5×7.5cm・200cc、
   皿×1／φ16×3cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×10cm 化粧箱
・重量：530ｇ 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
漆陶そう吉  コーヒーc/s シダ根来（赤）

4019-7-43

・品：マグ×1／φ9×8.8cm・280cc 36入 陶器
・箱：11.5×9.5×10.2cm 化粧箱
・重量：350g 美濃焼 

￥10,000（税込￥11,000）
漆陶そう吉  マグカップ  シダ曙（黒）

4019-8-43

・品：マグ×1／φ9×8.8cm・280cc 36入 陶器
・箱：11.5×9.5×10.2cm 化粧箱
・重量：350g 美濃焼 

￥10,000（税込￥11,000）
漆陶そう吉  マグカップ  シダ根来（赤）

電子レンジ・食洗機可 電子レンジ・食洗機可

電子レンジ・食洗機可 電子レンジ・食洗機可

電子レンジ・食洗機可 電子レンジ・食洗機可

電子レンジ・食洗機可 電子レンジ・食洗機可
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古くから茶人たちに愛されていた安南焼。
その優しい呉須の色を美濃焼で描いた古染安南。
エスニックな意匠が新鮮な器を揃えました。

4020-1-43

・品：碗×1／φ9×6.6cm、受皿×1／φ14×2cm 24入 陶器
・箱：17.6×17.6×10.2cm 貼箱  ・重量：560g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
宗山窯 安南染唐草 碗皿

手描き

4020-2-43

・品：碗×1／φ8.7×7.8cm、受皿×1／φ16.2×3.5cm 24入 陶器
・箱：17.6×17.6×10.2cm 貼箱  ・重量：570g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
宗山窯 安南花唐草 碗皿

手描き

4020-3-43

・品：マグ×1／φ8.8×8.8cm 36入 陶器
・箱：11.8×11.2×9.4cm 貼箱  ・重量：300g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
宗山窯 安南花唐草 マグ

手描き

4020-4-43

・品：マグ×1／φ8.8×8.8cm 36入 陶器
・箱：11.8×11.2×9.4cm 貼箱  ・重量：300g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
宗山窯 安南染唐草 マグ

手描き

4020-5-43

・品：徳利×1／11.8×8.2×13.7cm・310cc、
   グイ呑×2／φ7.3×6cm・80cc 24入 陶器
・箱：20.2×14.7×8.7cm 化粧箱  ・重量：640g 美濃焼

￥8,500（税込￥9,350）
安南花唐草酒器セット

手作り・手描き

4020-6-43

・品：大皿×1／29.3×27×4.1cm 18入 陶器
・箱：31×28.1×5.8cm 化粧箱  ・重量：1360ｇ 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
安南六角大皿

手作り・手描き

4020-7-43

・品：鉢×1／φ30×10cm 8入 陶器
・箱：32.5×32.5×11cm 化粧箱  ・重量：1900ｇ 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
安南間取深鉢

手作り・手描き

4020-8-43

・品：大鉢×1／φ30.4×9.4cm 8入 陶器
・箱：32.5×32.5×11cm 化粧箱  ・重量：1900ｇ 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
安南間取9.0大鉢

手作り・手描き

重厚な陶器に日本古来の
深い色合いを持つ漆を施しました。
職人技が光る逸品です。

Handcrafted art workTraditional old blue and white

手造りの器古 染 安 南
[ 匠の贈り物 ] 古 染 安 南・手 造 り の 器

4021-1-43

・品：徳利×1／φ8×13cm・300cc、
  グイ呑×1／φ5.8× 5.2cm・50cc 30入 陶器
・箱：22×10×10cm 化粧箱  ・重量：490g 美濃焼

￥16,500（税込￥18,150）
酒器セット 濃紫

手造り・手描き

4021-2-43

・品：酒器×1／11.5×8×6.5cm・230cc、
   グイ呑×1／φ6.5×5.6cm・80cc 30入 陶器
・箱：11.5×11.5×10.5cm 化粧箱  ・重量：255g 美濃焼

￥8,500（税込￥9,350）
冷酒セット マルチカラー

手造り・手描き

4021-3-43

・品：徳利×1／φ8.6×11.8cm・210cc、
   グイ呑×1／φ5.4×4.1cm・50cc 30入 陶器
・箱：11.5×17×9.5cm 化粧箱  ・重量：440g 美濃焼

￥16,500（税込￥18,150）
酒器セット  青磁線刻

手造り・手描き

4021-4-43

・品：酒器×1／13×9×8.3cm・250cc、
   グイ呑×1／φ6.2×6.2cm・90cc 30入 陶器
・箱：11×18.5×10.5cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥14,500（税込￥15,950）
冷酒セット 青磁線刻

手造り・手描き

4021-5-43

・品：徳利×1／10.5×9.5×8.5cm・260cc、
   グイ呑×1／φ7.7×4.7cm・50cc 30入 陶器
・箱：11.5×11.5×10.5cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥15,000（税込￥16,500）
冷酒セット 青白磁

手造り・手描き

4021-6-43

・品：徳利×1／φ9.6×13cm・415cc、
   グイ呑×1／φ7.3×5.8cm・110cc 30入 陶器
・箱：22×10×10cm 化粧箱  ・重量：500g 美濃焼

￥16,500（税込￥18,150）
酒器セット 青白線刻

手造り・手描き

4021-7-43

・品：徳利×1／φ8.4×13.9cm・410cc、
   グイ呑×1／φ6.2×5.1cm・100cc 30入 陶器
・箱：22×10×10cm 化粧箱  ・重量：490g 美濃焼

￥16,500（税込￥18,150）
酒器セット オリベうねり

手造り・手描き
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手描きの変形丼鉢です。煮物・丼など、使い方は多用です。

手描きの大きな盛鉢です。
いろいろな料理、食材を盛るのにおしゃれです。

手描きのちょうど良い大きさの盛鉢です。

4023-3-23

・品：丼鉢×1／19.5×18.3×9cm 16入 陶器
・箱：19.5×19.5×10cm 貼箱  ・重量：750ｇ 美濃焼

￥4,300（税込￥4,730）
たこ唐草変型5.5鉢

手描き
4023-4-34

・品：手付鉢×1／φ23×20×5.2cm 20入 陶器
・箱：24×24×6cm 化粧箱  ・重量：650g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
風船バスケット

4023-5-10

・品：取皿×5／φ16.4×3.5cm、大皿×1／φ25.4×4cm 8入 磁器
・箱：26.4×26.4×14cm 貼箱  ・重量：2000g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
藍友禅  取分揃

4023-6-10

・品：鉢×5／φ17×5cm 12入 磁器
・箱：.19×19.4×10.5cm 化粧箱  ・重量：1450g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
藍友禅  取鉢揃

4023-1-23

・品：大鉢×1／30.5×24.5×10cm 10入 陶器
・箱：27×27×17cm 貼箱  ・重量：1300ｇ 美濃焼

￥6,200（税込￥6,820）
たこ唐草手付大盛鉢

手描き

4023-2-23

・品：盛鉢×1／27×21.5×7.3cm 12入 陶器
・箱：24×24×9cm 貼箱  ・重量：890ｇ 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
たこ唐草手付9.0盛鉢

4022-3-84

・品：大皿×1／26×26×5.5cm 16入 陶器
・箱：27×27×7cm ボール箱  ・重量：1380g 万古焼

￥2,500（税込￥2,750）
織部 8号四ツ足正角皿

4022-4-84

・品：大皿×1／31×31×5.3cm 12入 陶器
・箱：32×32×7cm ボール箱  ・重量：1720g 万古焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部 10号四ツ足正角皿

4022-5-56

・品：鉢×1／22.5×6.5cm 12入 陶器
・箱：25×25×8cm 化粧箱  ・重量：1060g 美濃焼

￥4,700（税込￥5,170）
南蛮織部白流し7.0深鉢

4022-2-77

・品：皿×2／28.2×12.3×3cm 16入 陶器
・箱：20×15×5.5cm 化粧箱  ・重量：1360g 瀬戸焼

￥4,000（税込￥4,400）
総織部ペアー長角皿

4022-6-6

・品：中鉢×1／18.5×14.8×6.5cm 18入 陶器
・箱：20.2×20.2×8.7cm ボール箱  ・重量：527g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
織部蚕形中鉢（ダ円）

4022-1-43

・品：アイスペール×1／φ11×13.5cm、
  竹型酒器×1／φ6.4×21.8cm、竹型盃×2／φ6.3×3.5cm 16入 陶器
・箱：24.3×20.4×12cm 貼箱  ・重量：1200ｇ 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
織部竹型冷酒器セット

手造り

味わい深い美しさと凛とした品格を持つ創造性豊かな美濃焼を代表する織部。 伝統的な図案のたこ唐草や吉祥文様を落ち着きある藍色で描いたモダンな器たちです。
Oribe no Sato  Traditional old blue and white

織部の里 古染モダン
[ 匠の贈り物 ] 織 部 の 里・古 染 モ ダ ン
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Ele ganttime

手描き手造りの豊かな感性、
そして温もりのある作品をご用意しました。

Hand painted items made from rich sensibilities with a sense of warmth.

Elegant  time

E l e g a n t  t i m e

優雅な
時間

4025-1-23

・品：碗×1／φ8.8×7.5cm、
   皿×1／φ13.5×12.5×1.8cm 20入 陶器
・箱：.17×17×9cm 化粧箱  ・重量：300g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
織部ドット＆ブラック碗皿

4025-2-23

・品：碗×1／φ8.8×7.5cm、
   皿×1／φ13.5×12.5×1.8cm 20入 陶器
・箱：.17×17×9cm 化粧箱  ・重量：300g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
織部ドット＆ホワイト碗皿

4025-3-23

・品：碗×1／φ8.8×7.5cm、
   皿×1／14.5×13.3×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：400ｇ 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
まほろば織部碗皿

手描き

伝統の匠の技と手描きの模様で軽くておしゃれなカップです。

4025-4-23

・品：碗×1／φ8.8×7.5cm
   皿×1／14.5×13.3×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：400ｇ 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
まほろば藍釉碗皿

4025-5-23

・品：碗×1／8.8×10.8×7.2cm、
   皿×1／13.8×12.8×2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
手描き藍釉一珍ぶどう碗皿

手描き 4025-6-23

・品：碗×1／8.8×10.8×7.2cm、
   皿×1／13.8×12.8×2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
手描き織部一珍ぶどう碗皿

手描き

匠の技で作られた手描きの軽いカップです。

4025-7-23

・品：碗×1／9×11×7.5cm、
   皿×1／14.6×12.6×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：400g 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
手造りドロップ碗皿

4025-8-23

・品：碗×1／8.8×10.8×7.2cm、
   皿×1／13.8×12.8×2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼 

￥3,900（税込￥4,290）
ルフリエバラ碗皿

匠の技で描かれたおしゃれな器です。
憩いのひと時にいかがでしょう。

4025-9-23

・品：碗×1／9×11×7.5cm、
   皿×1／14.6×12.6×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：430g 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
ラインスパイラル織部碗皿

4025-10-23

・品：碗×1／9×11×7.5cm、
   皿×1／14.6×12.6×2.2cm 20入 陶器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：430g 美濃焼

￥3,900（税込￥4,290）
ラインスパイラル藍釉碗皿

4025-11-25

・品：碗×1／φ9.1×7.5cm・170cc、
   皿×1／15×13.3×2.2cm 30入 陶器
・箱：15.7×15.7×8.5cm ボール箱
・重量：440ｇ 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
織部花唐草コーヒー碗皿

手描き 4025-12-25

・品：碗×1／φ9.1×7.5cm・170cc、
   皿×1／15×13.3×2.2cm 30入 陶器
・箱：15.7×15.7×8.5cm ボール箱
・重量：440ｇ 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
アメ釉花紋コーヒー碗皿

手描き

[ 優雅な時間 ] Enjoy cafe time コーヒー碗皿コーヒーをより美味しくする器で優雅なひとときを。
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匠の技で作られた手描きの軽いカップです。 母の日などプレゼントギフトに最適です母の日などプレゼントギフトに最適です

4026-1-1

・品：碗×1／8.5×6.2cm・160cc、
   皿×1／12.4×1.9cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：460ｇ 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
ルレット反コーヒー碗皿

4026-2-1

・品：碗×1／9×6.5cm・240cc、
   皿×1／12.4×1.9cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：480ｇ 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
ルレット丸アメリカン碗皿

4026-3-1

・品：碗×1／8.4×6.7cm・200cc、
   皿×1／14.6×2.2cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：440ｇ 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
クリームピンクコーヒー碗皿

4026-4-1

・品：碗×1／8.4×6.7cm・200cc、
   皿×1／14.6×2.2cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：440ｇ 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
クリームブルーコーヒー碗皿

4026-5-1

・品：碗×1／φ9×6.7cm・210cc、
   皿×1／φ14×2cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：480g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,700（税込￥4,070）
粉引しのぎコーヒー碗皿

4026-6-1

・品：碗×1／φ8.2×6.6cm・170cc、
   皿×1／φ14×2cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：450g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
天目うずコーヒー碗皿

4026-7-1

・品：碗×1／φ8.2×6.6cm・170cc、
   皿×1／φ14×2cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：450g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
天目十草コーヒー碗皿

4026-8-48

・品：碗×1／φ11.5×9×6.5cm、
   皿×1／φ13.5cm 24入 陶器
・箱：15.5×14.5×8.5cm ボール箱
・重量：450g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥4,500（税込￥4,950）
絵織部コーヒー碗皿

4026-9-1

・品：碗×1／φ8×10cm・240cc、
  皿×1／16.4×1.5cm 16入 陶器
・箱：17.5×17.5×10cm 貼箱
・重量：530g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
貫入青輝 コーヒー碗皿

4026-10-1

・品：碗×1／8.1×7.3cm・240cc、
   皿×1／16×1.5cm 16入 陶器
・箱：17.5×17.5×10cm 貼箱
・重量：490ｇ 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,500（税込￥3,850）
黄貫入コーヒー碗皿

4026-11-33

・品：碗×1／φ8×7cm、
   皿×1／15×8.2×2.5cm・170cc 36入 陶器
・箱：17×17×9cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,000（税込￥3,300）
一珍赤いボタン コーヒー碗皿

4026-12-33

・品：碗×1／φ8×7cm、
   皿×1／15×8.2×2.5cm・170cc 36入 陶器
・箱：17×17×9cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼  ・付属品：碗・皿

￥3,000（税込￥3,300）
一珍青いボタン コーヒー碗皿

母の日のプレゼントなどに最適です。

[ 優雅な時間 ] コーヒー碗皿Enjoy cafe time

4027-1-33

・品：碗×1／φ8×7cm、
   皿×1／15×8.2×2.5cm・170cc 36入 陶器
・箱：17×17×9cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
手描き赤桜 コーヒー碗皿

4027-2-33

・品：碗×1／φ8×7cm、
   皿×1／15×8.2×2.5cm・170cc 36入 陶器
・箱：17×17×9cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
手描き赤紫桜 コーヒー碗皿

4027-3-1

・品：碗×1／φ8.7×7cm・170cc、
   皿×1／φ14×2.4cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：500g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
彩り三角コーヒー碗皿（赤）

4027-4-1

・品：碗×1／φ8.7×7cm・170cc、
   皿×1／φ14×2.4cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：500g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
彩り三角コーヒー碗皿（青）

4027-5-77

・品：碗×1／φ9.5×H5.7cm・250cc、
   皿×1／φ14.5×H2cm 36入 陶器
・箱：15.7×15.7×8.5cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
鹿子友禅コーヒー碗皿

4027-7-77

・品：碗×1／φ9.5×H5.7cm、
   皿×1／φ14.5×H2cm・250cc 36入 陶器
・箱：15.7×15.7×8.5cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
色絵バラ（ピンク）コーヒー碗皿

4027-6-77

・品：碗×1／φ9.5×H5.7cm、
   皿×1／φ14.5×H2cm・250cc 36入 陶器
・箱：15.7×15.7×8.5cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
色絵バラ（オレンジ）コーヒー碗皿

4027-8-92

・品：カップ×1／φ8.1×6.2cm・190cc、
   皿×1／17.5×2cm 20入 磁器
・箱：19.5×19.5×7cm 化粧箱
・重量：680g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
華むすびカフェプレート

4027-9-1

・品：碗×1／φ9.7×6.8cm・230cc、
   皿×1／φ15.7×1.8cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：480g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
フラワーコーヒー碗皿（青）

4027-10-1

・品：碗×1／φ9.7×6.8cm・230cc、
   皿×1／φ15.7×1.8cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：480g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
フラワーコーヒー碗皿（赤）

4027-11-1

・品：碗×1／φ9.8×7.3cm・240cc、
   皿×1／φ15.7×1.8cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：500g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
粉引ストライプコーヒー碗皿

4027-12-1

・品：碗×1／φ9.8×7.3cm・240cc、
   皿×1／φ15.7×1.8cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱
・重量：500g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
黒ストライプコーヒー碗皿

VICTORY 027The community gift for you
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[ 優雅な時間 ] コーヒー碗皿Enjoy cafe time

4029-1-92

・品：碗×2／φ7.8×6.8cm・170cc、
   皿×2／φ15×2.3cm、長角皿×1／23.9×14.3×2.1cm 12入 磁器
・箱：28×25.8×8cm 化粧箱  ・重量：1360g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
黒耀銀彩コーヒータイムセット

4029-3-32

・品：コーヒー碗×2／φ8.3×10.8×7cm・170cc、
   コーヒー皿×2／15×12×2cm 15入 陶器
・箱：28.6×14.5×8.1cm 化粧箱  ・重量：807g 美濃焼

￥3,700（税込￥4,070）
コーヒー碗皿ペアローズ

4029-4-32

・品:コーヒー碗×2／8.3×10.8×7cm・170cc、
  コーヒー皿×2／15×12×2cm 15入 陶器
・箱：28.6×14.5×8.1cm 化粧箱  ・重量：807g 美濃焼  

￥3,700（税込￥4,070）
コーヒー碗皿ペアー仲ふく

4029-5-43

・品：碗×2／φ8.5×6.3cm、
   皿×2／13.5×11.5×2cm 24入 磁器
・箱：15.5×15.5×11cm 化粧箱
・重量：600g 美濃焼  ・付属品：スプーン×2

￥3,500（税込￥3,850）
スイートハート　ペアコーヒー

4029-6-95

・品：碗×2／φ9×5.5cm、
   皿×2／φ10.7×18cm、スプーン×2／2.1×13cm 24入 磁器
・箱：19.5×23×6.5cm 貼箱
・重量：1000g 中国製  ・付属品：スプーン×2

￥3,000（税込￥3,300）
爛漫ペア碗皿（スプーン付） 4029-7-95

・品：コーヒー碗×2／9×11.5×6cm、
   コーヒー皿×2／14×17×2cm 12入 磁器
・箱：19,2×15.8×7cm 化粧箱  ・重量：1060g 中国製

￥2,500（税込￥2,750）
華化粧　ペア碗皿

皿は銘々皿としても
御使用になれます。

4029-2-26

・品：碗×2／φ10×5.8cm、
   皿×2／φ15×2.1cm 18入 磁器
・箱：23.4×17.8×9.7cm 化粧箱  ・重量：810g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ジューシーフルーツ・ボーン碗皿ペア

ボンチャイナに人気のフルーツ絵柄

4028-1-71

・品：碗×1／11,5×9×7cm、
   皿×1／16.2×13×1.8cm 36入 磁器
・箱：17×16×9cm ボール箱  ・重量：480g 瀬戸焼

￥2,400（税込￥2,640）
天目うのふコーヒー碗皿

4028-3-1

・品：碗×1／φ8.9×7.3cm・170cc、
   皿×1／14.6×14.6×2.4cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：530ｇ 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
しあわせコーヒー碗皿（ピンク）

4028-2-1

・品：コーヒー碗×1／φ8.9×7.3・170cc、
   コーヒー皿×1／14.6×φ14.6×2.4cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：510g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
トルコスクエアコーヒー碗皿

4028-4-1

・品：碗×1／φ8.9×7.3cm・170cc、
   皿×1／14.6×14.6×2.4cm 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：530g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
しあわせコーヒー碗皿（ブルー）

4028-5-6

・品：碗×1／φ9×7cm・240cc、
   皿×1／φ14×2.1cm 24入 陶器
・箱：14.6×14.6×8.2cmボール箱
・重量：330ｇ 美濃焼

￥2,050（税込￥2,255）
マーブル（赤）碗皿

4028-6-6

・品：碗×1／φ9×7cm・240cc、
   皿×1／φ14×2.1cm 24入 陶器
・箱：14.6×14.6×8.2cm ボール箱
・重量：330ｇ 美濃焼

￥2,050（税込￥2,255）
マーブル（黒）碗皿

4028-7-6

・品：碗×1／11.4×φ9×7cm・200cc、
   皿×1／15.8×φ13.7×2.7cm 24入 陶器
・箱：14.6×14.6×8.2cm ボール箱
・重量：445g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
白均窯コーヒー碗皿

4028-8-6

・品：碗×1／11.4×φ9×7cm・200cc、
   皿×1／15.8×φ13.7×2.7cm 24入 陶器
・箱：14.6×14.6×8.2cm ボール箱
・重量：445g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
白伊賀コーヒー碗皿

VICTORY 029The community gift for you
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マグカップ [ 優雅な時間 ] ほっと一息！くつろぎの一刻をおとどけするマグカップ。Enjoy relax time

匠の技で作られた手描の軽いマグカップです匠の技で作られた手描の軽いカップです。

母の日　春のギフトに

4030-1-23

・品：マグ×1／φ8×11×11.2cm 24入 陶器
・箱：10.2×10.2×12cm ボール箱
・重量：320g 美濃焼

￥4,700（税込￥5,170）
シャビー野花マグ

4030-2-23

・品：マグ×1／φ8×11×11.2cm 24入 陶器
・箱：10.2×10.2×12cm ボール箱
・重量：320g 美濃焼

￥4,700（税込￥5,170）
シャビー草花マグ

4030-3-23

・品：マグ×1／φ9.5×12×8.5cm 30入 陶器
・箱：10.5×10.5×9.8cm ボール箱
・重量：230g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
織部ドット＆ブラックマグ

4030-4-23

・品：マグ×1／φ9.5×12×8.5cm 30入 陶器
・箱：10.5×10.5×9.8cm ボール箱
・重量：230g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
織部ドット＆ホワイトマグ

4030-5-23

・品：カップ×1／9.8×11.8×8.5cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：220ｇ 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
ルフリエバラ反マグ

手描き

4030-6-23

・品：カップ×1／9.8×11.8×8.5cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：220ｇ 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
ルフリエ  バラ  マグ

手描き
4030-7-23

・品：カップ×1／9.5×12×8.3cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：200ｇ 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
まほろば藍釉マグ

4030-8-23

・品：カップ×1／9.5×12×8.3cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：200ｇ 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
まほろば織部マグ

4030-9-23

・品：カップ×1／9.8×11.8×8.5cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：200ｇ 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
ラインスパイラル織部マグ

4030-10-23

・品：カップ×1／9.8×11.8×8.5cm 30入 陶器
・箱：11.5×9.3×11.6cm ボール箱
・重量：200ｇ 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
ラインスパイラル藍釉マグ

4030-11-77

・品：マグ×1／φ9.3×H10.5cm・300cc 30入 陶器
・箱：11.5×11.5×11cm ボール箱
・重量：300g 瀬戸焼

￥3,100（税込￥3,410）
バラ園（青）マグ

4030-12-77

・品：マグ×1／φ9.3×H10.5cm・300cc 30入 陶器
・箱：11.5×11.5×11cm ボール箱
・重量：300g 瀬戸焼

￥3,100（税込￥3,410）
バラ園（赤）マグ

4031-1-77

・品：マグ×1／φ9.3×H10.5cm・300cc 30入 陶器
・箱：11.5×11.5×11cm ボール箱  ・重量：300g 瀬戸焼

￥2,800（税込￥3,080）
透し花マグ（青）

手描き

個性的な手書き透しです。

4031-2-77

・品：マグ×1／φ9.3×H10.5cm・300cc 30入 陶器
・箱：11.5×11.5×11cm ボール箱  ・重量：300g 瀬戸焼

￥2,800（税込￥3,080）
透し花マグ（赤）

手描き

4031-3-1

・品：マグ×1／8.8×9.3cm・340cc 36入 陶器
・箱：11×11×10,5cm 貼箱  ・重量：300g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
黄貫入マグカップ

4031-4-1

・品：マグカップ×1／φ9×9.1cm・330cc 36入 陶器
・箱：11×11×10.5cm 貼箱  ・重量：340g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
貫入青輝 マグカップ

4031-5-1

・品：マグ×1／8.5×8.3cm・325cc 36入 陶器
・箱：11×11×10,5cm 貼箱  ・重量：266g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
クリームブルーマグ

4031-6-1

・品：マグ×1／8.5×8.3cm・325cc 36入 陶器
・箱：11×11×10,5cm 貼箱  ・重量：266g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
クリームピンクマグ

4031-7-10

・品：マグ×1／φ8×9.4cm、マグのフタ×1／φ8.6×1.2cm、
   アミ×1／φ7.6×5.5cm 60入 磁器
・箱：11.2×10.2×10cm 化粧箱  ・重量：304g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
ラベンダー フタ付 アミ付 マグ

4031-8-10

・品：マグ／φ8×9.4cm、マグのフタ／φ8.6×1.2cm、
   アミ／φ7.6×5.5cm 60入 磁器
・箱：11.2×10.2×10cm 化粧箱  ・重量：304g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
カモミール フタ付 アミ付  マグ

4031-9-75

・品：マグ×1／φ8.5×9cm 48入 陶器
・箱：12.2×12.2×10.8cm 貼箱  ・重量：360g 瀬戸焼

￥2,200（税込￥2,420） K6711
薄墨マグ（ピンク）

4031-10-75

・品：マグ×1／φ8.5×9cm 48入 陶器
・箱：12.2×12.2×10.8cm 貼箱  ・重量：360g 瀬戸焼

￥2,200（税込￥2,420） K6712
薄墨マグ（グレー）

4031-11-25

・品：マグ×1／φ9.5×8.3cm・340cc 60入 陶器
・箱：11×10.5×8.8cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
Koronマグカップ（つぶつぶレッド）

4031-12-25

・品：マグ×1／φ9.5×8.3cm・340cc 60入 陶器
・箱：11×10.5×8.8cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
Koronマグカップ（つぶつぶオレンジ）

VICTORY 031The community gift for you
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4032-1-25

・品：マグ×1／φ9.5×8.3cm・340cc 60入 陶器
・箱：11×10.5×8.8cm ボール箱
・重量：300g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
Koronマグ（マットモスグリーン）

4032-2-25

・品：マグ×1／φ9.5×8.3cm・340cc 60入 陶器
・箱：11×10.5×8.8cm ボール箱
・重量：300g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
Koronマグ（マットパープル）

4032-3-77

・品：マグ×1／φ8.6×H8.5cm・330cc 40入 陶器
・箱：11.1×11.1×10.3cm ボール箱
・重量：220g 美濃焼

￥1,850（税込￥2,035）
色絵バラ（ピンク）マグ

母の日などプレゼントギフトに最適です

4032-4-77

・品：マグ×1／φ8.6×H8.5cm・330cc 40入 陶器
・箱：11.1×11.1×10.3cm ボール箱
・重量：220g 美濃焼

￥1,850（税込￥2,035）
色絵バラ（オレンジ）マグ

母の日などプレゼントギフトに最適です

4032-5-77

・品：マグ×1／φ8.6×H8.5cm・330cc 40入 陶器
・箱：11.1×11.1×10.3cm ボール箱
・重量：220g 美濃焼

￥1,850（税込￥2,035）
鹿子友禅マグ

4032-6-71

・品：マグカップ×1／φ9×9cm 60入 磁器
・箱：12×9.5×10cm ボール箱
・重量：300g 瀬戸焼

￥1,800（税込￥1,980）
ホライズン マグカップ（G）

4032-7-71

・品：マグカップ×1／φ9×9cm 60入 磁器
・箱：12×9.5×10cm ボール箱
・重量：300g 瀬戸焼

￥1,800（税込￥1,980）
ホライズン マグカップ（P）

4032-8-7

・品：マグ×1／9.5×9cm 36入 陶器
・箱：11.2×11.2×11cm ボール箱
・重量：330ｇ 美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
黒一珍マグ

4032-9-7

・品：マグ×1／9.5×9cm 36入 陶器
・箱：11.2×11.2×11cm ボール箱
・重量：300g 美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
白水玉マグ

4032-10-1

・品：マグ×1／8.9×8.0cm・300cc 36入 陶器
・箱：11×11×10.5cm 貼箱
・重量：345g 美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
天目清流ロックマグ

4032-11-1

・品：マグ×1／8.9×8.0cm・300cc 36入 陶器
・箱：11×11×10.5cm 貼箱
・重量：360g 美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
深海ロックマグ

4032-12-25

・品：マグ×1／φ9×8.3cm・250cc 60入 陶器
・箱：9.8×9.8×9.6cm ボール箱
・重量：220g 美濃焼
　※焼物（土物）の特性上、多少色が変わることが
　あります。

￥1,300（税込￥1,430）
粉引デイジーマグ（ブルー）

4033-1-25

・品：マグ×1／φ9×8.3cm・250cc 60入 陶器
・箱：9.8×9.8×9.6cm ボール箱
・重量：220g 美濃焼
※焼物（土物）の特性上、多少色が変わることが
あります。

￥1,300（税込￥1,430）
粉引デイジーマグ（オレンジ）

4033-3-33

・品：マグ×1／φ9×8cm・250cc 48入 陶器
・箱：11×11×9cm ボール箱
・重量：250g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
手描き赤桜 マグ

4033-4-33

・品：マグ×1／φ9×8cm・250cc 48入 陶器
・箱：11×11×9cm ボール箱
・重量：250g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
手描き紫桜 マグ

4033-5-33

・品：マグ×1／φ9×8cm・250cc 48入 陶器
・箱：11×11×9cm ボール箱
・重量：250g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
一珍青いボタン マグ

4033-2-25

・品：マグ×1／9.2×8,2cm 60入 陶器
・箱：10×10×9.5cm ボール箱
・重量：230g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
粉j引舞桜マグ（ピンク）

4033-6-33

・品：マグ×1／φ9×8cm・250cc 48入 陶器
・箱：11×11×9cm ボール箱
・重量：250g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
一珍赤いボタン マグ

4033-7-33

・品：マグ×1／9×8cm 60入 陶器
・箱：11×11×9cm ボール箱
・重量：250g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
手描き  タマネコ（ブルー）マグ

4033-8-33

・品：マグ×1／9×8cm 60入 陶器
・箱：11×11×9cm ボール箱
・重量：250g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
手描き  タマネコ（ピンク）マグ

4033-10-95

・品：マグ×1／φ8.2×9.5cm 36入  磁器
・箱：9×12×10.3cm ボール箱
・重量：340ｇ 中国製

￥750（税込￥825）
金彩マグA

4033-9-95

・品：フタ付きマグ×1／φ8×9.5cm・220㏄ 60入 磁器
・箱：9.5×9.5×10.8cm ボール箱
・重量：350g 中国製  ・付属品：茶コシ

￥900（税込￥990）
フタ付きフリーマグ（ぶた）

4033-11-95

・品：マグ×1／φ8.2×9.5cm 36入  磁器
・箱：9×12×10.3cm ボール箱
・重量：340ｇ 中国製

￥750（税込￥825）
金彩マグB

4033-12-95

・品：マグ×1／φ8.2×9.5cm 36入  磁器
・箱：9×12×10.3cm ボール箱
・重量：340ｇ 中国製

￥750（税込￥825）
金彩マグC

マグカップ [ 優雅な時間 ] Enjoy relax time
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ペアマグカップ

4035-1-82

・品：マグカップ×2／φ9.6×8.6cm 16入 陶器
・箱：25.5×14.5×10cm 化粧箱  ・重量：600g 万古焼

￥3,500（税込￥3,850）
金彩十草　マグカップペア

4035-2-6

・品：マグ×2／φ8.9×8.9cm・300cc 24入 陶器
・箱：19×10×9.3cm ボール箱  ・重量：400ｇ 美濃焼

￥3,100（税込￥3,410）
ダブルラインペアマグ

4035-3-41

・品：マグ×2／φ8.2×11.7×9cm・290cc 32入 陶器
・箱：20.3×12×9.8 ボール箱  ・重量：520g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300） 10167534
忍者ねこ ペアマグ

4035-4-41

・品：マグ×2／φ8.3×11.8×8.7cm・300cc 32入 磁器
・箱：20.3×12×9.8 ボール箱  ・重量：620g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300） 10143512
たぬき ペアマグ

4035-5-32

・品：マグ×2／φ9.2×8.5cm・250cc 20入 陶器
・箱：21×15×10cm 化粧箱  ・重量：600g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
仲ふくマグペアー

4035-6-1

・品：マグ×2／8.9×8.1cm・250cc 24入 陶器
・箱：16.5×16,5×9cm 貼箱  ・重量：545g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
そぎペアーマグ

4035-7-24

・品：マグカップ×2／8.6×12.5×8cm 24入 陶器
・箱：11×24×9cm ボール箱  ・重量：570ｇ 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
ドリップマグカップ２P

4035-8-32

・品：マグ×2／φ9.2×8.5cm 20入 陶器
・箱：21×15×10cm 化粧箱  ・重量：606g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
マグカップローズペアーセット

4035-9-99

・品：マグ／φ8.8×9cm蓋／φ9.7×1cm 24入 陶器
・箱：24.3×14.1×9.5cm 化粧箱  ・重量：850g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
デイジーデイジー蓋付マグペア

11883977
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[ 優雅な時間 ] くつろぎのひとときに笑顔をお届けするペアマグカップ。Enjoy communication time

4034-1-97

・品：マグ×2／φ9.5×9.8cm・310cc 20入 陶器
・箱：27×10.5×10.5cm 貼箱  ・重量：700g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
粉引ソギ ペアマグ

4034-2-97

・品：マグ×2／φ9.5×9cm・300cc 24入 陶器
・箱：27×10.5×10.5cm 貼箱  ・重量：740g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
かいらぎペアマグ

土の温もりと、ブルーと粉引の色合が美しい器です。

4034-3-5

・品：マグ×2／12.1×9.1×7.9cm・350cc 20入 陶器
・箱：25.1×13.1×9.6cm ボール箱  ・重量：550g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
さざ波スタックマグペア

4034-4-5

・品：マグ×2／12×8.8×9.3cm・350cc 20入 陶器
・箱：25.1×13.1×9.6cm ボール箱  ・重量：560g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
黒陶ボーダーマグペア

4034-5-26

・品：フタ付マグ×2／φ10×10cm 24入  磁器
・箱：21.3×15×10cm 化粧箱  ・重量：670g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ジューシーフルーツ・ボーンフタ付マグペア

4034-6-41

・品：マグ×2／φ7.8×11×8.8cm・300cc 32入 陶器
・箱：20.3×12×9.8cm ボール箱  ・重量：530g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
キャッツ　ペアマグ

4034-8-1

・品：マグ×2／φ8.5×8.9・280cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：560g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
ペイズリー ペアーマグ

4034-9-1

・品：マグ×2／φ8.5×8.9・280cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：560g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
四海波 ペアーマグ

4034-7-1

・品：マグ×2／φ8.5×8.9・280cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：560g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
フラワー ペアーマグ



4037-1-8

・品：マグカップ×2／11.1×8.3×8.6cm 36入 磁器
・箱：19.5×10×9.5cm ボール箱  ・重量：510g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
桜うさぎマグペア

4037-2-8

・品：マグ×2／11.9×8.4×8.7cm 40入 磁器
・箱：19.5×10×9.5cm ボール箱  ・重量：540ｇ 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
黒ネコマグペア

4037-3-8

・品：マグ×2／10.5×8×9cm 40入 磁器
・箱：19×10×10cm ボール箱  ・重量：420g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
森のフクロウ軽量マグペア

4037-4-8

・品：マグ×2／11.5×9×8.5cm 40入 陶器
・箱：19.5×10×9.5cm ボール箱  ・重量：550g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
福フクロウマグペア

4037-5-95

・品：マグ×2／φ8.2×10.5cm 24入 磁器
・箱：14.5×23.5×9cm 化粧箱  ・重量：610g 中国製

￥1,800（税込￥1,980）
ベネチアンペアマグ

4037-6-97

・品：マグ×2／φ8×9cm・300cc 32入  磁器
・箱：20.5×10.5×9.5cm ボール箱  ・重量：600g 美濃焼 

￥1,800（税込￥1,980）
パラダイスネコ　ペアマグ

4037-7-97

・品：マグ×2／φ8×9cm・300cc 32入  磁器
・箱：20.5×10.5×9.5cm ボール箱  ・重量：600g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
ロイヤルローズ　ペアマグ

4037-8-79

・品：マグ×2／9.5×8.6cm・360cc 20入 陶器
・箱：22×11×9.5cm ボール箱  ・重量：430g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
花ちらしペアマグ

4037-9-5

・品：マグ×2／φ10.6×7.8×9.5cm・240cc 32入 磁器
・箱：19.5×10×10.5cm ボール箱  ・重量：515g 美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
ソギマグペア

4036-1-10

・品：マグ×2／φ9×8cm 32入 磁器
・箱：10×19.5×9.7cm ボール箱  ・重量：520g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
ウルトラローズ  ペアマグ

4036-2-8

・品：マグ×2／12.1×9.5×8.8cm 40入 陶器
・箱：19×10×10cm ボール箱  ・重量：600g 美濃焼  

￥2,200（税込￥2,420）
土物ブルー・グレーマグペア

4036-3-8

・品：スープカップ×2／13×10.3×6.5cm 30入 磁器
・箱：24.5×13×6.5cm ボール箱  ・重量：580g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
黒ネコスープカップペア

4036-4-8

・品：マグ×2／10.8×8×7.8cm 45入 磁器
・箱：16.5×12×8.3cm ボール箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
なごみ唐草小マグペア

4036-5-8

・品：マグ×2／10.5×8×9cm 40入 磁器
・箱：19×10×10cm ボール箱  ・重量：420ｇ 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
菊唐草軽量マグペア

4036-6-8

・品：マグ×2／10.8×8×7.8cm 45入 磁器
・箱：16.5×12×8.3cm ボール箱  ・重量：240g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
二色つる唐草小マグペア

4036-7-91

・品：マグ／9×9cm 24入 陶器
・箱：22×12×9cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼 

￥2,000（税込￥2,200）
赤絵花うさぎ ぺアマグ

4036-8-77

・品：マグ×2／φ12.5×H8.8cm 20入 陶器
・箱：19.6×14.1×9.3cm 化粧箱
・重量：760g 瀬戸焼  ・付属品：木製スプーン（13,5×3×1,2cm）

￥2,200（税込￥2,420）
渦潮ペアーマグ  木製スプーン付

4036-9-97

・品：マグ×2／φ9×8cm・260cc 24入 磁器
・箱：20.5×10.5×9.5cm ボール箱  ・重量：540g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
バラ園  ペアマグ

ペアマグカップ [ 優雅な時間 ] Enjoy communication time
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4039-1-96

・品：茶碗×1／13×8.5cm 12入 陶器
・箱：15.3×15.3×12cm 木箱  ・重量：580g 美濃焼

￥16,000（税込￥17,600）M-192
織部茶碗

手造り・手描き

4039-2-96

・品：茶碗×1／13×8.5cm 12入 陶器
・箱：15.3×15.3×12cm 木箱  ・重量：580g 美濃焼

￥16,000（税込￥17,600）M-191
黒織部茶碗

手造り・手描き

4039-3-96

・品：茶碗×1／13.5×8.5cm 12入 陶器
・箱：15.3×15.3×12cm 木箱  ・重量：650g 美濃焼

￥13,000（税込￥14,300）M-14
志野亀甲紋茶碗

特選抹茶碗

手造り・手描き

4039-4-96

・品：茶碗×1／13.5×7cm 12入 陶器
・箱：15.5×15.5×10.3cm 木箱  ・重量：480g 美濃焼

￥13,000（税込￥14,300）M-161
高麗青磁茶碗

4039-5-98

・品：抹茶碗×1／φ13×7.8cm、茶筅×1／φ6.1×11.2cm、
   茶杓×1／18.7×1.7×0.5cm 12入 磁器
・箱：20.7×15.3×8.8cm 貼箱
・重量：セット：500g、茶碗：290g、茶筅：50g、茶杓：5g 美濃焼

￥8,000（税込￥8,800）
備前風抹茶碗揃  陶器

4039-6-98

・品：抹茶碗×1／φ12.2×7.2cm、茶筅×1／φ6.1×11.2cm、
   茶杓×1／18.7×1.7×0.5cm 12入 磁器
・箱：20.7×15.3×8.8cm 貼箱
・重量：セット：580g、茶碗：370g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）
姫粉引抹茶碗揃  陶器

4039-7-43

・品：抹茶碗×1／φ12×7.5cm 36入 磁器
・箱：22×14.5×9.2cm 化粧箱
・重量：600g 美濃焼  ・付属品：茶筅×1

￥4,600（税込￥5,060）
抹茶茶碗  茶筅セット  春霞

4039-8-43

・品：茶碗×1／φ9.3×6.5cm 48入 陶器
・箱：18×12×7cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼  ・付属品：茶筅×1

￥4,800（税込￥5,280）
天目梅  野点茶碗茶筅セット

4039-9-43

・品：茶碗×1／φ9.3×6.5cm 48入 陶器
・箱：18×12×7cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼  ・付属品：茶筅×1

￥4,800（税込￥5,280）
粉引桜  野点茶碗茶筅セット

[ 優雅な時間 ] 季節や場面、趣向に応じて優雅なこころに包まれるひとときのために。

織田信長や豊臣秀吉の桃山時代に
千利休や武将古田織部らによる茶の湯の流行から茶陶の世界が生まれ、
味わい深い志野・織部・瀬戸黒等が作り出され重用されました。
ここでは、温もりを感じさせる抹茶碗を取り揃えています。
優雅な時間をお楽しみください。

Elegant  time

優雅な
時間

During the Momoyama period of Oda Nobunaga and Toyotomi Hideyoshi
The world of tea pottery was born from the popularity of tea ceremony by
Sen no Rikyu and military commander Furuta Oribe.
Deep, rich glazes such as Shino, Oribe and Setoguro, etc., were crafted and highly prized
Here, we have a selection of matcha bowls that give you a sense of warmth.
Please enjoy an elegant time.

M a t c h a - b o w l

VICTORY 039The community gift for you
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4041-6-964041-4-96 4041-5-96

茶道具

4040-5-96

4040-6-96 4040-7-96

4040-1-96

・品：短冊×1／18.5×18.5×52.5cm、冬茶碗×1／φ12.2×7.8cm、夏茶碗×1／φ14.5×5.5cm 2入 
・冬茶碗・夏茶碗・建水・水指・蓋置：陶器、茶筅・茶杓・柄杓：竹、棗：ABS樹脂、茶巾：片麻、短冊：桐
・箱：55.5×21×20cm ボール箱
・重量：3900g   ・冬茶碗・建水・蓋置：美濃焼、夏茶碗・水指：瀬戸焼、茶筅：中国製、その他：国産
・付属品：水指、建水、蓋置、茶筅（百本立）、柄杓、棗、茶杓、茶巾、各1
※商品内容の変更、又は単品でも承ります。
※金具の形状が異なる場合がございます。

￥82,000（税込￥90,200）
焼桐短冊揃 4040-2-96

・品：短冊×1／18.5×18.5×52.5cm、冬茶碗×1／φ12×7.8cm、夏茶碗×1／φ14.5×5cm 2入
・冬茶碗・夏茶碗・建水・水指・蓋置：陶器、茶筅・茶杓・柄杓：竹、棗：ABS樹脂、茶巾：片麻、短冊：桐
・箱：55.5×21×20cm ボール箱
・重量：3900g   ・夏茶碗・蓋置：美濃焼、冬茶碗・水指・建水：瀬戸焼、茶筅：中国製、その他：国産
・付属品：水指、建水、蓋置、茶筅（数穂）、柄杓、棗、茶杓、茶巾、各1
※商品内容の変更、又は単品でも承ります。
※金具の形状が異なる場合がございます。

￥75,000（税込￥82,500）
白桐短冊揃

4040-3-96

・品：懐紙（30枚入×5束）／14.5×17.5cm 80入 和紙
・包装外寸：14.5×9.5×4.5cm  ・重量：220ｇ 国産

￥1,200（税込￥1,320） TG-71
懐紙（小菊）

一般的な懐紙です。

4040-4-96

・品：りゅうさん紙（50枚入）／14.5×17.5cm 360入 洋紙
・包装外寸：15×9.5×0.3cm  ・重量：50ｇ 国産

￥400（税込￥440） TG-74
りゅうさん紙

水分の多いお茶うけに。

4040-5-96

・品：楊枝27本入／12cm 120入 木
・箱：12.5×5.5×1.7cm ボール箱  ・重量：50g 国産

￥2,000（税込￥2,200） TG-63
黒文字菓子楊枝（4寸）

4040-6-96

・品：楊枝27本入／10.8cm 120入 木
・箱：11×5.2×1.7cm ボール箱  ・重量：40g 国産

￥1,900（税込￥2,090） TG-62
黒文字菓子楊枝（3.5寸）

4040-7-96

・品：楊枝27本入／9.3cm 150入 木
・箱：9.5×5×1.5cm ボール箱  ・重量：30g 国産

￥1,800（税込￥1,980） TG-61
黒文字菓子楊枝（3寸）

茶
筅
を
ご
使
用
後
、水
洗
い
し
、

「
茶
筅
休
め
」に
セ
ッ
ト
し
て
お
け
ば
、

自
然
乾
燥
し
元
の
形
状
に
整
い
ま
す
。

4041-7-96

4041-9-964041-8-96
4041-10-96

4041-1-96

・品：茶碗×1／φ11.5×8cm、盆×1／φ27×3,5cm 8入 
・茶碗：陶器、棗・盆：ABS樹脂、茶筅・茶杓：竹
・箱：28×28×12.5cm 貼箱
・重量：1150g 茶碗／美濃焼、茶筅／中国製、その他／国産
・付属品：茶筅（数穂）、棗、茶杓、各1
 ※商品内容の変更、又は単品でも承ります。

￥17,000（税込￥18,700）
山道盆点揃 4041-2-96

・品：茶碗×1／φ11.5×8cm、銘々皿×1／φ13.5×0.8cm、
   盆×1／φ18.2×25.4×1.3cm 16入 
・茶碗：陶器、 銘々皿・盆・棗：ABS樹脂、茶筅・茶杓：竹・楊枝：木
・箱：19.2×26.4×11.7cm 貼箱
・重量：830ｇ 茶碗／美濃焼、茶筅／中国製、その他／国産
・付属品：茶筅（数穂）、棗、茶杓、楊枝、各1
 ※茶碗等の変更、又は単品でも承ります。

￥13,000（税込￥14,300）TS-171
いっぷく碗揃 4041-3-96

・品：盆×1／φ27×3.5cm 18入 ABS樹脂
・箱：29.5×29.5×4.5cm ボール箱
・重量：470g 国産

￥5,000（税込￥5,500） TG-91
山道盆

4041-4-96

・品：帛紗×1／28×27cm 80入 レーヨン
・箱：16×15.3×1.8cm ボール箱  ・重量：70ｇ 国産

￥2,000（税込￥2,200） TG-1401
帛紗（赤）

4041-5-96

・品：帛紗×1／28×27cm 80入 レーヨン
・箱：16×15.3×1.8cm ボール箱  ・重量：70ｇ 国産

￥2,000（税込￥2,200） TG-1402
帛紗（紫）

4041-6-96

・品：帛紗×1／28×27cm 80入 レーヨン
・箱：16×15.3×1.8cm ボール箱  ・重量：70ｇ 国産

￥2,000（税込￥2,200） TG-1403
帛紗（朱）

4041-7-96
・品：茶筅休め×1／φ6.5×7.3cm 120入 陶器
・箱：7.5×7.5×8.5cm ボール箱  ・重量：100ｇ 万古焼￥1,200（税込￥1,320） TG-81

茶筅休め

4041-9-96
・品：茶筅×1／φ5.6×10.5cm 100入 竹
・容器：φ6.2×11.3cm プラ  ・重量：50g 中国製￥4,000（税込￥4,400） TG-163

茶筅（百本立）★

4041-8-96
・品：茶筅×1／φ5.6×10.5cm 100入 竹
・容器：φ6.2×11.3cm プラ  ・重量：45ｇ 中国製￥3,800（税込￥4,180） TG-162

茶筅（八十本立）★

4041-10-96
・品：茶筅×1／φ5.6×10.5cm 100入 竹
・容器：φ6.2×11.3cm プラ  ・重量：45g 中国製￥3,600（税込￥3,960） TG-161

茶筅（数穂）★

[ 優雅な時間 ] 季節の趣向でお点前を楽しむことで一碗のお茶がいっそう美味しくなります。Enjoy Chanoyu time

VICTORY 041The community gift for you
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手びねりの碗の緑と茶のうす緑の
コントラストが抜群です。

若手作家の斬新なデザインが特徴です。

4043-1-48

・品：抹茶碗×1／φ12.8×7cm 24入 陶器
・箱：14.2×14.2×8.7cm 貼箱
・重量：300g 美濃焼

￥6,600（税込￥7,260）
総織部ぼかし抹茶碗

4043-2-35

・品：抹茶碗×1／φ12.3×7.8cm 30入 土物
・容器：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：550g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
黒結晶  抹茶碗

4043-3-35

・品：抹茶碗×1／φ12,3×7.8cm 30入 土物
・容器：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：550g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
白天目  抹茶碗

4043-4-35

・品：抹茶碗×1／φ12,3×7.8cm 30入 土物
・容器：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：600g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
天目内白  抹茶碗

4043-5-57

・品：抹茶碗×1／11.8×8cm 30入 陶器
・容器：15×15×9cm 化粧箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
ルリ油滴  抹茶碗

4043-6-57

・品：抹茶碗×1／11.8×8cm 30入 陶器
・容器：15×15×9cm 化粧箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
アメ釉黄流し  抹茶碗

4043-7-57

・品：抹茶碗×1／11.8×8cm 30入 陶器
・容器：15×15×9cm 化粧箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
黒耀内藍窯変  抹茶碗

4043-8-8

・品：茶碗×1／φ11.5×8cm 48入 陶器
・箱：14×13.5×8.3cm ボール箱
・重量：350g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
ブルー流し抹茶碗

4043-9-32

・品：抹茶碗×1／11.7×8cm 30入 陶器
・容器：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：455g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
うすあおい抹茶碗（大）

4043-10-98

・品：茶碗×1／φ11×8cm 24入 陶器
・容器：15.5×15.5×8.8cm 化粧箱
・重量：セット：530g茶碗：430g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
青志野姫抹茶碗  陶器

4043-11-98

・品：茶碗×1／φ11×8cm 24入 陶器
・容器：15.5×15.5×8.8cm 化粧箱
・重量：セット：520g茶碗：420g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
白志野抹茶碗  陶器

4043-12-41

・品：抹茶碗×1／φ12×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：450g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
墨貫入  抹茶碗

4042-1-98

・品：抹茶×2／9.8×9.8×6.4cm・250cc、野点×1／4.9×4.9×9cm、
   茶杓×1／18.2×1.2×1.7cm 18入 磁器
・容器：26.3×10.8×7cm 貼箱
・重量：セット：730g、抹茶碗：220g 美濃焼  ・付属品：野点、茶杓　

￥5,500（税込￥6,050）
梅・桜ミニ抹茶セット  磁器

4042-2-98

・品：抹茶×2／9.8×9.8×6.4cm・250cc、野点×1／4.9×4.9×9cm
   茶杓×1／18.2×1.2×1.7cm 18入 磁器
・容器：26.3×10.8×7cm 貼箱
・重量：セット：730g、抹茶碗：220g 美濃焼  ・付属品：野点、茶杓　

￥5,500（税込￥6,050）
椿・月うさぎミニ抹茶セット  磁器

4042-3-98

・品：抹茶×2／9.8×9.8×6.4cm・250cc、野点×1／4.9×4.9×9cm
   茶杓×1／18.2×1.2×1.7cm 18入 磁器
・容器：26.3×10.8×7cm 貼箱
・重量：セット：730g、抹茶碗：220g 美濃焼  ・付属品：野点、茶杓　

￥5,500（税込￥6,050）
鉄仙・紅葉ミニ抹茶セット  磁器

4042-4-5

・品：抹茶碗×1／12.5×8cm・600cc 24入 陶器
・箱：15.5×15×9cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
塗分桜釉  抹茶碗

4042-5-5

・品：抹茶碗×1／12.5×8cm・600cc 24入 陶器
・箱：15.5×15×9cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
塗分清流  抹茶碗

4042-6-5

・品：抹茶碗×1／12.5×8cm・600cc 24入 陶器
・箱：15.5×15×9cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
織部均窯削り抹茶碗

4042-7-5

・品：抹茶碗×1／12.5×8cm・600cc 24入 陶器
・箱：15.5×15×9cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
紫均窯削り抹茶碗

4042-8-10

・品：抹茶碗×1／φ12.5×7.8cm 48入 陶器
・容器：14.5×14.6×7.8cm 貼箱
・重量：330g 瀬戸焼

￥4,000（税込￥4,400）
仁清　花七宝　抹茶碗

4042-9-10

・品：碗×1／φ12.5×7.8cm 48入 陶器
・箱：14.5×14.6×8.4cm 貼箱
・重量：330ｇ 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
仁清　結び抹茶碗

4042-10-10

・品：碗×1／φ12.5×7.8cm 48入 陶器
・箱：14.5×14.6×8.4cm 貼箱
・重量：330ｇ 瀬戸焼

￥4,000（税込￥4,400）
仁清　扇面抹茶碗

4042-11-10

・品：碗×1／φ12.5×7.8cm 48入 陶器
・箱：14.5×14.6×8.4cm 貼箱
・重量：330ｇ 瀬戸焼

￥4,000（税込￥4,400）
仁清　四季草花抹茶碗

Enjoy Chanoyu time

12190438
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抹茶碗 [ 優雅な時間 ] 伝統的なものから現代的な感性のものまで多彩に取り揃えています。



ブルーの色彩がきれいな抹茶碗です。

4044-1-43

・品：抹茶碗×1／φ12.6×8.2cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱
・重量：450g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
白黒荒貫入 抹茶碗

4044-2-43

・品：抹茶碗×1／φ12.6×8.2cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱
・重量：470g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
アメ釉 白 抹茶碗

4044-3-43

・品：抹茶碗×1／φ12.6×8.2cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱
・重量：510ｇ 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
天目紅流し 抹茶碗

4044-4-43

・品：抹茶碗×1／φ12.6×8.2cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱
・重量：450g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
アメ釉 黄 抹茶碗

4044-5-32

・品：抹茶碗×1／12.5×7.8cm 30入 陶器
・容器：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：375g 美濃焼

￥3,100（税込￥3,410）
赤志野抹茶碗

4044-6-32

・品：抹茶碗×1／12.5×7.8cm 30入 陶器
・容器：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：375g 美濃焼

￥3,100（税込￥3,410）
オリベサビ格子抹茶碗

4044-7-43

・品：抹茶碗×1／φ12.6×8.2cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱
・重量：400g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
シガラキ黒流 抹茶碗

4044-8-43

・品：抹茶碗×1／φ12.6×8.2cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱
・重量：420g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
セレン赤流 抹茶碗

4044-9-41

・品：抹茶碗×1／φ12×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：450g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
白天目　金継風　抹茶碗

4044-10-41

・品：抹茶碗×1／φ12×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
柚子天目  金継風  抹茶碗

4044-11-32

・品：抹茶碗×1／12.8×8cm 30入 陶器
・箱：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：380g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
三彩  抹茶碗

4044-12-32

・品：抹茶碗×1／10.7×6.3cm 30入 陶器
・箱：15.5×15×9cm 化粧箱
・重量：350g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
藁灰釉  抹茶碗

4045-1-8

・品：茶碗×1／φ11×7.5cm 48入 陶器
・箱：14×13.5×8.3cm ボール箱
・重量：440g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
土物ブルー抹茶碗

4045-2-34

・品：抹茶碗×1／φ12.5×7.5cm 39入 磁器
・箱：13.5×13×9cm ボール箱
・重量：400g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
白化粧ピンク桜  抹茶碗

4045-3-41

・品：抹茶碗×1／φ12×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：520g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
深海  抹茶碗

4045-4-41

・品：抹茶碗×1／φ12×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：430g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750） 10143912
かいらぎ 白天目 抹茶碗

4045-5-41

・品：抹茶碗×1／φ12×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：450g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
薩摩天目  抹茶碗

4045-6-41

・品：抹茶碗×1／φ12.2×10.8×7.5cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱
・重量：310g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
白練  片口抹茶碗

4045-7-41

・品：抹茶碗×1／φ12.2×10.8×7.5cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱
・重量：310g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
黒練  片口抹茶碗

4045-8-41

・品：抹茶碗×1／φ12.2×10.8×7.5cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱
・重量：310g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
桃練  片口抹茶碗

4045-9-41

・品：抹茶碗×1／φ12.4×7.2cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：430g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
青の洞窟  抹茶碗

4045-10-41

・品：抹茶碗×1／φ12.4×7.2cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱
・重量：430g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
白の洞窟  抹茶碗

4045-11-96

・品：茶碗×1／φ11.5×7.5cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱
・重量：360g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640） MY-1501
桜紋黒茶碗

4045-12-96

・品：茶碗×1／φ11.5×7.5cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱
・重量：360ｇ 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640） MY-1203
織部芦茶碗

手描き

12190434 12190435
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VICTORY044 The community gift for you

VICTORY 045The community gift for you

Enjoy Chanoyu time 抹茶碗 [ 優雅な時間 ] 大切な方へのギフトとしても、My Gift としてもおすすめの一碗をどうぞ。



7072410

4046-1-32

・品：抹茶碗×1／13×6.5cm 30入 陶器
・箱：15.5×15×9cm 化粧箱  ・重量：270g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
織部流し夏抹茶碗

4046-5-96

・品：茶碗×1／φ11.5×8cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱  ・重量：360ｇ 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） MY-141
桜紋茶碗

4046-3-41

・品：茶碗×1／φ11×7.5cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） 7858582
黒陶  筒型抹茶碗 4046-4-41

・品：茶碗×1／φ11×7.5cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） 7858599
白萩  筒型抹茶碗4046-2-41

・品：茶碗×1／φ11×7.5cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） 7858572
桜志野  筒型抹茶碗

4046-6-96

・品：茶碗×1／φ11.5×8cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱  ・重量：360ｇ 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） MW-81
枝垂れ桜 茶碗 4046-7-96

・品：茶碗×1／φ11.5×7.5cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱  ・重量：320ｇ 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） MY-161
桜半月茶碗 4046-8-96

・品：茶碗×1／φ11.5×7.8cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱  ・重量：360ｇ 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） MY-222
モダン桜茶碗（グリーン）

4046-9-96

・品：茶碗×1／φ11.5×7.8cm 24入 陶器
・箱：13.5×13.5×10cm ボール箱  ・重量：360ｇ 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） MY-221
モダン桜茶碗（オレンジ） 4046-10-43

・品：抹茶碗×1／φ11.4×7cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱  ・重量：460g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
亀甲貫入 抹茶碗（青） 4046-11-43

・品：抹茶碗×1／φ11.4×7cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 貼箱  ・重量：460g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
亀甲貫入 抹茶碗（水色） 4046-12-43

・品：抹茶碗×1／φ11.4×7cm 36入 陶器
・箱：14.5×14.5×8.8cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
亀甲貫入 抹茶碗（ピンク）

4046-13-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：370g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 9763685
紫椿  抹茶碗 4046-14-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：370g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 8515326
桜花  抹茶碗 4046-15-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：370g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 9763686
舞桜（黒）抹茶碗 4046-16-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：370g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 9763689
舞桜（赤）抹茶碗

4047-1-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：370g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
福ふくろう  抹茶碗 4047-2-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：320g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 7069357
青釉白刷毛  抹茶碗 4047-3-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：330g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 7069345
桜粉引  抹茶碗 4047-4-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
萩化粧  抹茶碗

4047-5-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 7069368
ゆず天目 抹茶碗 4047-6-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 7069370
白粉引 抹茶碗 4047-7-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 7069363
益子風  抹茶碗 4047-8-41

・品：抹茶碗×1／φ11.8×7.7cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：290g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090） 7069371
灰釉  抹茶碗

4047-9-41

・品：抹茶碗×1／φ11.3×6.8cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：380g 美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
白貫入  抹茶碗 4047-10-41

・品：抹茶碗×1／φ11.3×6.8.cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：380ｇ 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760） 7883711
黒釉金彩  抹茶碗 4047-11-41

・品：抹茶碗×1／φ11.3×6.8.cm 42入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱  ・重量：380ｇ 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760） 7883709
辰砂  抹茶碗 4047-12-41

・品：抹茶碗×1／φ13×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱  ・重量：260g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
姫粉引  碗形抹茶碗

4047-13-41

・品：抹茶碗×1／φ13×7.7cm 42入 陶器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱  ・重量：250g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
御深井  碗形抹茶碗 4047-14-82

・品：いっぷく碗×1／φ9×6.cm 24入 陶器
・箱：12×12×10cm ボール箱
・重量：150g 万古焼  ・付属品：敷板×1

￥2,000（税込￥2,200）
いっぷく碗  金彩十草  赤 4047-15-82

・品：いっぷく碗×1／φ9×6.cm 24入 陶器
・箱：12×12×10cm ボール箱
・重量：150g 万古焼  ・付属品：敷板×1

￥2,000（税込￥2,200）
いっぷく碗  金彩十草  黒 4047-16-82

・品：いっぷく碗×1／φ9×6.cm 24入 陶器
・箱：12×12×10cm ボール箱
・重量：150g 万古焼  ・付属品：敷板×1

￥2,000（税込￥2,200）
いっぷく碗  金彩十草  白

11291385 7077671

121873037883715

VICTORY 047The community gift for you

VICTORY046 The community gift for you

Enjoy Chanoyu time 抹茶碗 [ 優雅な時間 ] 温故知新のこころを宿した新たな作風の一碗をギフトにお選びください。



焼酎やお茶などさまざまなアイテムに使用出来るサーバーを集めました。 酒器・フリーカップ 

日本酒に焼酎、ビールにワインなど酒好きの人はそれぞれに
味にこだわって楽しみたいものです。癇酒は土ものぐい呑みで！とか
焼締の徳利やビアグラスは味をまろやかにする！などの定説もありますが
いずれにしても自分好みの酒器で至福のひとときを味わいたい。
そんな酒好きの方々におすすめの品々を揃えました。

Enthusiasts often seek to indulge in the nuances of f lavor,
whether it's with sake, shochu, beer, or wine. Some prefer to honor traditional practices,
like drinking sake from earthenware cups for a rustic experience or using a ceramic 
tokkuri or beer glass to enhance the taste. 
Regardless, the ultimate goal is to savor blissful moments with a preferred vessel.

S a k e  v e s s e l

Elegant  time

優雅な
時間

4049-1-10

・品：サーバー×1／φ17×22cm・2000cc 8入 陶器
・箱：27.5×23.2×20cm ボール箱
・重量：2000g 美濃焼

￥20,000（税込￥22,000）

  黒伊賀ラジウム一升サーバー
（コルク栓、木台付）

4049-2-10

・品：サーバー×1／φ11×20.5cm・900cc 12入 陶器
・箱：24×14×14.5cm ボール箱
・重量：1200g 美濃焼

￥16,300（税込￥17,930）

  黒伊賀ラジウム5号サーバー
（コルク栓、木台付）

4049-3-43

・品：サーバー×1／φ13.4×16cm・1300cc、
   グラス×2／φ9.4×8.4cm・310cc 12入 陶器
・箱：14.6×21.4×26cm 化粧箱
・重量：2380ｇ 美濃焼  ・付属品：井桁木台×1

￥7,800（税込￥8,580）

ファミリーサーバーセット　
木台付うでい

居酒屋の雰囲気をご家庭でお楽しみください。

4049-4-43

・品：サーバー身×1／φ10.2×18.3cm・1100cc、
   サーバーフタ×1／φ10.2×2.7cm、
   グラス×2／φ9.2×8.2cm・270cc、
   木台×1／φ25.5×24.3×12cm 12入 陶器
・箱：25.5×24.3×12cm 貼箱
・重量：1950g 美濃焼

￥6,800（税込￥7,480）
ホームサーバーセット（青磁刷毛）

VICTORY048 The community gift for you

VICTORY 049The community gift for you

[ 優雅な時間 ] 



家でゆっくり飲むときこそ趣のあるちょこやぐい呑でいただきたいもの。

4050-1-32

・品：骨酒器（小）×1／28×8×10cm・550㏄、
   盃×2／φ8.5×3.4cm、ツル／14cm 16入 陶器
・箱：29×15×13cm 化粧箱
・重量：650g 美濃焼

￥4,400（税込￥4,840）
風雅岩魚骨酒（小）盃ペアー

4050-2-32

・品：岩魚（大）×1／32×8.2×11.5cm・750㏄、
   雅平盃×2／φ8.5×3.4cm、ツル／14cm 16入 陶器
・箱：32×15×13cm 化粧箱
・重量：875g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
風雅岩魚骨酒（大）盃ペアー

4050-3-43

・品：徳利×1／φ8.8×13cm・320cc、
   燗冷器×1／φ11.8×12cm、
   コンロ×1／φ11.8×7.8cm、
   盃×2／φ6.8×4.5cm・100cc 16入 陶器
・箱：12.8×25.4×16.8cm 貼箱
・重量：1700ｇ 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
燗冷器セット 青磁刷毛　

4050-4-43

・品：徳利×1／φ8.8×13cm・320cc、
   燗冷器×1／11.8×12cm、コンロ×1／11.8×12cm、
   盃×2／6.8×4.5cm・100cc 16入 陶器
・箱：12.8×25.4×16.8cm 貼箱
・重量：1700g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
燗冷器セット うでい

4050-5-43

・品：徳利×1／φ6.1×10cm・125cc、
   燗冷器×1／φ9.7×11cm、盃×2／φ6×3.5cm 40入 磁器
・箱：12.5×19.5×10.5cm 貼箱
・重量：615g 美濃焼
・付属品：つる×1　　　　　　　　　　　　　

￥4,000（税込￥4,400）
手付き燗冷器セット 粉引

4050-6-43

・品：徳利×1／φ6.1×10cm・125cc、
   燗冷器×1／φ9.7×11cm、盃×2／φ6×3.5cm 40入 磁器
・箱：12.5×19.5×10.5cm 貼箱
・重量：615g 美濃焼
・付属品：つる×1　　　　　　　　　　　　　

￥4,000（税込￥4,400）
手付き燗冷器セット いぶし

4051-1-10

・品：ペットボトル×1／9×9×27cm 20入 陶器
・箱：28.7×10×11.3cm ボール箱
・重量：720g 美濃焼
・付属品：コルク

￥8,200（税込￥9,020）
黒伊賀ラジウム ペットボトル（コルク栓付）

4051-2-43

・品：カップ×2／φ8.1×8cm・250cc、
  アイスペール×1／φ10.5×10.5cm 16入 陶器
・箱：20.5×20.5×11.2cm 貼箱
・重量：1100g 美濃焼
・付属品：つる×1、トング×1

￥3,500（税込￥3,850）
水割りセット

4051-3-41

・品：冷酒器×1／15.2×10.5×6.9cm・300cc、
  ぐい呑×2／6.2×5.5cm 30入 陶器
・箱：20×13.7×7.3cm 貼箱
・重量：550g 美濃焼

￥17,000（税込￥18,700）
プラチナブルー 冷酒器揃

4051-4-41

・品：冷酒器×1／15.2×10.5×6.9cm・480cc、
  ぐい呑×2／6.5×4.4cm 33入 陶器
・箱：17×15×10cm ボール箱
・重量：510g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
粉引青磁 冷酒器揃

4051-5-41

・品：徳利×1／φ7.3×12.2cm・300cc、
  燗冷器×1／φ11.5×11.2cm、盃×2／φ5.8×3.8cm
 15入 磁器
・箱：20×16.5×12.4cm ボール箱
・重量：840g 美濃焼

￥5,500（税込￥6,050） 10143443
黒銀彩 酒燗器セット（大）

4051-6-41

・品：徳利×1／φ6×10.2cm・140cc、
  燗冷器×1／φ9.4×9.2cm、盃×2／φ7×4.6cm 
 30入 磁器
・箱：16.7×13.4×10.9cm ボール箱
・重量：560g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400） 10143447
黒銀彩 酒燗器セット（小）

[ 優雅な時間 ] 

12190441 12190443

酒器・フリーカップ 

VICTORY 051The community gift for you

VICTORY050 The community gift for you



4052-1-1

・品：冷酒器×1／φ9.3×12×11.4cm・370cc、
  盃×2／5.2×4.4cm・90cc 16入 陶器
・箱：17.5×17.5×10cm 貼箱
・重量：680g 美濃焼
・付属品：冷酒器、盃

￥3,800（税込￥4,180）
赤楽風冷酒器セット

4052-2-1

・品：冷酒器×1／φ9.3×12×11.4cm・370cc、
  盃×2／5.2×4.4cm・90cc 16入 陶器
・箱：17.5×17.5×10cm 貼箱
・重量：680g 美濃焼
・付属品：冷酒器、盃

￥3,800（税込￥4,180）
黒備前冷酒器セット

4052-3-41

・品：冷酒器×1／9.8×8×11cm・300cc、
  盃×2／5.8×6.5cm 36入 陶器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：540ｇ 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180） 10144280
ブルー粉引 冷酒器揃

4052-4-8

・品：冷酒器×1／9.5×8×9.8cm・320cc、
  盃×2／φ6.2×4.5cm 40入 磁器
・箱：10×19×9.5cm ボール箱
・重量：430g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
均窯酒器揃

4052-5-77

・品：片口酒器×1／11×11×6.5cm、
  丸盃×2／6×6×3cm 12入 磁器
・箱：17.5×14×9cm 化粧箱
・重量：540g 瀬戸焼

￥5,500（税込￥6,050）
手描青小花 冷酒揃

蓋付きなのでお酒以外にも楽しめます。

4052-6-5

・品：冷酒器×1／11.7×8.5×11cm・300cc、
  ぐい呑×2／5.5×6.7cm・70cc 26入 磁器
・箱：16.2×13.3×9.2cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
黒結晶 冷酒セット

4053-2-41

・品：冷酒器×1／9×φ8×7cm・120cc、
  盃×1／φ5.8×3.5cm、受皿×1／φ15×2.2cm 
 36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：500ｇ 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
10143486

茄子紺ブルー しずる冷酒器揃

4053-3-41

・品：冷酒器×1／9×φ8×7cm・120cc、
  盃×1／φ5.8×3.5cm、受皿×1／φ15×2.2cm 
  36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
10143494

黒吹青流 しずる冷酒器揃
4053-4-41

・品：冷酒器×1／9×φ8×7cm・120cc、
  盃×1／φ5.8×3.5cm、受皿×1／φ15×2.2cm 
  36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
10143492

漆ブラウン しずる冷酒器揃

4053-5-41

・品：冷酒器×1／9×φ8×7cm・120cc、
  盃×1／φ5.8×3.5cm、受皿×1／φ15×2.2cm
  36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
10143483

銀黒 しずる冷酒器揃
4053-6-41

・品：冷酒器×1／9×φ8×7cm・120cc、
  盃×1／φ5.8×3.5cm、受皿×1／φ15×2.2cm 
  36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
白結晶 しずる冷酒器揃

[ 優雅な時間 ] 贈る相手を想い、風情のある酒器を選んでみてはいかがでしょう。

12187300

4053-1-77

・品：切立酒器×1／9.3×9.3×15cm・400cc、
  切立盃×2／5×5×5cm 12入 磁器
・箱：17.3×14.3×8.8cm 化粧箱
・重量：580g 瀬戸焼

￥5,500（税込￥6,050）
手描青小花切立酒器揃

お酒だけでなくドレッシングのソースポットとしても。

酒器・フリーカップ 

VICTORY052 The community gift for you

VICTORY 053The community gift for you



12039543

4054-1-41

・品：盃×3／φ6.2×5.7cm・110cc、
  受皿×1／29×9.5×2cm 25入 磁器
・箱：30×10.5×9cm ボール箱
・重量：710g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
蛇の目 きき酒揃（壱・弐・参）

4055-1-43

・品：徳利×1／φ9.3×11cm・350cc、
  ぐい呑×1／φ6.2×2.8cm、
  まめ皿×1／φ8.9×2cm・40cc 32入 磁器
・箱：19.5×12.5×7.5cm 化粧箱
・重量：450g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
おかめ酒器揃

4055-2-43

・品：徳利×1／φ9.3×11cm・350cc、
  ぐい呑×1／φ6.2×2.8cm、
  まめ皿×1／φ8.9×2cm・40cc 32入 磁器
・箱：19.5×12.5×7.5cm 化粧箱
・重量：450g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
ひょっとこ酒器揃

4055-3-98

・品：徳利×1／7.8×7×15.5cm・260cc、
  盃×4／6.2×6.2×4cm・50cc 24入 磁器
・箱：20.2×16.4×8cm 化粧箱
・重量：730g 有田焼

￥4,800（税込￥5,280）
手描き あかね酒器揃 磁器

4055-4-98

・品：徳利×1／7.8×7×15.5cm・260cc、
  盃×4／6.2×6.2×4cm・50cc 24入 磁器
・箱：20.2×16.4×8cm 化粧箱
・重量：730g 有田焼

￥4,800（税込￥5,280）
手描き しずく酒器揃 磁器

4055-5-98

・品：徳利×1／7.8×7×15.5cm・260cc、
  盃×4／6.2×6.2×4cm・50cc 24入 磁器
・箱：20.2×16.4×8cm 化粧箱
・重量：730g 有田焼

￥4,800（税込￥5,280）
手描き 一筆酒器揃 磁器

4055-6-98

・品：徳利×1／7.8×7×15.5cm・260cc、
  盃×4／6.2×6.2×4cm・50cc 24入 磁器
・箱：20.2×16.4×8cm 化粧箱
・重量：730g 有田焼

￥4,800（税込￥5,280）
手描き ほのか酒器揃 磁器

4054-3-10

・品：徳利×2／φ4.2×12.2cm・400cc、
  盃×5／φ6.8×4cm 16入 磁器
・箱：33.8×13.8×9.7cm 貼箱
・重量：940ｇ 美濃焼

￥7,700（税込￥8,470）
平安桜酒器

4054-2-41

・品：徳利×1／φ8×14cm・300cc、
  盃×2／φ6.5×4.4cm 36入 陶器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱
・重量：450g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
墨貫入 酒器揃

12190444

VICTORY 055The community gift for you

VICTORY054 The community gift for you

[ 優雅な時間 ] 親しい方には、遊び心のある酒器で笑顔も添えてはいかがでしょう。 酒器・フリーカップ 



12190453 12190454 12190455

12190446

4056-1-41

・品：カンピン×1／φ10.2×14×h10.5cm・480cc、
　盃×2／φ5.5×h4cm  30入 磁器   
・箱：16.7×13.4×10.9cm ボール箱  ・重量：440g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180） 10143501
福ふぐ 酒器揃 4056-2-48

・品：徳利×1／φ6.8×10cm、盃×2／φ5×4cm  48入 磁器
・箱：17.2×12.2×8cm ボール箱  ・重量：350g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
焼締 酒器揃 4056-3-10

・品：徳利×1／φ7.6×12.3cm・270cc、
　グイ呑×2／φ5.6×4.2cm  40入 磁器 
・箱：15.4×16.3×9.3cm ボール箱  ・重量：406g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
信楽たぬき酒器

4056-4-10

・品：徳利×1／φ9×12.4cm、
  グイ呑×2／φ6.8×4cm 40入 磁器
・箱：15.4×16.3×9.3cm ボール箱  ・重量：477g 美濃焼

￥3,700（税込￥4,070）
平安桜酒器 3P 4056-5-41

・品：徳利×1／5.9×15.2cm・150cc、
   盃×2／5×4.7cm 42入 磁器  
・箱：18.5×14.2×7cm ボール箱  ・重量：320g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850） 10143455
漆ブラウン 折り目酒器揃 4056-6-41

・品：徳利×1／φ9×h13cm・380cc、
  盃×2／φ5.8×h4cm 33入 磁器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：430g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630） 10143390
錆志野 手造り風酒器揃

4056-7-41

・品：徳利×1／φ9×13cm・380cc、
  盃×2／φ5.8×4cm 33入 磁器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：430g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630） 10143393
錆織部 手造り風酒器揃 4056-8-41

・品：徳利×1／φ8.1×14.2cm・250cc、
  盃×2／φ6.5×4.4cm 36入 陶器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：510g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
かいらぎ白天目 酒器揃 4056-9-41

・品：徳利×1／φ8.1×14.2cm・250cc、
  盃×2／φ6.5×4.4cm 36入 陶器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：460g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
深海 酒器揃

4057-1-41

・品：徳利×1／φ6.5×17.9cm・330cc、
  盃×2／φ6.1×4.2cm 36入 陶器
・箱：20.5×14.4×7.8cm ボール箱  ・重量：420g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
ブルーライン 酒器揃 4057-2-41

・品：徳利×1／φ6.5×17.9cm・330cc、
  盃×2／φ6.1×4.2cm 36入 陶器
・箱：20.5×14.4×7.8cm ボール箱  ・重量：430g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
青釉がさね 酒器揃 4057-3-41

・品：徳利×1／φ6.5×17.9cm・330cc、
  盃×2／φ6.1×4.2cm 36入 陶器
・箱：20.5×14.4×7.8cm ボール箱  ・重量：440g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
黒渦 酒器揃

4057-4-41

・品：徳利×1／φ8.1×14.2cm・250cc、
  盃×2／φ6.5×4.4cm 36入 陶器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：460g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
薩摩天目 酒器揃 4057-5-41

・品：徳利×1／φ8.2×14.4cm・320cc、
  盃×2／φ6.5×3.5cm 36入 陶器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：380g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
結晶織部 酒器揃 4057-6-6

・品：徳利×1／φ9×11.5cm、
  盃×2／φ5.8×4.6cm 24入 陶器
・箱：15.2×13×9.5cm ボール箱  ・重量：530g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
三色備前酒器セット

4057-7-41

・品：徳利×1／φ6×h12cm・200cc、
  盃×2／φ5.1×h4.8cm 45入 磁器
・箱：14.5×14.5×7.3cm ボール箱  ・重量：330g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300） 10143418
結び 酒器揃 4057-8-41

・品：徳利×1／φ8×h11.5cm・310cc、
  盃×2／φ6.2×h3.5cm 42入 磁器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱  ・重量：365g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300） 10143388
雪うさぎ 酒器揃 4057-9-41

・品：徳利×1／8×8.5×h9.5cm・300cc、
  盃×2／φ6.2×h3.5cm 42入 磁器
・箱：14.2×14.2×9cm ボール箱  ・重量：375g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080） 10143334
招き猫 酒器揃

12190447 12190445

12190448

VICTORY 057The community gift for you
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[ 優雅な時間 ] 使うほどになじみ、土のぬくもりを感じさせる酒器っていいですね。 酒器・フリーカップ 



・品：徳利×1／φ7,5×16.5cm・450cc、
  盃×4／φ5.5×3.7cm 33入 陶器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：630g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080） 10143536
4058-1-41 商売繁盛 酒器揃

・品：徳利×1／7×11.8cm・140cc、盃×2／5×3.5cm 42入 磁器
・箱：13.8×13.8×8.4cm ボール箱  ・重量：280g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080） 10143458
4058-2-41 茄子紺 菊型酒器揃

・品：徳利×1／φ8×13cm・300cc、
  盃×2／6.8×3.5cm 40入 磁器
・箱：10×19×9.5cm ボール箱  ・重量：400g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
4058-3-8 トルコブルー酒器揃

・品：徳利×1／φ9×14cm、グイ呑×2／φ7×3.6cm 40入 磁器
・箱：16.4×15.4×9.3cm ボール箱  ・重量：510g 美濃焼

￥2,700（税込￥2,970）
4058-4-10 六兵天目酒器

・品：徳利×1／φ7.7×14.7cm・350cc、
  盃×2／φ4.5×6.2cm 36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：450g 美濃焼

12190449￥2,700（税込￥2,970）
4058-5-41 銀彩桜 酒器揃

・品：徳利×1／φ8.8×12.3cm・350cc、
  盃×2／φ4.5×6.2cm 36入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：430g 美濃焼

12041616￥2,700（税込￥2,970）
4058-6-41 丸酒 酒器揃

・品：徳利×1／φ6×12cm・200cc、
  盃×2／φ5.1×4.8cm 45入 磁器
・箱:14.5×14.5×7.3cm ボール箱  ・重量：360g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860） 10143416
4058-9-41 酉 酒器揃

・品：徳利×1／φ9×13.8cm・430cc、
  盃×4／φ5.5×3.7cm 33入 陶器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：640g 美濃焼

￥2,700（税込￥2,970） 10143535
4058-8-41 福文字 酒器揃

・品：徳利×1／φ7×15cm・270cc、
  盃×2／φ5×4.1cm 42入 磁器
・箱：17×15×8cm ボール箱  ・重量：440g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750） 10143405
4059-2-41 一珍十草　酒器揃

・品：徳利×1／8.8×7.5×11.5cm、
  ぐい呑×2／φ4.6×3.8cm 40入 磁器
・箱：15.4×16.3×9.3cm ボール箱  ・重量：378g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
4059-1-10 ビスク酒器

・品：徳利×1／φ6×17.5cm・260cc、
  盃×4／φ5×4.3cm・50cc 42入 磁器
・箱：18.5×14.2×7cm ボール箱  ・重量：445g 美濃焼

￥2,700（税込￥2,970） 10143452
4058-7-41 蛇の目 2号酒器揃

・品：徳利×1／φ8.5×13cm・320cc、
  盃×2／φ5.8×5.5cm 33入 磁器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750） 10143401
4059-3-41 黒釉銀彩 手付徳利酒器揃

・品：徳利×1／φ8.3×10.5cm・300cc、
  盃×4／φ5.3×2.7cm 33入 陶器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：510g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750） 10143450
4059-4-41 桜ながし 酒器揃

・品：徳利×1／φ8.5×12.6cm・280cc、
  盃×2／φ4.7×4.5cm 33入 磁器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：400g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） 10143409
4059-5-41 蛸唐草 酒器揃

・品：徳利×1／φ8.5×12.6cm・280cc、
  盃×2／φ7.5×3.2cm 33入 磁器
・箱：17×15×10cm ボール箱  ・重量：400g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420） 10143407
4059-6-41 ホタル十草 酒器揃

・品：徳利×1／２合、
  盃×4／φ4×5cm 24入 磁器
・箱：19.5×18.2×7cm 化粧箱  ・重量：765g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
4059-7-45 均窯 角酒器

・品：徳利×1／φ7×15.3cm・290cc、
  盃×2／φ5.5×4.4cm 42入 磁器
・箱：17×15×8cm ボール箱  ・重量：420g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200） 10143411
4059-8-41 呉須錆十草 酒器揃

・品：徳利×1／φ6.9×15.8cm・310cc、
  盃×2／φ5×3.7cm 42入 陶器
・箱：17×15×8cm ボール箱  ・重量：400g 美濃焼

12190450￥2,000（税込￥2,200）
4059-9-41 金色すすき 酒器揃

VICTORY 059The community gift for you
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[ 優雅な時間 ] 手にすっぽり収まる徳利、ほどよい丸みの猪口でこころがほぐれます。 酒器・フリーカップ 



4060-1-41

・品：徳利×1／φ7×15.6cm・250cc、
  盃×2／φ5×3.7cm 42入 陶器
・箱：17×15×8cm ボール箱  ・重量：420g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
淡雪芦 酒器揃 4060-2-41

・品：徳利×1／φ5.3×13.2cm・150cc、
  盃×2／φ5×4.3cm・50cc 45入 磁器
・箱：14.5×14.5×7.3cm ボール箱  ・重量：280g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980） 10167500
蛇の目 1号酒器揃 4060-3-41

・品：徳利×1／φ9×11.8cm・350cc、
  盃×2／φ4.5×3.7cm 42入 磁器
・箱：16×15.8×9.3cm ボール箱  ・重量：360g 美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
雪だるま 酒器揃

4060-4-41

・品：徳利×1／φ9.2×9.7×6.7cm・250cc、
  盃×1／φ4.8×4.9cm 48入 陶器
・箱：13.8×13.8×8.4cm ボール箱  ・重量：270g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760） 10143387
くじら 酒器揃 4060-5-41

・品：ぐい呑×10／φ6.3×4.3cm 18入 陶器
・箱：21.5×15.8×7.8cm ボール箱  ・重量：1030g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）12187302

釉がわり こだわり十客ぐい呑揃 4060-6-41

・品：ぐい呑×5／φ6.1×4.2cm 40入 陶器
・箱：17×17×6cm ボール箱  ・重量：370g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
五釉 ぐい呑揃

4060-7-91

・品：千代口×2／φ6.5×4.5cm・80ml 80入 磁器
・箱：8×11×7cm 化粧箱  ・重量：180g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
ミニうさぎ ペアおちょこセット 4060-8-24

・品：ロック×2／8.7×φ8.7×9.2cm 24入 磁器
・箱：21.2×10.7×10.2cm 貼箱  ・重量：625g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
煌き ペアロック 4060-9-24

・品：カップ×2／φ8.3×11cm 24入 磁器
・箱：17.4×12×9cm ボール箱 ・重量：455g 美濃焼
・付属品：コースター2枚

￥2,300（税込￥2,530）
煌き ペアカップ

4061-1-24

・品:タンブラー×2／8.6×13.5cm 24入 陶器
・箱：17.5×13×9cm 木箱  ・重量：630g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
月の光ペアタンブラー 4061-2-24

・品：ビアカップ（ゴールド）×1／8.6×8.6×13.5cm、
  ビアカップ（ブラック）×1／8.6×8.6×13.5cm 24入 磁器 
・箱：17×17×9.5cm 貼箱 ・重量：545g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
煌き 飲み比べ泡立ちペアビアカップ 4061-3-33

・品：ロックカップ×2／φ8.5×8cm 20入 陶器
・箱：20×10.5×8.5cm ボール箱  ・重量：610g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
点十草タル型ロックペアー

4061-4-77

・品：焼酎カップ×2／φ9.4×12.5cm・370cc 20入 陶器
・箱：24.3×14.1×9.5cm 化粧箱  ・重量：854g 瀬戸焼

￥2,000（税込￥2,200） 20179
江戸彫ペアー焼酎カップ

父の日・敬老の日・引っ越しギフトにも

4061-5-48

・品：カップ×2／8×11cm 36入 陶器
・箱：13×17×8.5cm ボール箱  ・重量：530g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
お湯割＆水割カップ ペア 4061-6-82

・品：ロックカップ×2／φ9.6×8.6cm 16入 陶器
・箱：21×15×10cm 化粧箱  ・重量：400g 万古焼 

￥3,000（税込￥3,300）
カップルキャット ロックカップ ペア

ハンドペイントの愛らしいカップル猫で癒しのひとときを。

4061-7-41

・品：ロック碗×1／φ8.5×9cm・280cc 50入 陶器
・箱：10.3×10.3×9.8cm 貼箱  ・重量：285g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）
プラチナブルー ロック碗 4061-8-1

・品：一口ビール×2／6.1×10cm・135cc 36入 陶器
・箱：11×11×10.5cm 貼箱  ・重量：350g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
塗り分 一口ビールペアー 4061-9-8

・品：フリーカップ×2／φ8.5×11cm 24入 磁器
・箱：16×16×9cm ボール箱  ・重量：470ｇ 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
金彩十草フリーカップペア

12190451 12027064

12190463

12190464
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お酒はもちろんマルチに使える飲む器。こだわりのカップで優雅な時間を。

4062-1-77

・品：カップ×2／8.5×11cm・300cc 16入 磁器
・箱：19×12×9.3cm 化粧箱  ・重量：540g 美濃焼

￥7,300（税込￥8,030）
ピンク・グレーペアゴブレット

くすみ色のカップなので和テイストでも。

4062-2-5

・品：フリーカップ×2／8.8×12cm・350cc 10入 陶器
・箱：25.4×14.8×9.8cm ボール箱  ・重量：600g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
さざなみフリーカップペア

4062-3-10

・品：フリーカップ×2／φ7.8×12cm 36入 磁器
・箱：17.3×13×8.6cm ボール箱  ・重量：566g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
カスリ金彩・銀彩フリーカップペア

4062-4-10

・品：ロクロ目フリーカップ×2／φ7.2×10.5cm 36入 磁器
・箱：15.5×12×7.9cm ボール箱  ・重量：480g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
カスリ金彩・銀彩ロクロ目フリーカップペア

4062-5-10

・品：マルチカップ×2／φ8.2×7.5cm 40入 磁器
・箱：16×10×8cm ボール箱  ・重量：430g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
カスリ金彩・銀彩マルチカップペア

4062-6-48

・品：カップ×2／φ9.5×10.7cm・300cc 30入 陶器
・箱：20×12.5×10cm ボール箱  ・重量：600g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
火だすき ペアフリーカップ

4062-7-10

・品：フリーカップ×2／φ8.2×11.2cm 24入 磁器
・箱：12.7×17.5×8.8cm ボール箱  ・重量：560g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
ハーブの園 フリーカップペア

4062-8-48

・品：カップ×2／8.8×7.5cm 48入 陶器
・箱：10×17×8.5cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
小枝フリーカップペア

お湯呑、プチデザートカップとしても御利用いただけます。

4062-9-34

・品：フリーカップ×2／φ8.4×11.3cm 24入 磁器
・箱：17.5×12×9cm ボール箱  ・重量：490g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
ハケメペアーフリーカップ

4063-1-23

・品：陶器×1／Φ8×11.3cm 40入 陶器
・箱：8.8×8.8×12cm ボール箱  ・重量：280g 美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
ガーネット カップ

4063-2-23

・品：陶器×1／Φ8×11.3cm 40入 陶器
・箱：8.8×8.8×12cm ボール箱  ・重量：280g 美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
マーガレット カップ

4063-3-23

・品：陶器×1／Φ8×11.3cm 40入 陶器
・箱：8.8×8.8×12cm ボール箱  ・重量：280g 美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
ルミックスフラックスknob カップ

4063-4-23

・品：陶器×1／Φ8×11.3cm 40入 陶器
・箱：8.8×8.8×12cm ボール箱  ・重量：280g 美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
ルミックスフラックスカップ

4063-5-1

・品：ワインカップ×1／7.4×11.9cm・210cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：280g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
貫入青輝 ワインカップ

4063-6-1

・品：ワインカップ×1／7.4×11.9cm・210cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：280g 美濃焼

￥2,900（税込￥3,190）
黄貫入 ワインカップ

4063-7-1

・品：フリーカップ×1／9×12.3cm・380cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：365g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
クリームピンクフリーカップ

4063-8-1

・品：フリーカップ×1／9×12.3cm・380cc 24入 陶器
・箱：16.5×16.5×9cm 貼箱  ・重量：365g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
クリームブルーフリーカップ

4063-9-23

・品：陶器×1／φ8.8×高さ12.8cm 24入 陶器
・箱：10×10×14.5cm ボール箱  ・重量：420g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
ラスターホワイト光彩フリーカップ

4063-10-23

・品：陶器×1／φ8.8×高さ12.8cm 24入 陶器
・箱：10×10×14.5cm ボール箱  ・重量：420g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
ラスターブラック光彩フリーカップ

4063-11-25

・品：カップ×1／9.5×8.1cm 60入 陶器
・箱：10×10×9.5cm ボール箱  ・重量：260g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
炭化土丸カップ（黒）

4063-12-25

・品：カップ×1／9.5×8.1cm 60入 陶器
・箱：10×10×9.5cm ボール箱  ・重量：260g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
炭化土丸カップ（白）

[ 優雅な時間 ] 酒器・フリーカップ 
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おいしいお茶をいただくための急須には、
お茶つぎの具合良さと水切りの良さが大切になります。
さらに、ほっこりとしてあたたかみがあり、卓上にあっても
見映えのするものがモダンでおすすめです。

For enjoying delicious tea, the quality of the teapot's pouring and 
the efficiency of its water straining are essential.
a modern teapot with a cozy warmth and appealing aesthetics,
suitable for tabletop display, would be a delightful choice.

Teapot and Teacup

Elegant  time

優雅な
時間

4065-1-45

・品：土瓶×1／２合急須×Uアミ付、湯呑×4／φ8.5×5.5cm 12入 磁器
・箱：16.5×32.5×11.5cm 化粧箱  ・重量：1369g 美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
均窯角土瓶茶器 4065-2-10

・品：土びん×1／16.3×15×14cm、千茶×5／φ9.7×5.7cm 12入 磁器
・箱：34.7×19×12cm 貼箱   ・重量：1800g 美濃焼
・付属品：茶こし×1／φ5.5cm、つる×1

￥10,300 （税込￥11,330）
平安桜土瓶茶器

4065-3-77

・品：汲出し×5／φ8.8×H5.7、土瓶×1／16.5×13×H9.5cm・600cc 12入 磁器
・箱：29.7×22×10cm 化粧箱  ・重量：1.36kg 有田焼

￥10,000 （税込￥11,000）
錦間取縁彩花土瓶茶器揃

錦の色鮮やかな絵柄が特徴の番茶器セットです。

4065-4-77

・品：汲出し×5／φ8.8×H5.7、土瓶×1／16.5×13×H9.5cm・600cc 12入 磁器
・箱：29.7×22×10cm 化粧箱  ・重量：1.36kg 有田焼  

￥10,000（税込￥11,000）
錦唐草木甲土瓶茶器揃

錦の色鮮やかな絵柄が特徴の番茶器セットです。

4065-5-97

・品：土瓶×1／16.5×12.5×8.7cm・550cc、湯呑×5／φ8.5×5cm・160cc 12入 磁器
・箱：28.5×20.5×9.5cm 化粧箱  ・重量：1200g 美濃焼
・付属品：土瓶つる×1、ステンレス茶こし×1

￥6,500（税込￥7,150）
粉引華風 土瓶茶器揃 4065-6-43

・品：急須×1／230cc、湯呑×5／φ9×5.5cm 16入 磁器
・箱：24.5×24.5×10cm ボール箱  ・重量：1200g 美濃焼
・付属品：カゴ×1 茶こし×１ コースター×5

￥4,800（税込￥5,280）
新手ぎわ工房湯呑揃 玉急須 コースター付

VICTORY
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常滑焼 急須

4066-1-86

・品：急須×1／380ml 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥4,200（税込￥4,620）
桃色桜急須

ピンクの急須に桜が映えます。
茶こしはお茶の味を損なわない陶製です。

4066-2-86

・品：急須×1／300ml 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥4,000（税込￥4,400）
茶泥千段急須

茶がらの捨てやすい構造になっています。
茶こしはステンレス平アミです。

4066-3-86

・品：急須×1／350ml 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥3,700（税込￥4,070）
焼締青釉急須

焼締の陶土に青色の釉薬を掛けました。
茶こしはステンレス平アミです。

4066-4-86

・品：急須×1／350ml 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥3,700（税込￥4,070）
黒吹き急須

采泥に黒い化粧土を掛けました。
茶こしはステンレス平アミです。

4066-5-86

・品：急須×1／380cc 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥4,200（税込￥4,620）
黒泥桔梗急須

手描き

桔梗の絵は手描きです。
茶こしはステンレス製さわやかアミです。

4066-6-86

・品：急須×1／380cc 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥4,200（税込￥4,620）
黒泥クローバー急須

手描き

縁起のよい四つ葉のクローバーです。
茶こしはステンレス製さわやかアミです。

4066-7-86

・品：急須×1／380cc 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥4,200（税込￥4,620）
黒泥桜急須

手描き

黒泥に桜がよく映えます。
茶こしはステンレス製さわやかアミです。

4066-8-86

・品：急須×1／380cc 24入 陶器
・箱：15.5×15.5×9.5cm 貼箱 ・重量：500g 常滑焼

￥4,200（税込￥4,620）
緑泥ぶどう急須

手描き

ぶどうの絵は手描きです。
茶こしはステンレス製さわやかアミです。

4066-9-86

・品：急須×1／18×13.5×8cm・370ml 32入 陶器
・箱：18×18×12cm ボール箱 ・重量：280g 常滑焼

￥3,300（税込￥3,630）
オープン急須NEO

指の係が良い持ち手です。
大きめサイズです。

4066-10-86

・品：急須×1／300cc 50入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱 ・重量：300g 常滑焼

￥2,900（税込￥3,190）
オープン急須 黒

蓋のない便利な急須です。
茶こしはステンレス製平アミです。

4066-11-86

・品：急須×1／380ml 40入 陶器
・箱：16×16×10.5cm ボール箱 ・重量：320g 常滑焼

￥3,000（税込￥3,300）
オープン急須 白

蓋のない便利な急須です。
茶こしはステンレス製平アミです。

4066-12-86

・品：急須×1／300cc 50入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱  ・重量：300g 常滑焼

￥2,800（税込￥3,080）
オープン急須 朱

蓋のない便利な急須です。
茶こしはステンレス製平アミです。

4067-1-10

・品：ポット×1／φ11.2×17.8×12cm、
  千茶×5／φ9.2×6.8cm 12入 磁器
・箱：31.6×25.2×9.4cm 貼箱  ・重量：1330g 美濃焼

￥9,000（税込￥9,900）
銀彩桜ポット茶器揃 4067-2-10

・品：干茶／φ8.2×5.3cm・150cc、
  急須／φ10.2×16.5×10cm・280cc、
  茶こしステンレス／φ8.6×6cm 12入 陶器
・箱：29.4×23.8×10.7cm 化粧箱  ・重量：1150g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）
均窯削ぎ目急須茶器 4067-3-10

・品：干茶×5／φ8.2×5.3cm・150cc、
  急須×1／φ10.2×16.5×10cm・280cc、
  茶こしステンレス×1／φ8.6×6cm 12入 陶器
・箱：29.4×23.8×10.7cm 化粧箱  ・重量：1130g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）
粉引削ぎ目急須茶器

4067-4-43

・品：土瓶×1／φ10.9×11.2cm・700cc、
  煎茶×4／φ9×6cm 12入 磁器
・箱：32.6×16.8×11.4cm 化粧箱
・重量：1220g 土瓶：美濃焼、煎茶瀬戸焼
・付属品：茶こし×1 土瓶つる×1

￥6,000（税込￥6,600）
青翠茶器揃 4067-5-43

・品：土瓶×1／φ10.9×11.2cm・700cc、
  煎茶×4／φ9×6cm 12入 磁器
・箱：32.6×16.8×11.4cm 化粧箱  
・重量：1220g 土瓶：美濃焼、煎茶瀬戸焼
・付属品：茶こし×1 土瓶つる×1

￥6,000（税込￥6,600）
青海茶器揃 4067-6-43

・品：急須×1／φ11×9cm・420cc、
  煎茶×5／φ8×5.8cm 16入 磁器
・箱：29.8×22×92cm 化粧箱  ・重量：1160g 有田焼
・付属品：茶こし×1

￥7,200（税込￥7,920）
有田焼 五条急須茶器セット

4067-7-97

・品：急須×1／φ9×10cm・350cc、
  湯呑×5／φ8.5×5cm・160cc  16入 磁器
・箱：28.5×20.5×9.5cm 化粧箱
・重量：1080g 美濃焼  ・付属品：ステンレス茶こし×1

￥5,000（税込￥5,500）
山桜急須茶器揃

やさしい色合いがテーブルを彩ります。
4067-8-97

・品：急須×1／φ9×10cm・350cc、
  湯呑×5／φ8.5×5cm・160cc 16入 磁器
・箱：28.5×20.5×9.5cm 化粧箱
・重量：1080g 美濃焼  ・付属品：ステンレス茶こし×1

￥5,000（税込￥5,500）
淡墨桜 急須茶器揃

桜の花が舞い散る、可憐な器です。
4067-9-10

・品：急須×1／φ9.2×10.5cm・350cc、
  千茶×5／φ8.5×5.2cm・180cc   16入 陶器
・箱：28.6×20.7×9.5cm 化粧箱  ・重量：1100g 美濃焼

￥6,600（税込￥7,260）
凛花 茶器揃

卓越したフォルムの常滑焼急須で淹れたお茶の美味しさは最高。
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4068-1-98

・品：土瓶×1／16,5×12×12cm・740cc、                             
  千茶×2／φ8.7×5.5cm 12入 磁器
・箱：27.2×14.7×13.3cm 化粧箱
・重量：セット：890g、土瓶：380g、千茶：132g 有田焼
・付属品：アミ付

￥18,000 （税込￥19,800）
TB-2N 土瓶茶器 4068-2-1

・品：ポット×1／φ10.9×12.6cm・460cc、
  マグ×2／8.5×8.9cm・280cc 12入 陶器
・箱：33×16.5×11.5cm 貼箱
・重量：1050g 美濃焼  ・付属品：茶コシ

￥6,500（税込￥7,150）
フラワーガーデンセット 4068-3-43

・品：土瓶×1／φ12×10.2cm・630cc、
  湯呑×2／φ6.8×8cm 20入 磁器
・箱：28.5×17.3×10.6cm 化粧箱
・重量：840g 有田焼  ・付属品：茶こし×1 土瓶つる×1

￥5,800（税込￥6,380）
有田焼 野花土瓶茶器セット

4068-4-43

・品：ポット×1／φ11.8×10.2cm・590cc、
  湯呑×2／φ6,8×8cm 20入 磁器　
・箱：23.6×17.2×10.6cm 化粧箱
・重量：870g 有田焼  ・付属品：茶こし×1

￥5,300（税込￥5,830）
有田焼ガーデンポット茶器セット 4068-5-25

・品：急須×1／250cc、カップ×2／φ7×5.2cm 16入 磁器
・箱：25.8×14.5×9.5cm ボール箱
・重量：580g 美濃焼  ・付属品：茶コシ×１

￥5,200（税込￥5,720）
京友禅 急須茶器 4068-6-25

・品：ポット×1／250cc、カップ×2／φ7×5.2cm 16入 磁器
・箱：25.8×14.5×9.4cm ボール箱
・重量：540g 美濃焼  ・付属品：茶コシ×１

￥5,200（税込￥5,720）
京友禅 ミニポット茶器

4068-7-5

・品：ポット×1／17.7×10.6×11.9cm・400cc、
  湯呑×2／7.7×5.9cm 14入 陶器
・箱：25.6×14.5×9.5cm ボール箱
・重量：720g 美濃焼  ・付属品：茶こし×1

￥5,000（税込￥5,500）
手描き海ぶどう茶器セット 4068-8-5

・品：ポット×1／17.5×9.3×11cm・440cc、
  湯呑×2／7.5×6.5cm・200cc 14入 陶器
・箱：25.6×14.5×9.5cm ボール箱
・重量：750g 美濃焼  ・付属品：茶こし×1

￥5,000（税込￥5,500）
だんだん茶器セット 4068-9-8

・品：ポット×1／17×9.5×13cm・520cc、
  フリーカップ×2／φ8.3×7.5cm 24入 磁器
・箱：26×13×10cm ボール箱
・重量：800g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
黒ネコ茶器揃

4069-3-10

・品：干茶×5／φ8,7×5.7cm 20入 磁器
・箱：15×29.2×9.2cm 化粧箱  ・重量：775g 美濃焼

￥5,200（税込￥5,720）
藍蘭煎茶揃

4069-9-43

・品：皿×5／φ9.4×6.4cm 20入 陶器
・箱：31.8×15.6×10cm 化粧箱  ・重量：1300g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
日本の四季 はんなり碗揃

4069-1-43

・品：煎茶×5／φ8.3×5.6cm 24入 磁器
・箱：33.8×10.2×10cm 木箱
・重量：875g 美濃焼

￥4,300（税込￥4,730）
古染小花煎茶揃

4069-4-97

・品：湯呑×5／φ8.5×9cm・160cc、
  茶托×5／11.5×11.5×2cm 16入  磁器
・箱：28.5×20.5×9.5cm 化粧箱  ・重量：1380g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
淡墨桜 茶菓揃

テーブルに咲く可憐な桜が印象的。
茶托は菓子皿としてもご利用出来ます。

4069-5-97

・品：湯呑×5／φ8.5×5cm・160cc、
  茶托×5／11.5×11.5×2cm 16入 磁器
・箱：28.5×20.5×9.5cm 化粧箱  ・重量：1380g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
山桜 茶菓揃

4069-6-92

・品：煎茶×5／φ8.5×5.5cm、
  茶托×5／φ13×1.8cm 16入 磁器
・箱：22×29.5×9cm 化粧箱  ・重量：1550g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
天寿花園 茶托付煎茶揃

4069-7-43

・品：碗×5／φ9.2×6cm 20入 磁器
・箱：15.5×31.8×10cm 化粧箱  ・重量：1330g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
はんなり碗揃

4069-8-43

・品：湯呑×5／φ9×5.5cm 24入 磁器
・箱：32×11×9.8cm 化粧箱  ・重量：750g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
蔵出し 湯呑揃

4069-2-43

・品：菓子鉢×1／17.5×17.5×7.8cm、
   煎茶×5／φ8.6×6cm 12入 磁器
・箱：23×30×11.5cm 木箱  ・重量：2120g 美濃焼
・付属品：茶托×5、箸×1

￥11,000（税込￥12,100）
紅山窯 色どり五彩茶菓揃
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[ 優雅な時間 ] 茶 碗・湯 呑 み

飯碗と湯呑み茶碗は自分専用のもの、というのが一般的。
ギフトとして選ぶ際にも、好まれるデザインのものを選びたいものです。
また、手にしっくりと馴染むことも大切な要素になります。
ご飯が美味しそうに見える飯碗、ほっとくつろげる湯呑み茶碗を
バラエティ豊かに取り揃えました。

It's common for rice bowls and teacups to be considered personal items. When choosing 
them as gifts, it's important to select designs that are appreciated by the recipient. 
Moreover, ensuring they feel comfortable to hold adds an extra touch of consideration.
We offer a diverse selection of rice bowls and teacups designed to make meals look 
appetizing and enhance relaxation, catering to various tastes and preferences.

Rice bowl and tea bowl

Elegant  time

優雅な
時間

仲睦まじいお二人に、オススメの睦・夫婦揃。
ぬくもりのあるデザインと持ち手にすんなりと収まる
使用感も大切にしています。

4071-1-32

・品：飯碗×2／φ11.4×6.3cm、
   コーヒー碗×2／φ8.3×10.8×7cm・170cc 16入 陶器
・箱：27×22×8.7cm 化粧箱  ・重量：930g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
仲ふくコーヒー碗付睦セット

4071-2-77

・品：茶碗×2／φ11.5×H6cm、湯呑×2／φ6.5×H8.1cm 16入 陶器
・箱：26.5×22×8.5cm 化粧箱  ・重量：860g 瀬戸焼

￥3,300（税込￥3,630）
花濃睦揃

濃みの技法で描いた素敵な花柄のセット。

4071-3-32

・品：中平×2／11.4×6.3cm、マグ×2／φ9.2×8.5cm 16入 陶器
・箱：27×22×8.7cm 化粧箱  ・重量：1110g 美濃焼

￥4,600（税込￥5,060）
マグ付椿睦セット

4071-4-32

・品：中平×2／11.4×6.3cm、マグ×2／φ9.2×8.5cm 16入 陶器
・箱：27×22×8.7cm 化粧箱  ・重量：1110g 美濃焼

￥4,600（税込￥5,060）
ローズ睦セットマグ付

4071-5-5

・品：飯碗大×1／12.1×7cm、飯碗小×1／11×6.2cm、
   湯呑×2／8.5cm×7.5cm・200cc   10入 陶器
・箱：25.5×21.3×10cm 貼箱  ・重量：870g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
だんだん睦揃
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4072-1-92

・品：フリーカップ小×5／φ7.5×9.5cm 16入 磁器
・箱：23×26×8cm 化粧箱  ・重量：1300g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
朱色カット古都フリーカップ5客揃

4072-2-43

・品：湯呑×5／φ6×8.5cm 24入 磁器
・箱：35.5×10.3×7.4cm 木箱  ・重量：1000g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
京友禅 湯呑5客揃

4072-3-97

・品：カップ×5／φ6.5×9.5cm・160cc 16入 磁器
・箱：26×23×8cm 化粧箱  ・重量：980g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
美濃釉彩フリーカップ揃

4072-4-43

・品：カップ×5／φ8.4×7.8cm・270cc 18入 陶器
・箱：28.5×18.5×9cm 化粧箱
・重量：1520ｇ 美濃焼  ・付属品：コースター×5

￥3,500（税込￥3,850）
ダイヤモンドロックグラス五彩揃コースター付

4072-5-43

・品：カップ×5／φ8.2×8.2cm・250cc 18入 陶器
・箱：28.5×18.5×9cm 化粧箱  ・重量：1440ｇ 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
削り五彩ロックグラスセット

4072-6-43

・品：カップ×5／φ7.1×10.1cm・190cc 28入 陶器
・箱：24.8×21.8×7.8cm 化粧箱  ・重量：1090ｇ 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
居酒屋物語湯割一口五彩揃

4072-7-43

・品：カップ×5／φ9.2×8.3cm 16入 陶器
・箱：31.3×19.4×10cm 化粧箱
・重量：1420g 美濃焼  ・付属品：コースター×5

￥2,600（税込￥2,860）
窯ぐれ削ぎロックグラスセットコースター付

4072-8-43

・品：湯呑×5／φ6.9×8.1cm・170cc 32入 磁器
・箱：37×9.4×7.7cm 化粧箱  ・重量：780g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
釉膳めぐり五彩湯呑揃

4072-9-45

・品：湯呑×4／φ7.5×8cm 24入 磁器
・箱：33×10.5×8cm 化粧箱  ・重量：770g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
梨地 ティーカップセット

4073-5-43

・品：湯呑×2／φ7.8×8.5cm 36入 磁器
・箱：15.3×10.2×8.5cm 木箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
青磁菊型湯呑ペア

4073-6-5

・品：飯碗×1／12×6.1cm、湯呑×1／7.5×8.5cm 12入 陶器
・箱：13×13×12.5cm ボール箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
流釉三日月 食卓セット

4073-4-41

・品：湯呑×2／φ8×9.8cm・350cc 32入 陶器
・箱：20.3×12×9.8cm ボール箱  ・重量：590g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630） 10167536
おかめ・ひょっとこ 組湯呑

4073-7-48

・品：一服碗×2／φ10×6.7cm 36入 陶器
・箱：11.5×21.5×7cm ボール箱  ・重量：510g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
手描十草一服碗ペア

たっぷりなカフェラテにも、
デザートカップとしても御利用いただけます。

4073-3-48

・品：白黒×１／φ8.3×8.6cm 36入 陶器
・箱：16.8×10×8.5cm ボール箱  ・重量：380g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
華友禅組湯呑

4073-8-45

・品：コップ×4／φ5.2×8.2cm 24入 陶器
・箱：10.5×25.5×6cm 化粧箱  ・重量：515g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
陶コップ４客

4073-9-45

・品：湯呑×4／φ7×8cm 24入 陶器
・箱：33×10.5×8cm 化粧箱  ・重量：737g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
長湯呑四客

4073-10-43

・品：湯呑×5／φ6.5×8cm 32入 陶器
・箱：10.5×35.5×7cm 化粧箱  ・重量：860g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
五窯 湯呑揃

01

4073-1-23

・品：磁器×1／φ7.2×高さ10.3cm 48入 磁器
・箱：7.5×7.5×11.2cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
ラスター彩桜吹湯呑

01

02

4073-2-23

・品：磁器×1／φ7.2×高さ10.3cm 48入 磁器
・箱：7.5×7.5×11.2cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
口紅桜吹湯呑

02
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　手にしっくり馴染みやすいサイズの直径 12cm 前後の飯碗です。有田焼、美濃焼の絵変わりや色違いの飯碗揃いを取り揃えました。

4074-1-77

・品：飯碗×5／φ11.5×6.5cm 16入 磁器
・箱：18×15×13.6cm 化粧箱  ・重量：1000g 有田焼

￥5,300（税込￥5,830）
錦絵変り 飯碗揃い（有田焼）

小さめの麺鉢やご飯茶碗として

4074-2-97

・品：茶碗×5／φ12.8×6.5cm 12入 磁器
・箱：36×14.8×13.5cm 貼箱  ・重量：1370g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ぱいかじ お茶碗揃

4074-3-97

・品：茶碗×5／φ11×5.6cm 16入 磁器
・箱：32.8×12.5×11.2cm 化粧箱  ・重量：970g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
花里 絵変りお茶碗揃

4074-4-34

・品：茶碗×5／φ11.3×5.5cm 16入 磁器
・箱：33×14×12cm 化粧箱  ・重量：950g 美濃焼 

￥3,300（税込￥3,630）
京桜飯碗五客揃

4074-5-43

・品：碗×5／φ11.8×7.4cm 16入 磁器
・箱：17×40.5×13cm 化粧箱  ・重量：1640g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
釉膳めぐり お茶漬碗揃

4074-6-77

・品：飯碗×5／φ11.7×6cm 12入 磁器
・箱：18×15×13.6cm 化粧箱  ・重量：860g 有田焼

￥3,200（税込￥3,520）
染付絵変り飯碗揃（有田焼）

柄違いの飯碗で食卓も華やかに

4075-4-43

・品：茶碗×５／13.2×8.2cm 12入 磁器
・箱：27.8×19.8×13.8cm 貼箱  ・重量：1850g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
いろどり 面とり茶漬碗揃

4075-1-98

・品：茶碗×5／φ12.3×6.6cm 12入 磁器
・箱：27.7×14.3×12.8cm 化粧箱
・重量：セット：1150g、茶碗：180g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
大平五彩五客 磁器

4075-2-8

・品：飯碗×5／φ11.5×5.5cm 20入 磁器
・箱：33×13.5×12cm 化粧箱  ・重量：920g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
縁起内外飯碗揃

4075-3-43

・品：碗×5／φ12.3×8.1cm 12入 磁器
・箱：40.5×19×12.8cm 化粧箱  ・重量：2000g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
窯つづり お茶漬碗揃

4075-5-98

・品：中平×4／φ11.4×11.4×6.1cm 16入 磁器
・箱：25.6×25.6×6.5cm 化粧箱
・重量：セット：820g、茶碗：150g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
麻の葉茶碗４客 磁器

4075-6-98

・品：中平×4／φ11.4×11.4×6.1cm 16入 磁器
・箱：25.6×25.6×6.5cm 化粧箱
・重量：セット：820g、茶碗：150g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
格子茶碗４客 磁器

[ 優雅な時間 ] 茶 碗・湯 呑 み茶 碗・湯 呑 み
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[ 優雅な時間 ] バ ラ エ テ ィ[ 優雅な時間 ]  茶 碗 ・ 湯 呑 み

4076-1-25

・品：飯碗×2／φ12.6×6cm 12入 磁器
・箱：27.1×13.6×8.2cm 貼箱  ・重量：590g 美濃焼

￥4,700（税込￥5,170）
風雅飯碗ペア 紅＆月白

4076-2-24

・品：ライスボウル×2／11.2×6cm 24入 陶器
・箱：12.5×23.6×6.5cm ボール箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
ドリップライスボウル２P

4076-3-71

・品：飯碗×2／11.5×5.9cm 36入 磁器
・箱：13.5×12.8×9.5cm ボール箱 ・重量：360g 瀬戸焼

￥2,500（税込￥2,750）
丸紋ペア 飯碗

4076-4-77

・品：飯碗×2／φ12×6cm 20入 陶器
・箱：25.7×13×8.1cm 化粧箱  ・重量：520g 瀬戸焼

￥1,800（税込￥1,980）
花濃 組飯碗

新生活・結婚祝いなどの贈り物に。

4076-5-71

・品：碗×1／φ11×6.3cm、碗×1／φ11.7×6.8cm 36入 磁器
・箱：13.3×12.5×9cm ボール箱  ・重量：400g 瀬戸焼

￥1,600（税込￥1,760）
ドット ペア飯碗

4076-6-30

・品：多用碗×2／φ15×7cm 20入 磁器
・箱：31.5×17×7.5cm 化粧箱  ・重量：660g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320） JS-004
神宮桜ペア多用碗

優しい色合いの桜柄が、食卓に春を運びます。

4076-7-79

・品：茶碗×2／φ11.5×6cm 30入 陶器
・箱：13×23.5×7cm ボール箱  ・重量：385g 美濃焼

￥1,100（税込￥1,210）
招き猫 飯碗ペア

4076-8-79

・品：茶碗×2／φ11.5×6cm 30入 陶器
・箱：13×23.5×7cm ボール箱  ・重量：385g 美濃焼

￥1,100（税込￥1,210）
めで鯛 飯碗ペア

4076-9-79

・品：茶碗×2／φ11.5×6cm 30入 陶器
・箱：13×23.5×7cm ボール箱  ・重量：385g 美濃焼

￥1,100（税込￥1,210）
丸紋うさぎ飯碗ペア

4077-3-77

・品：小鉢×5／φ13.2×H6cm 12入 磁器
・箱：31.6×16×11.1cm 化粧箱  ・重量：1460g 有田焼

￥6,200（税込￥6,820）
錦絵変り小鉢揃（有田焼）

煮物や季節のご飯などに。

4077-4-77

・品：高台鉢×2／φ10×H6.5cm 20入 磁器
・箱：23.7×12×8.1cm 化粧箱  ・重量：420g 美濃焼

￥6,200（税込￥6,820）
ピンク・グレーペア高台鉢

アイスクリーム、ヨーグルト、プリン皿などに。

4077-5-10

・品：取鉢×5／φ16.8×5cm 12入 磁器
・箱：19.3×19×10.5cm 化粧箱  ・重量：1480g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
京野菜 取鉢揃

4077-1-35

・品：丼×2／φ15.5×7.6cm、
  カップ×2／φ8.4×6.8cm 14入 陶器
・箱：35×18.1×9.1cm 化粧箱
・重量：1.4kg 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
ふっくらマルチセット

4077-2-35

・品：中鉢×2／φ13.8×5.1cm、
  小鉢×2／φ9.8×4.3cm 20入 陶器
・箱：31.2×16×6.3cm 化粧箱 
・重量：950g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
ふっくらボウルセット

4077-6-37

・品：×1／19.5×7cm 20入  磁器
・箱：22×22×8cm 化粧箱  ・重量：650g 美濃焼 

￥2,200（税込￥2,420）
赤巻三ッ竜切立6.3丼

4077-7-37

・品：×1／19.5×7cm 20入 磁器 
・箱：22×22×8cm 化粧箱  ・重量：650g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
黒巻三ッ竜切立6.3丼

4077-8-5

・品：麺鉢×1／18.6×8.2cm、
  レンゲ×1／16.5×4.8cm 20入 磁器
・箱：19×9cm ボール箱  ・重量：780g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
たこ唐草麺鉢＆レンゲセット

VICTORY 077The community gift for you

VICTORY076 The community gift for you



[ 優雅な時間 ] 盛 鉢・盛 皿[ 優雅な時間 ]  盛 鉢 ・ 盛 皿

焼き物や揚げ物などの主菜を盛るのにほしい盛り鉢・盛り皿。和、洋、中華のどれを盛っても似合います。エスニック料理にもおすすめ。
テーブルに表情を生み出すモダンな変形皿もおしゃれです。

4079-2-81

・品：盛鉢×1／φ24.5×6cm 18入 陶器
・箱：26.5×26×7cm ボール箱  ・重量：1100g 万古焼

￥3,000（税込￥3,300）
志野 盛鉢

4079-3-77

・品：バスケット×1／25.3×20.5×6.4cm 16入 磁器
・箱：21.5×21.5×6.5cm 化粧箱  ・重量：740g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
織部十草手付バスケット

カレー、パスタなどによく合う器です。

4079-4-84

・品：大鉢×1／27.8×25.7×5.3cm 16入 陶器
・箱：27×27×7cm ボール箱  ・重量：1100g 万古焼

￥2,800（税込￥3,080）
白地うず潮 三ツ切オードブル

4079-5-77

・品：長皿×1／33.3×14×3cm 16入 磁器
・箱：35.5×18×4.5cm 化粧箱  ・重量：880g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
金乱線 楕円長皿

サンマ・寿司等盛りつけに。

4079-6-77

・品：長鉢×1／29×12×4.5cm 20入 磁器
・箱：29.5×15×5.5cm 化粧箱  ・重量：720g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
金乱線 楕円長鉢

モダンでおしゃれなおもてなしの食器。

4078-1-56

・品：盛鉢×1／27.5×26×8.5cm 8入 陶器
・箱：28.5×28.5×12cm ボール箱  ・重量：1400g 美濃焼

￥5,600（税込￥6,160）
赤釉黒刷毛目盛鉢

4078-2-43

・品：大皿×1／42×30×3.5cm 12入 磁器
・箱：44.3×32.3×4cm 化粧箱  ・重量：1830g 美濃焼

￥5,300（税込￥5,830）
万暦赤絵楕円大皿

4078-3-84

・品：大皿×1／41×17.5×5.5cm 16入 陶器
・箱：41.5×18×7cm ボール箱  ・重量：1150g 万古焼

￥4,000（税込￥4,400）
砂ビードロ13号 木ノ葉皿

4078-4-21

・品：鉢×1／28×7cm 4入 陶器
・箱：31×31×10cm 化粧箱  ・重量：1150g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
彩アメ織部優器9.5鉢

4078-5-21

・品：鉢×1／29×7.5cm 4入 陶器
・箱：31×31×10cm 化粧箱  ・重量：1200g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
墨緑彩いこい優器9.5鉢

4078-6-99

・品：三ツ足鉢×1／19×21.5×8.5cm 20入 陶器
・箱：21.5×23×9.8cm 木箱  ・重量：685g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850） MGH0830-5
春うらら 三ツ足鉢

4079-1-77

・品：平鉢×2／φ17×4.5cm 12入 磁器
・箱：18×18×7.5cm 化粧箱　・重量：660g 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
金銀彩とちり組平鉢

盛り付けをより華やかに。

VICTORY 079The community gift for you

VICTORY078 The community gift for you



[ 優雅な時間 ] コ ー ヒ ー 碗 皿[ 優雅な時間 ]  コ ー ヒ ー 碗 皿

来客用にぴったりの花柄モチーフから、くつろぎのコーヒータイムにオススメのモダンでおしゃれなタイプまで幅広くご用意しています。

4080-1-92

・品：碗×5／φ7.5×6.8cm・170cc、
   皿×5／φ15×2.3cm  12入 磁器
・箱：31×25.3×8.8cm 化粧箱  ・重量：1900g 美濃焼

￥10,000（税込￥11,000）
黒耀銀彩コーヒーセット

4080-2-43

・品：碗×5／φ8×7cm、受皿×5／φ14.7×2.4cm 12入 磁器
・箱：31×24.5×9cm 化粧箱  ・重量：1700g 美濃焼

￥7,500（税込￥8,250）
オリエンタル コーヒーセット

4080-3-10

・品：コーヒー碗×5／φ7.4×5.4cm、
   コーヒー皿×5／11.6×11.5×3.6cm 8入 磁器
・箱：28×21.6×12.1cm 貼箱  ・重量：2240g 美濃焼

￥7,500（税込￥8,250）
志野あかね珈琲碗皿揃

4080-4-97

・品：カップ×5／φ8.5×6.5cm・200cc、
  ソーサー×5／φ14.5×2cm 12入 磁器
・箱：31×25.3×8.7cm 化粧箱  ・重量：1600g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
トリノコーヒーセット

4080-5-97

・品：カップ×5／φ8.5×.6.5cm・200cc、
   ソーサー×5／φ14.5×2cm 12入 磁器
・箱：31×25.3×8.7cm 化粧箱  ・重量：1600g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
フローレンスコーヒーセット

4080-6-92

・品：碗×5／φ8×7cm、皿×5／φ14.5×2cm 12入 磁器
・箱：31×25.3×8.8cm 化粧箱  ・重量：1740g 美濃焼

￥6,800（税込￥7,480）
NB　五草花コーヒーセット

4081-1-92

・品：碗×5／φ8×7cm、皿×5／φ14.5×2cm 12入 磁器
・箱：31×25.3×8.8cm 化粧箱  ・重量：1740g 美濃焼

￥6,800（税込￥7,480）
NB ゴールドラインコーヒーセット

4081-2-92

・品：碗×5／φ8×7cm、皿×5／φ14.5×2cm 12入 磁器
・箱：31×25.3×8.8cm 化粧箱  ・重量：1740g 美濃焼

￥6,800（税込￥7,480）
NB 花あつめコーヒーセット

4081-3-26

・品：碗×5／φ9.2×5.7cm、皿×5／φ15.3×2.1cm 8入 磁器
・箱：34×27×10.2cm 化粧箱  ・重量：2100g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
ジューシー・フルーツ・白磁ティーカップセット

手描き

総手描きの絵変り碗皿

4081-4-95

・品：碗×5／φ9×5.5cm、皿×5／10.7×18cm、
  スプーン×5 10入 磁器
・箱：23×25×10cm 貼箱  ・重量：2200g 中国製
・付属品：スプーン×5

￥5,000（税込￥5,500）
染付五彩碗皿揃（スプーン付）

4081-5-97

・品：碗×5／φ7×6.5cm・130cc、受皿×5／13×12×2cm 12入 磁器
・箱：31×25.3×8.7cm 化粧箱  ・重量：1600g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
窯変織部コーヒー碗皿揃

4081-6-43

・品：碗×5／φ8.5×6.2cm、皿×5／φ13.6×2.2cm 12入 磁器
・箱：33.5×25×9.5cm 化粧箱  ・重量：1700g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
スイートピー　コーヒーセット

VICTORY 081The community gift for you

VICTORY080 The community gift for you



[ 優雅な時間 ] 皿 鉢[ 優雅な時間 ]   皿 鉢

すっきりしたデザインのプレートで、カレーやパスタ、スープ皿としても幅広い用途に使えるのが魅力のセットです。 料理好きの人が選ぶのにうれしくなる小鉢。柄違い、形ちがいで食卓に変化をつけるのもオシャレです。

4083-1-77

・品：小付×5／φ8.7×H5.5cm 16入 磁器
・箱：33×9.5×8.8cm 化粧箱  ・重量：760g 有田焼

￥4,600（税込￥5,060）
錦古伊万里青海波八角小付揃

創作料理、料亭の前菜用。小粋な一品にも。

4083-2-10

・品：鉢×3／φ16.7×5.3cm 16入 磁器
・箱：19.2×18.6×8.5cm 化粧箱  ・重量：950g 美濃焼

￥4,400（税込￥4,840）
手書き絵 三つ組鉢

4083-3-77

・品：雲×1／8.5×6.8×3.5cm、菱形×1／10.2×7×3.5cm、
  すみ切×1／6.7×6.7×3.5cm、菊×1／7.5×3.5cm、
  八角×1／7.8×7.8×3.5cm、ひょうたん×1／9×6×3cm 20入 磁器
・箱：25.4×17×4.4cm 化粧箱  ・重量：540g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
色とりどり６客豆鉢揃

小皿、小鉢を可愛く盛付で食卓の演出を。

4083-4-77

・品：小付×5／9.7×4.4cm 20入 磁器
・箱：29×22×5.7cm 化粧箱  ・重量：720g 有田焼

￥4,600（税込￥5,060）
錦絵変り小付揃（有田焼）

おひたしなどを盛り付けるのにピッタリ。

4083-5-10

・品：碗×5／11×11×5.3cm 18入 磁器
・箱：12×12×13.5cm ボール箱  ・重量：910g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
京野菜 八角小鉢

4083-6-24

・品：小付×3／8×7×3.5cm（楕円）7.8×3.5cm（八角）
　7.5×3.5cm（輪花）、小皿×3／9.5×8×1.8cm（楕円）
　8.3×1.8cm（八角）8.7×7.5×2cm（木甲） 20入 磁器
・箱：29×19.5×4.5cm ボール箱  ・重量：540g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
スモーキーカラー小付・小皿６Pセット

4082-1-26

・品：ケーキ皿×5／φ18×2.5cm 12入 磁器
・箱：23×22.5×8cm 化粧箱  ・重量：1500g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ジューシー・フルーツ・白磁ケーキ皿セット

4082-2-26

・品：ドリア・グラタン皿×5／φ17×4.3cm 8入 磁器
・箱：18×18×16.5cm 化粧箱  ・重量：2000g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ジューシー・フルーツ・白磁ドリア・グラタン皿セット

4082-3-43

・品：皿×5／φ22×3.8cm 12入 磁器
・箱：25×23.8×9cm 貼箱  ・重量：2040g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
マーブルカレー＆スープ5P

4082-4-98

・品：皿×4／φ21.5×4.6cm 8入 磁器 
・箱：23×123×8.8cm 化粧箱
・重量：セット：1800g   皿：440g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
カレー皿４客 磁器

4082-5-99

・品：大皿×1／24×25.5×3cm、小皿×5／9.9×13×1.1cm 12入 陶器
・箱：27×27.5×7cm 化粧箱  ・重量：1275g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
木立パーティセット

4082-6-43

・品：カレー皿×2／22.6×19.4cm×4.8cm、
  サラダ鉢×2／15.2×13.3×4.4cm 18入 磁器
・箱：25.5×21.5×9cm 化粧箱  ・重量：1320g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
フルール カレー＆サラダペアー

W-262

VICTORY 083The community gift for you
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[ 優雅な時間 ] 皿 鉢[ 優雅な時間 ]  皿 鉢

和風の伝統的な染付や、洋風に使えるカラフルでオシャレなもの、便利なパックフタ付セットなど普段の食卓にうれしい品揃えです。

4084-1-24

・品：小鉢×5／11×11×3.3cm 20入 磁器
・箱：25×12.2×7.3cm ボール箱  ・重量：986g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
sinogi 五釉小鉢セット

4084-2-77

・品：カップ×5／φ8.2×6.5cm 12入 陶器
・箱：13.5×3×1.2cm 化粧箱  ・重量：1060g 美濃焼
・付属品：木製スプーン×5

￥3,500（税込￥3,850）
黄瀬戸デザートカップセット

スイーツや食卓の一品に。

4084-3-43

・品：大鉢×1／φ16.3×7cm、中鉢×1／φ13.5×7cm、
  小鉢×1／φ10.5×6.4cm 24入 磁器
・箱：32×26.5×7.5cm 貼箱  ・重量：1450g 美濃焼
・付属品：パックフタ 大×1 中×１ 小×1

￥3,500（税込￥3,850）
マーブルフリーパック3点セット

4084-4-43

・品：鉢大×1／φ15.8×6.5cm、鉢中×1／φ13×5.5cm、 
   鉢小×1／φ10.7×4.6cm 24入 磁器
・箱：19.5×19.2×9.7cm 化粧箱  ・重量：800g 美濃焼
・付属品：パックフタ大×1 中×1 小×1

￥3,300（税込￥3,630）
ブロックチェック軽量三つ組パック（赤）

4084-5-43

・品：鉢大×1／φ15.8×6.5cm、鉢中×1／φ13×5.5cm、
   鉢小×1／φ10.7×4.6cm 24入 磁器
・箱：19.5×19.2×9.7cm 化粧箱  ・重量：800g 美濃焼
・付属品：パックフタ大×1 中×1 小×1

￥3,300（税込￥3,630）
ブロックチェック軽量三つ組パック（青）

4084-6-77

・品：小付×5／9.3×2.9cm 20入 陶器
・箱：25.4×17×4.4cm 化粧箱  ・重量：580g 瀬戸焼

￥3,000（税込￥3,300）
デイジー五色小付揃

花びらの形がかわいく、ちょこっと添えたい時に
便利なサイズです。

4085-1-43

・品：小皿×5／11.8×12.5×2.8cm 32入 磁器
・箱：27×40×5cm 化粧箱  ・重量：770g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
白磁フルーツナッピー皿揃

さわやかな白磁のかわいいフルーツ皿です。
お皿としても小物を入れるインテリアとしても
ご使用ください。

4085-2-77

・品：平鉢×5／φ16×4.7cm 16入 磁器
・箱：20×20×11cm 化粧箱  ・重量：1340g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
青水彩輪二重 平鉢揃

おひたし・和え物や和スイーツにもどうぞ。

4085-3-43

・品：小鉢×5／9×8×5cm 32入 磁器
・箱：23.5×22.3×7.3cm 化粧箱  ・重量：850g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
美味亭小鉢揃 手付カゴ入

4085-4-43

・品：小鉢×5／φ12×5cm 24入 磁器
・箱：27×40×5cm 化粧箱  ・重量：1200g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
藍染五様小鉢揃

4085-5-43

・品：小鉢×5／φ10.6×4.6cm 20入 磁器
・箱：24.6×36.7×5.8cm 化粧箱 ・重量：1010g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
染工房楕円小鉢揃

4085-6-43

・品：小鉢×5／9×8×4.8cm 40入 磁器
・箱：26.5×18×5cm 化粧箱  ・重量：660g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
美味亭珍味五彩 小鉢揃
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食卓に彩を添えるお洒落な小鉢。料理を選ばないので取り皿としても重宝します。色も形も可愛くて小さなテーブルにも使い勝手のいい小鉢揃いです。

4087-1-43

・小鉢×5／10×10×5cm 28入 磁器
・箱：23.2×33.7×5.4cm 化粧箱  ・重量：1110g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
匠ものがたり 角小鉢揃

4087-2-98

・品：小鉢×4／9.2×9.2×4.3cm 28入 磁器
・箱：21.8×21.2×5cm 化粧箱
・重量：セット４客：530g  小鉢：100g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
ダルマ小鉢４客コスモス 磁器

4087-3-98

・品：小鉢×4／9.2×9.2×4.3cm 28入 磁器
・箱：21.8×21.2×5cm 化粧箱
・重量：セット４客：530g  小鉢：100g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
ダルマ小鉢４客クローバー 磁器

4087-4-43

・品：小鉢×5／φ12.4×3.4cm 20入 磁器
・箱：41×27.5×4cm 化粧箱  ・重量：890g 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
こまめ小鉢揃

4087-5-98

・品：小鉢×4／9.2×9.2×4.3cm 28入 磁器
・箱：21.8×21.2×5cm 化粧箱
・重量：セット４客：530g  小鉢：100g 美濃焼  

￥1,600（税込￥1,760）
ダルマ小鉢４客水玉 磁器

4087-6-98

・品：小鉢×4／9.2×9.2×4.3cm 28入 磁器
・箱：21.8×21.2×5cm 化粧箱
・重量：セット４客：530g  小鉢：100g 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
ダルマ小鉢４客ライン 磁器

4086-1-48

・品：小鉢×5／9.5×8.5cm×4cm 30入 陶器
・箱：10.5×10.5×10ｃｍ ボール箱　・重量：550g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
マットブルー玉渕小鉢 5ヶ組

ツヤのない水色の小さな楕円鉢。
ちょっとだけの料理やデザートを入れるのにぴったり。

冷たく冷やした料理がよりおいしく感じます。

4086-2-48

・品：小鉢×5／9.5×8.5cm×4cm 30入 陶器
・箱：10.5×10.5×10ｃｍ ボール箱  ・重量：550g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
織部玉渕小鉢 5ヶ組

緑色の小さな鉢です。
楕円形の重なりがよくちょこっと入れるのに丁度いい大きさ。

プチトマトの赤、黒豆の黒、玉子焼の黄、どれも美味しそうです。

4086-3-77

・品：小付×5／9.8×6×3.7cm 20入 磁器
・箱：25.4×17×4.4cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
桜花びら揃

桜の花びらが食卓に映えます。

4086-4-8

・品：小鉢×6／φ9.8×3.3cm 24入 磁器
・箱：31×21×4cm 貼箱  ・重量：950g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
藍染丸小鉢揃

4086-5-43

・品：小鉢×5／φ9.2×4.3cm 32入 磁器
・箱：32×21.6×5.3cm 化粧箱  ・重量：700g 美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
五草花だるま 小鉢揃

4086-6-43

・品：小鉢×5／φ10×4.8cm 24入 磁器
・箱：23×33×5.5cm 化粧箱  ・重量：1200g 美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
蔵出し角小鉢揃
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4088-2-10

・品：焼物皿×5／21.9×12.6×2.3cm 8入 磁器
・箱：23.3×14.2×8.2cm 貼箱  ・重量：2050g 美濃焼

￥9,000（税込￥9,900）
平安桜 焼物皿揃

4088-3-77

・品：小皿×5／16×7×1.6cm 20入 磁器
・箱：17.5×8.3×5.2cm 化粧箱  ・重量：520g 瀬戸焼

￥5,500（税込￥6,050）
手描小花長角小皿揃

串もの串団子にと便利で
映えるお皿です。

4088-4-77

・品：長角皿×5／17.8×12×2.3cm 12入 磁器
・箱：19.6×14.1×9.3cm 化粧箱  ・重量：1360g 瀬戸焼

￥3,500（税込￥3,850）
うのふ吹長角皿揃

焼物やスイーツ皿としても素敵です。

4088-5-58

・品：正角皿×3／19.8×19.8×2.5cm 10入 磁器
・箱：21.8×20.8×6.3cm ボール箱
・重量：1830g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
風紋正角皿（大）3枚セット

4088-6-58

・品：正角皿×3／16.6×16.6×2cm 16入 磁器
・箱：17.7×17.2×6.2cm ボール箱
・重量：1080g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
風紋正角皿（小）3枚セット

4089-1-71

・品：皿×5／15.2×14.8×1.8cm 18入 陶器
・箱：17×16.5×7cm 化粧箱　・重量：1000g 瀬戸焼

￥4,500（税込￥4,950）
織部市松取皿揃

4089-2-34

・品：4寸皿×5／φ13.2×2.8cm 14入 磁器
・箱：30×16×6cm 化粧箱　・重量：1000g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
若紫4寸皿五客揃

4089-3-10

・品：皿×5／φ13×2cm 30入 磁器
・箱：15.7×14.8×7cm ボール箱　・重量：650g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
パール桜4.5寸皿５客

4089-4-10

・品：皿×5／φ13×2cm 30入 磁器
・箱：15.7×14.8×7cm ボール箱　・重量：650g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
黒白桜4.5寸皿５客

4089-5-97

・品：皿×5／φ15.5×2cm 20入 磁器
・箱：19×18.5×9cm 化粧箱　・重量：980g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
リゾート プチケーキ皿セット

4089-6-77

・品：取皿×5／14.3×2.5cm 16入 陶器
・箱：15.3×15.3×8.5cm 化粧箱　・重量：920g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
青水彩輪二重 取皿揃

水色の鮮やかさが料理、
スイーツにも合います。

4088-1-34

・焼物皿×2／22×13×2cm、３寸ボール×2／φ8.9×3.5cm、
  箸×23cm 16入 磁器
・箱：24.5×24.5×2.5cm 化粧箱  ・重量：1150g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
網目宴揃
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4090-1-95

・品：皿×5／15.5×12.4×2cm 16入 磁器
・箱：16.5×26.5×7.3cm 貼箱  ・重量：1550ｇ 中国製

￥3,000（税込￥3,300）
風雅多用皿揃

仕切付きでお刺身・ぎょうざ等色々、使える多用皿

4090-2-99

・品：ピラフ皿×5／18×20×4cm 12入 陶器
・箱：24.5×24.5×13cm 化粧箱
・重量：2020g 美濃焼  ・付属品：黒竹カゴ×1

￥3,000（税込￥3,300） MGM0825-1
雅志野ピラフセット

4090-3-77

・品：銘々皿×5／1１.6×1.8cm 20入 陶器
・箱：26×13×5.3cm 化粧箱  ・重量：620g 瀬戸焼

￥3,000（税込￥3,300）
デイジー五色銘々皿揃

花びらのかたちがかわいい小皿のセット
食卓を華やかにします

4090-4-77

・品：小皿×5／11.5×2cm 10入 陶器
・箱：26.5×14×5cm 化粧箱  ・重量：800g 瀬戸焼

￥2,500（税込￥2,750）
窯変り 足付小皿揃

ちょっとした盛り付けに使い勝手の良いお皿です

4090-5-43

・品：小皿×5／φ12.2×2.7cm 24入 磁器
・箱：40.5×27.5×3.2cm 化粧箱  ・重量：900g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
吉祥古紋 小皿揃

4090-6-95

・品：皿×5／11×8.5cm 16入 磁器
・箱：12×20×6.5cm 貼箱  ・重量：1000g 中国製

￥2,000（税込￥2,200）
染付五彩長皿揃

手描き

総手描きの多用途皿

4091-1-77

・品:鉢×2／12.3×4.7cm、皿×2／15.2×12.7×2.3cm、
  スプーン×2／13×2.8×0.8cm 12入 陶器
・箱：30.8×15.5×7.8cm 化粧箱
・重量：900g 瀬戸焼  ・付属品：木製スプーン×2

￥3,500（税込￥3,850）
トルコ青デザートセット

スイーツやアイスに多用途に
使えるデザート鉢です

4091-2-71

・品：丸皿×3／16.2×2cm 24入 磁器
・箱：19×18.6×7cm 化粧箱 ・重量：630g 瀬戸焼

￥3,800（税込￥4,180）
ユリ唐草プレート3P

4091-3-24

・品：プレート×2／22.7×4cm 16入 磁器
・箱：24×24×6cm ボール箱  ・重量：950g  美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
トチリカンナプレート2P

4091-4-24

・品：浅鉢×2／17.2×4.5cm 24入 磁器
・箱：19×18×7cm ボール箱
・重量：620g   美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
トチリカンナ浅鉢2P

4091-5-77

・品：皿×2／φ15.5×H3cm 20入 磁器
・箱：15.6×15.6×6.7cm 化粧箱  ・重量：560g 瀬戸焼

￥2,300（税込￥2,530）
点遊びペアーフルーツ皿

フルーツ、ケーキ、取り皿と多彩です

4091-6-25

・品:皿×2／12.5×2cm、箸置×2／4×2.5×2cm 30入 磁器
・箱：13×13×5.6cm 貼箱  ・重量：380g 美濃焼

￥5,200（税込￥5,720）
風雅 丸皿・玉椿箸置きペア
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4092-1-43

・品：皿×5／φ9.3×1.2cm 32入 磁器
・箱：32.5×21.7×3.5cm 木箱  ・重量：650g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
江戸小紋 粋 小皿揃（黒）

4092-2-43

・品：皿×5／φ9.3×1.2cm 32入 磁器
・箱：32.5×21.7×3.5cm 木箱  ・重量：650g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
江戸小紋 粋 小皿揃（白）

4092-3-97

・品：皿×6／φ10×2cm 32入 磁器
・箱：32×21×2.8cm 貼箱  ・重量：700g 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
四季彩 豆皿揃

4092-5-43

・品：小皿×5／φ9×1.6cm 40入 磁器
・箱：30.8×21×2.6cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
富士彩々小皿揃

4092-6-97

・品：皿×6／φ9.7×2cm 20入 磁器
・箱：32×21×2.8cm 貼箱  ・重量：680g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
民芸絵変り 豆皿六客揃

4093-1-8

・品：小皿×6／φ9×1.8cm 26入 磁器
・箱：29.5×20×20.5cm 貼箱  ・重量：690g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
藍染角小皿揃

4093-3-58

・品：小皿×5／9.8×2.1cm 24入 磁器
・箱：34.2×23.4×3.3cm 化粧箱  ・重量：630g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
窯変市松小皿揃

4093-2-43

・品：角小皿×5／9×9×1.7cm 32入 磁器
・箱：31×20.7×3.3cm 化粧箱  ・重量：750g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
古染花正角小皿揃

4092-4-41

・品：皿×5／φ9.5×2cm 50入 磁器
・箱：10.2×10.2×5.5cm 貼箱  ・重量：390ｇ 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
千鳥づくし 豆皿揃

4093-4-43

・品：皿×5／8×10.3×1.6cm 32入 磁器
・箱：34.7×18.4×3.2cm 化粧箱  ・重量：650g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
五釉手塩皿揃

4093-5-98

・品：小皿×4／10.3×10.3×2cm・80g 36入 磁器
・箱：23.4×23.4×3.5cm 化粧箱  ・重量：500g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
綱深口小皿4客

4093-6-98

・品：小皿×4／9.8×9.8×2cm・75g 36入 磁器
・箱：23.4×23.4×3.5cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
菊型窯変紺小皿4客
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4094-3-99

・品：φ21×16cm 12入 蓋：陶器・身：耐熱陶器
・箱：22×22×18cm 化粧箱
・重量：1300g 蓋：中国、身：美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
スヌーピーたじん鍋

直火OK

4094-4-82

・品：ごはん鍋×1／φ18×16cm 12入 耐熱陶器
・箱：22×22×17cm ボール箱
・重量：1950g 万古焼  ・付属品：敷板×1、しゃもじ×1

￥8,000（税込￥8,800）
ラインブラック ごはん鍋 3合炊セット

火加減いらず、手間いらずで約30分。
かまどで炊いたような美味しいごはんが炊けます。

4094-5-81

・品：炊飯鍋×1／21.5×20×15cm 8入 陶器
・箱：21×21×14cm ボール箱   ・重量：2000g 万古焼

￥7,500（税込￥8,250）
菊花ルリ 炊飯鍋（2合炊）

4094-1-82

・品：耐熱ボール×2／φ12.2×5.5cm 16入 耐熱陶器
・箱：28×16×8cm 化粧箱
・重量：850g 万古焼  ・付属品：敷板×2

￥3,500（税込￥3,850）
STYLE 耐熱ボールペア

直火耐熱のおしゃれなボール。
調理してそのまま食卓へ。

4094-2-99

・品：キャセロール身×2／17.5×11×4.8cm、
   キャセロール蓋×2／14.5×11.3×4cm 12入 耐熱陶器
・箱：20×25×9cm 化粧箱  ・重量：1385g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
ロコ・ポルティミニキャセロールペア

直火・オーブン・電子レンジOK

4094-6-25

・品：キャニスター×1／10.4×8.3×8.1cm 48入 磁器
・箱：9×8.8×9cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
ティーキャニスター50（WH）

4094-7-25

・品：キャニスター×1／11×9.6×11.8cm 36入 磁器
・箱：10×10×12.1cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼  ・付属品：木スプーン×1

￥4,700（税込￥5,170）
キャニスターS（AR）

4094-8-25

・品：キャニスター×1／11×9.6×11.8cm 36入 磁器
・箱：10×10×12.1cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼  ・付属品：木スプーン×1

￥4,700（税込￥5,170）
キャニスターS（BA）

4094-9-25

・品：キャニスター×1／11×9.6×11.8cm 36入 磁器
・箱：10×10×12.1cm ボール箱
・重量：470g 美濃焼   ・付属品：木スプーン×1

￥4,700（税込￥5,170）
キャニスターS（WH）

4095-1-32

・品：土瓶×1／16×15cm・1700cc 10入 陶器
・箱：19×17.5×16.5cm 化粧箱
・重量：1230g 美濃焼  ・付属品：金ツル×1

￥3,800（税込￥4,180）
漢方鈴型薬草煎じ土瓶

直火OK

4095-2-32

・品：土瓶×1／14×13cm・1300cc、
   金ツル×1 12入 陶器
・箱：19×17.5×16.5cm 化粧箱  ・重量：1100g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
木皮草根漢方煎じ土瓶

直火OK

4095-6-77

・品：鉢×1／φ16.5×H7.5cm 16入 磁器
・箱：20×20×8.5cm 化粧箱
・重量：700g 瀬戸焼  ・付属品：すり棒×1

￥3,600（税込￥3,960）
花結びすり鉢

4095-4-41 10143532
クシ彫り すり鉢セット

4095-3-41 10143531
ヒワ水玉 すり鉢セット

4095-7-77

・品：すり鉢×1／16.5×7.5cm、
  すり棒×1／2.5×13cm 16入 すり鉢:磁器、すり棒:木
・箱：20×20×8.5cm 化粧箱
・重量：700g 瀬戸焼  ・付属品：すり棒×1

￥2,800（税込￥3,080）
十草すり鉢

4095-5-41 10143530
あめ水玉 すり鉢セット

4095-8-33

・品：パック小鉢×2／φ11×5.5cm 36入 磁器
・箱：24×12.5×7cm ボール箱
・重量：500g 美濃焼  ・付属品：ノンラップフタ×2

￥1,600（税込￥1,760）
フローレンス フリーカップペアー

4095-9-33

・品：フリーカップ×1／13×7cm 48入 磁器
・箱：13×7cm ボール箱
・重量：400g 美濃焼  ・付属品：ノンラップフタ×1

￥1,200（税込￥1,320）
フローレンス フリーカップM

・品：すり鉢×1／φ9.8×7cm、すりこぎ×1／φ2.1×13cm   42入  すり鉢:陶器、すりこぎ:木
・箱：13.8×13.8×8.6cm ボール箱   ・重量：300ｇ    すり鉢:美濃焼、すりこぎ:中国製

￥2,300（税込￥2,530）

母の日や敬老の日、新生活のギフトに。
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Japanese craftsmanship in pottery has evolved over time, adeptly meeting various needs. Rooted in tradition yet embracing 
innovation, it has given rise to a new Japan quality. These tasteful utensils not only enhance the flavor of dishes but also bring joy 

to the dining table. Consider them as delightful gifts to elevate culinary experiences and dining pleasures.

Japan Taste 時代の変遷とともにさまざまなニーズに自在に応えてきた日本の器つくり。

温故知新の精神が生みだした新たなジャパンクオリティ。

料理をより美味しく、食卓をより楽しくしてくれる、味わいのある器たちをギフトとしても、ぜひご利用ください。
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万葉の草花を柔らかみのあるタッチで美しく表現しています。
The flowers of Manyo are beautifully expressed with a soft touch.

味わい深い色・形の酒器セット、季節や飲み方に合わせてお楽しみいただけます。
A sake set with rich colors and shapes that can be enjoyed according to the season and the way you drink.

Manyosoka Sake vesselJapan TasteJapan Taste [ 万葉草花 ] [ 酒器 ]

4098-3-43

・品：碗×1／φ9.3×6.5cm 48入 陶器
・箱：18×12×7cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼  ・付属品：茶筅（小）×1

￥5,000（税込￥5,500）
万葉草花 梅 小抹茶碗 野点茶筅セット

4098-4-43

・品：碗×1／φ9.3×6.5cm 48入 陶器
・箱：18×12×7cm 化粧箱
・重量：370g 美濃焼  ・付属品：茶筅（小）×1

￥5,000（税込￥5,500）
万葉草花 桜 小抹茶碗 野点茶筅セット

4098-5-43

・品：皿×5／14.4×12×2.2cm 24入 陶器
・箱：26.8×16.2×6.7cm 木箱  ・重量：1100g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
万葉草花 和皿揃

4098-8-43

・品：煎茶×5／φ8.7×4.8cm 24入 磁器
・箱：33.8×10.2×10cm 木箱  ・重量：870g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
万葉草花 煎茶揃

4098-7-43

・品：湯呑×5／φ6.3×8cm 24入 陶器
・箱：41×10×8cm 木箱  ・重量：1300g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
万葉草花 御湯呑揃

4098-6-43

・品：碗×5／φ9.3×6.5cm 12入 陶器
・箱：31.8×15.6×10cm 木箱  ・重量：1300g 美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
万葉草花 小抹茶碗揃

4098-1-43

・品：碗×1／φ9.3×6.5cm、
   皿×1／14.4×12×2.2cm   36入 陶器
・箱：15.6×15×8.8cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
万葉草花 梅 茶の間揃

4098-2-43

・品：碗×1／φ9.3×6.5cm、
   皿×1／14.4×12×2.2cm 36入 陶器
・箱：15.6×15×8.8cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
万葉草花 桜 茶の間揃 4099-1-43

・品：盃×5／φ5.7×5.5cm 24入 磁器
・箱：20.2×18.8×6.2cm 化粧箱  ・重量：490g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
西峰窯 五窯ぐい呑揃

4099-2-43

・品：盃×5／φ6.8×3.6cm 24入 磁器
・箱：26.4×8×6.6cm 化粧箱  ・重量：500g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
五釉 ぐい呑揃

4099-3-43

・品：盃×5／φ6.8×4.8cm 24入 陶器
・箱：31.8×8.9×8.5cm 木箱 
・重量：910g 美濃焼

￥5,600（税込￥6,160）
手造り五様 ぐい呑揃

4099-4-43

・品：盃×5／φ6.8×4.5cm 24入 磁器
・箱：31.8×8.9×8.5cm 木箱
・重量：800g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
追分窯 ぐい呑揃

4099-5-43

・品：盃×5／φ7×4.8cm 24入 陶器
・箱：31.8×8.9×8.5cm 木箱
・重量：740g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
土物五様 ぐい呑揃

4099-6-43

・品：酒器×1／10×8.2×12cm・400cc、
   杯×2／5.6×5.6×4cm・50cc 24入 磁器
・箱：16.5×19.5×9.5cm 木箱  ・重量：720g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
四季彩 角酒器揃 染桜

4099-7-43

・品：酒器×1／10×8.2×12cm・400cc、
   杯×2／5.6×5.6×4cm・50cc 24入 磁器
・箱：16.5×19.5×9.5cm 木箱    ・重量：720g 美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
四季彩 角酒器揃 染紅葉
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Japan TasteUSUHARI  tumbler Japanese modern[ うすはり] [ モダンカップ]Japan Taste

うすはりは口当たりがよくお酒の繊細な味わいを楽しめます。
Ushuhari provides a smooth mouthfeel and allowing one to fully appreciate the delicate flavors of the beverage.

クールジャパンを代表するようなモノトーンのお洒落なカップです。
A stylish monochrome cup that represents Cool Japan.

4100-1-43

・品：タンブラー×1／8×11.6cm 24入 磁器
・箱：10.2×9.8×13.6cm 木箱  ・重量：200g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
きらり うすはりタンブラー青海波（銀）

超薄

4100-2-43

・品：タンブラー×1／8×11.6cm 24入 磁器
・箱：10.2×9.8×13.6cm 木箱  ・重量：200g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
きらり うすはりタンブラー青海波（金）

超薄

4100-3-43

・品：タンブラー×1／8×11.6cm 24入 磁器
・箱：10.2×9.8×13.6cm 木箱  ・重量：200g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
きらり うすはりタンブラー青海波（銅）

超薄

4100-4-43

・品：タンブラー×1／8×11.6cm 24入 磁器
・箱：10.2×9.8×13.3cm 木箱  ・重量：200g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
きらり うすはりタンブラー麻の葉（銀）

超薄

4100-5-43

・品：タンブラー×1／8×11.6cm 24入 磁器
・箱：10.2×9.8×13.6cm 木箱  ・重量：200g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
きらり うすはりタンブラー麻の葉（金）

超薄

4100-6-43

・品：タンブラー×1／8×11.6cm 24入 磁器
・箱：10.2×9.8×13.6cm 木箱  ・重量：200g 美濃焼

￥12,000（税込￥13,200）
きらり うすはりタンブラー麻の葉（銅）

超薄

4101-1-43
ストライプC

4101-2-43
 スクエアA

4101-3-43
モザイクE

4101-4-43
サークルD

4101-5-43
ダイヤB

4101-7-43
モザイクE

4101-8-43
スクエアA

4101-9-43
ダイヤB

4101-10-43
ストライプC

4101-11-43
サークルD

4101-12-43

・品：カップ×2／φ5.5×8.5cm・130ml 36入 磁器
・箱：13.5×17.8×6.3cm 貼箱  ・重量：250g 美濃焼

￥4,200（税込￥4,620）
モダンペアカップS

・品：カップ×1／φ5.5×8.5cm・130ml 36入 磁器
・箱：13.5×16.5×6.3cm 貼箱  ・重量：200g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
モダンカップS

・品：カップ×1／φ7×13.5cm・350ml 48入 磁器
・箱：15×21.5×8cm 貼箱  ・重量：370g 美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
モダンカップL 

4101-6-43

・品：カップ×2／φ7×13.5cm・350ml 36入 磁器
・箱：18.5×21×8cm 貼箱  ・重量：500ｇ 美濃焼

￥5,300（税込￥5,830）
モダンペアカップL
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Japan Taste Japan Taste

4103-1-43

・品：小皿×5／φ9×1.6cm 40入 磁器
・箱：30.8×21×2.6cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
福楽だるま  小皿揃

4103-4-43

・品：皿×5／12×12×2cm 24入 磁器
・箱：25.5×25.5×5.5cm 化粧箱
・重量：460g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
福楽だるま  三角皿揃

4103-5-43

・品：徳利×1／φ5.4×13.2cm・160cc、
  盃×2／φ4.5×5.4cm・50cc 60入 磁器
・箱：16×12×6cm 化粧箱  ・重量：350g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
福楽だるま（寿）酒器揃

4103-7-43

・品：盃×5／φ4.5×5.4cm・50cc 60入 磁器
・箱：26.5×8×6.5cm 化粧箱  ・重量：440g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
福楽だるま  切立ぐい呑揃 4103-8-43

・品：カップ×5／φ5.2×7cm・70cc 48入 磁器
・箱：31.5×10×6cm 化粧箱  ・重量：490g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
福楽だるま  冷酒カップ揃

4103-3-43

・品：徳利×1／φ5.4×13.2cm
・160cc、盃×4／φ4.5×5.4cm
・50cc 36入 磁器
・箱：17.5×15.7×6cm 化粧箱
・重量：520g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
福楽だるま  酒器揃

4103-2-43

・品：盃×5／φ7.2×2.6cm・40cc 40入 磁器
・箱：27.5×19×3.5cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
福楽だるま  盃揃

4103-6-43

・品：徳利×1／φ5.4×13.2cm・160cc、
   盃×2／φ4.5×5.4cm・50cc 60入 磁器
・箱：16×12×6cm 化粧箱  ・重量：350g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
福楽だるま（繁盛）酒器揃

愛嬌たっぷりの招き猫が酒席に楽しさと福を呼び寄せます。
A charming beckoning cat brings fun and good fortune to your drinking party.

「七転八起」の愛嬌のあるだるまをセットにしました。
I paired a lovable Daruma doll embodying the spirit of resilience, 'Nanakorobi Yaoki' - rising each time after countless setbacks.

Happy Character  MANEKINEKO Happy Character  DARUMA [ だるま ][ 福楽 ]

4102-1-43

・品：盃×5／φ7.2×2.6cm・40cc 40入 磁器
・箱：27.5×19×3.5cm 化粧箱  ・重量：450g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
福楽  盃揃 4102-2-43

・品：小皿×5／φ9×1.6cm 40入 磁器
・箱：30.8×21×2.6cm 化粧箱  ・重量：460g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
福楽  小皿揃

4102-4-43

・品：徳利×1／φ5.4×13.2cm・160cc、
   盃×2／φ4.5×5.4cm・50cc 60入 磁器
・箱：16×12×6cm 化粧箱  ・重量：350g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
福楽（商売繁盛）酒器揃

4102-5-43

・品：徳利×1／φ5.4×13.2cm・160cc、
   盃×2／φ4.5×5.4cm・50cc 60入 磁器
・箱：16×12×6cm 化粧箱  ・重量：350g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
福楽（千両）酒器揃

4102-6-43

・品：皿×5／12×12×2cm 24入 磁器
・箱：25.5×25.5×5.5cm 化粧箱
・重量：460g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
福楽  三角皿揃

4102-7-43

・品：カップ×5／φ5.2×7cm・70cc 48入 磁器
・箱：31.5×10×6cm 化粧箱  ・重量：490g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
福楽  冷酒カップ揃

4102-3-43

・品：徳利×1／φ5.4×13.2cm
・160cc、盃×4／φ4.5×5.4cm
・50cc 36入 磁器
・箱：17.5×15.7×6cm 化粧箱
・重量：520g 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
福楽  酒器揃

4102-8-43

・品：盃×5／φ4.5×5.4cm・50cc 60入 磁器
・箱：26.5×8×6.5cm 化粧箱  ・重量：440g 美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
福楽  切立ぐい呑揃
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Japan TasteJapan Taste

4104-1-25

・品：グラス×1／8.2×8.2×9.2cm 36入 ガラス
・箱：10.4×9.6×9.1cm 貼箱  ・重量：330g 日本

￥3,200（税込￥3,520）
丸紋  オールド 4104-2-25

・品：グラス×1／8.2×8.2×9.2cm 36入 ガラス
・箱：10.4×9.6×9.1cm 貼箱  ・重量：330g 日本

￥3,200（税込￥3,520）
桜  オールド

4104-4-25

・品：グラス×1／6.8×15cm 36入 ガラス
・箱：16×8.2×7.7cm 貼箱  ・重量：300g 日本

￥3,500（税込￥3,850）
丸紋  ビア M 4104-5-25

・品：グラス×1／6.9×14.8cm 36入 ガラス
・箱：16×8.2×7.7cm 貼箱  ・重量：300g 日本

￥3,500（税込￥3,850）
泡づくり桜 M4104-3-25

・品：グラス×2／7.4×10cm 36入 ガラス
・箱：11.4×16.5×8.3cm 貼箱  ・重量：430g 日本

￥6,300（税込￥6,930）
日月タンブラーペア

4104-7-24

・品：HAGOITA×1／35.8×15.3×2cm 20入 磁器
・箱：36.5×17×3cm ボール箱  ・重量：660g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
HAGOITA（ブラック）4104-6-24

・品：HAGOITA×1／35.8×15.3×2cm 20入 磁器
・箱：36.5×17×3cm ボール箱  ・重量：660g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
HAGOITA（アイボリー）

Japanese pattern Japanese beauty[ 日本の美 ][ 日本の柄 ]
日本の伝統模様「日月」を施したグラスウエアシリーズです。

A glassware series with the traditional Japanese pattern "Sun and Moon".
日本文化の代表的な絵柄を楽しみながら味わっていただけます。

You can savor while enjoying iconic Japanese motifs and patterns, representative of Japanese culture.

HAGOITA[ 羽子板 ]

金の円は太陽、銀の円は月を表します。

Hagoita is a feather board that is used to 
ward off misfortune and pray for healthy 
growth. A traditional Japanese pattern 
(cloisonné) is engraved into the relief.

災いをはねのけ（羽根のけ）健やか
に育ちますようにと願いの込められ
た羽子板。日本の伝統柄（七宝）を
レリーフに彫り込みました。

4105-2-10

・品：ぐい呑×5／φ4.2×4.8cm 60入 磁器
・箱：26.5×5.4×5.1cm 化粧箱  ・重量：340g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
みやび  ぐい呑セット

4105-4-10

・品：ぐい呑×5／φ4.2×4.8cm 60入 磁器
・箱：24.7×5.5×4.6cm 化粧箱  ・重量：330g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
九谷画ぐい呑セット

4105-6-10

・品：ぐい呑×5／φ4.2×4.8cm 60入 磁器
・箱：26.5×5.4×5.1cm 化粧箱  ・重量：340g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
浮世絵ぐい呑セット

4105-1-10

・品：ぐい呑×5／φ4.2×4.8cm 60入 磁器
・箱：26.5×5.4×5.1cm 化粧箱  ・重量：340g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
東海道ぐい呑セット

4105-3-10

・品：ぐい呑×5／φ4.2×4.6cm 60入 磁器
・箱：26.5×5.4×5.1cm 化粧箱  ・重量：340g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
京の四季ぐい呑セット

4105-7-77

・品：箸置×5／φ4.3×1.1cm 30入 磁器
・箱：25.5×5.5×1.8cm 化粧箱  ・重量：200g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
染付絵変り箸置揃青磁の伝統紋様で

オシャレな
箸置・珍味のせにも

4105-5-77

・品：箸置×5／φ4.3×1.1cm 30入 磁器
・箱：25.5×5.5×1.8cm 化粧箱  ・重量：200g 美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
華舞箸置揃テーブルが華やぎます

4105-8-77

・品：箸置×5／6cm 30入 陶器
・箱：22×14.5×3cm 化粧箱  ・重量：240g 瀬戸焼

￥5,000（税込￥5,500）
金彩花箸置揃小さくても存在感のある

箸置で華やかに
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Japan TasteJapan Taste

家でゆっくり飲むときこそ趣のある
猪口やぐい呑でいただきたいものです。

贈る相手を想い、
選んでみてはいかがでしょうか。

日本の象徴「富士山」をアレンジしました。
An arrangement of Japan's symbol "Mt. Fuji".

酒をそそぐ度に鳥のさえずりが聞こえるユニークな酒器です。
This is a unique sake cup where you can hear birds chirping every time you pour sake.

Mt.FUJI Singing bird[ 富士山 ] [ 歌う酒器 ]

4106-1-24

・品：スクエアマグ×1／7.5×11.5×7.6cm 30入 磁器
・箱：11.5×11×11.8cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）　MSD-GB15
山紫水明  スクエアマグ  銀灰 4106-2-24

・品：スクエアマグ×1／7.5×11.5×7.6cm 30入 磁器
・箱：11.5×11×11.8cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）　MSD-GB15
山紫水明  スクエアマグ  藤 4106-3-24

・品：スクエアマグ×1／7.5×11.5×7.6cm 30入 磁器
・箱：11.5×11×11.8cm ボール箱  ・重量：310g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）　MSD-GB15
山紫水明  スクエアマグ  胡粉

4106-4-24

・品：反り鉢L×1／16.5×9cm 30入 磁器
・箱：17.2×17.4×11.2cm ボール箱  ・重量：520g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）　MSD-GB14
山紫水明  反り鉢L  銀灰 4106-5-24

・品：反り鉢L×1／16.5×9cm 30入 磁器
・箱：17.2×17.4×11.2cm ボール箱  ・重量：520g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）　MSD-GB14
山紫水明  反り鉢L  藤 4106-6-24

・品：反り鉢L×1／16.5×9cm 30入 磁器
・箱：17.2×17.4×11.2cm ボール箱  ・重量：520g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）　MSD-GB14
山紫水明  反り鉢L  胡粉

4106-7-41

・品：盃×3／φ7.4×5.8cm 50入 磁器
・箱：22×9.2×7.5cm ボール箱  ・重量：300g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）　12041638
富士山  三ヶ組盃揃 4106-8-25

・品：飯碗（大）×1／13×6.5cm、
   飯碗（小）×1／12×6cm 12入 陶器
・箱：27.1×13.6×8.2cm 貼箱  ・重量：670g 美濃焼

￥4,700（税込￥5,170）
富士山  飯碗大小ペア 4106-9-41

・品：マグ×2／φ×11×8.4cm・250cc 32入 磁器
・箱：20.3×12×9.8cm ボール箱  ・重量：560g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）　11883979
富士山  ペアマグ

4107-1-41

・品：徳利×1／6×15.2cm・235cc、
   盃×2／Φ5.2×3.5cm・30cc 28入 磁器
・箱：16.2×13×7cm 貼箱  ・重量：430g 美濃焼

￥13,000（税込￥14,300）　12039491
富士  うぐいす酒器揃 4107-2-41

・品：徳利×1／6×15.2cm・235cc、
   盃×2／Φ5.2×3.5cm・30cc 28入 磁器
・箱：16.2×13×7cm 貼箱  ・重量：430g 美濃焼

￥13,000（税込￥14,300）　12027024
梅の木  うぐいす酒器揃

4107-3-24

・品：徳利×1／235cc×6×15.2cm、
   盃×2／30cc×5.2×3.5cm 36入 磁器
・箱：16×13×7cm 貼箱  ・重量：466g 美濃焼

￥13,000（税込￥14,300）
うぐいす酒器セット（水青磁） When you're drinking slowly at home  

with a tasteful sake cup 
What I would like to receive. 

Thinking about the person you are giving the gift to, 
Please choose.

4107-4-24

・品：徳利×1／235cc×6×15.2cm、
   盃×2／30cc×5.2×3.5cm 36入 磁器
・箱：16×13×7cm 貼箱  ・重量：466g 美濃焼

￥13,000（税込￥14,300）
うぐいす酒器セット（萌黄）
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Series gift

斬新なコンセプトやデザインが魅力のギフトです。
それぞれ独自の風格と味わいのある器をご紹介します。

This gift boasts innovative concepts and captivating designs. 
introducing uniquely styled and tasteful utensils, each with its own distinct character and charm.

Series  gift

シリーズ      
ギフト     

4109-1-24

・品：リムボウル×1／19.5×5cm、24cm皿×1／23.5×3cm、
   19cm皿×1／19×2.5cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：1570g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）　HA-98
Noble  ボウル＆プレート3Pセット（ホワイト）

4109-2-24

・品：リムボウル×1／19.5×5cm、24cm皿×1／23.5×3cm、
   19cm皿×1／19×2.5cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：1570g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）　HA-98
Noble  ボウル＆プレート3Pセット（ブルー）

4109-3-24

・品：リムボウル×1／19.5×5cm、24cm皿×1／23.5×3cm、
   19cm皿×1／19×2.5cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：1570g 美濃焼

￥6,500（税込￥7,150）　HA-98
Noble  ボウル＆プレート3Pセット（ブラック）

4109-4-24

・品：24cm皿×2／23.5×5cm、19cm皿×2／19×2.5cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：2000g 美濃焼

￥8,200（税込￥9,020）　HA-98
Noble  プレート4Pセット（ブラック×ブルー）

4109-5-24

・品：24cm皿×2／23.5×5cm、19cm皿×2／19×2.5cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：2000g 美濃焼

￥8,200（税込￥9,020）　HA-98
Noble  プレート4Pセット（ホワイト×ブラック）

4109-6-24

・品：24cm皿×2／23.5×5cm、19cm皿×2／19×2.5cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：2000g 美濃焼

￥8,200（税込￥9,020）　HA-98
Noble  プレート4Pセット（ホワイト×ブルー）

S e r i e s  g i f t

SERIES GIFT Noble
シリーズギフト  ◆   ノーブル

[ 洋 ]
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情熱的な花の絵柄に繊細な美しさを持つ形状が魅力です。

キャシー中島

タレント・キルト作家　本名 勝野 八千代
1952年2月6日　ハワイ生まれ、日本・横浜育ち
1969年　レナウンのCFでモデルデビュー
1972年　レコードデビュー
1979年　勝野 洋(俳優)と結婚

1984年　本を出版し、これを機にタレントとして、活動を再開する。

その後、子供たちの成長に合わせ、現在は拠点を東京に移す。
一方で、趣味で始めた、パッチワークは趣味の域を超え、現在、
キルト作家として創作や指導にあたっている。
ハワイアンキルト、アメリカンキルト、ガーデニングキルト、ステン
ドグラスなど、色彩豊かな作品を生み出しており、著書も多数。
現在日本でキルトスタジオを8店舗運営している。その芸術的才
能は日本国内はもとより、パッチワークキルトの本場アメリカでの
キルトコンテストにて数々の受賞歴があり高く評価されている。

芸能生活をしばらく休み、自然の中で子供たちを育てたい、子育てに集中したいと、
静岡県御殿場の自然の中でガーデニングやパッチワークを楽しみながら、生活を始める。

SERIES GIFT Blue  Rose
シリーズギフト  ◆   ブルーローズ

SERIES GIFT HIBISCUS
シリーズギフト ◆   ハイビスカス

4110-1-43

・品：ボール×1／φ14.3×3cm 90入 磁器
・箱：15.5×15×3.4cm 化粧箱  ・重量：190g 美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
ハイビスカス フルーツボール 4110-2-43

・品：ボール×1／φ16.5×4.8cm 60入 磁器
・箱：17.5×16.8×5cm 化粧箱  ・重量：200g 美濃焼

￥1,100（税込￥1,210）
ハイビスカス シリアルボール 4110-3-43

・品：皿×1／φ16.6×1.9cm 90入 磁器
・箱：17.9×17.3×2cm 化粧箱  ・重量：230g 美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
ハイビスカス パン皿

4110-4-43

・品：マグ×1／8×10.5×8.7cm・250cc 80入 磁器
・箱：10×8.5×9.5cm 化粧箱  ・重量：200ｇ 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
ハイビスカス マグ 4110-5-43

・品：ケーキ皿×1／φ19.3×1.9cm 60入 磁器
・箱：20.5×19.7×2.5cm 化粧箱  ・重量：350ｇ 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
ハイビスカス ケーキ皿 4110-6-43

・品：カレー皿×1／φ22.6×4cm 48入 磁器
・箱：23.5×22.7×4.3cm 化粧箱  ・重量：490ｇ 美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
ハイビスカス カレー皿

4110-7-43

・品：皿×1／φ28.2×2.9cm 24入 磁器
・箱：30.5×30.5×3.5cm 化粧箱  ・重量：980ｇ 美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
ハイビスカス パーティープレート 4110-8-43

・品：カップ×1／7.5×9.8×6.9cm・170cc、
   皿×1／φ15×2.2cm 60入 磁器
・箱：16×15.2×9.5cm 化粧箱  ・重量：360ｇ 美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
ハイビスカス コーヒー碗皿 4110-9-43

・品：カップ×2／7.5×9.8×6.9cm・170cc、
   ソーサー×2／φ15×2.2cm 28入 磁器
・箱：33.5×18×8.7cm 化粧箱
・重量：870ｇ 美濃焼  ・付属品：コーヒースプーン×2

￥4,000（税込￥4,400）
ハイビスカス ペアコーヒー

ブルーローズを和の意匠であしらいながら
ヨーロピアンテイストを醸しだした

落ち着きのあるシリーズです。

4111-1-24

・品：6.3深皿×2／21×4cm 20入 磁器
・箱：24×24×6cm ボール箱  ・重量：1000g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）　EE250
Blue Rose  スープペアセット

4111-2-24

・品：5.0浅鉢×2／16.5×4.5cm、6.3深皿×2／21×4cm 20入 磁器
・箱：23×23×11cm ボール箱  ・重量：1560g 美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）　EE256
Blue Rose  クーププレート4Pセット

4111-3-24

・品：7.0皿×2／21×2.8cm、4.5皿×2／14×2cm 20入 磁器
・箱：24×24×6cm ボール箱  ・重量：1260g 美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）　EE250
Blue Rose  プレート4Pセット

4111-4-24

・品：5.0浅鉢×2／16.5×4.5cm、7.0皿×2／21×2.8cm 20入 磁器
・箱：23×23×11cm ボール箱  ・重量：1470g 美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）　EE256
Blue Rose  プレート＆ボウル4Pセット

4111-5-24

・品：楕円鉢×2／16×23×5cmカップ×2／8.3×6cm 20入 磁器
・箱：24×24×8.5cm 貼箱  ・重量：1280g 美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）　HA-98
Blue Rose  ベーカー＆カップ4Pセット
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4113-1-30

・品：茶碗×2／φ10.7×5.8cm 36入 磁器
・箱：25×13.2×6.5cm 化粧箱  ・重量：360ｇ 美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）　MO-008
森の仲間たち  茶碗ペア

4113-4-30

・品：5.5皿×2／φ17×2cm 36入 磁器
・箱：18.2×18.2×5cm 化粧箱  ・重量：470g 美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）　MO-006
森の仲間たち  55皿ペア

電子レンジ使用可能

電子レンジ使用可能

電子レンジ使用可能

電子レンジ使用可能

電子レンジ使用可能

白マットの釉薬が
ほっこりとした
可愛いうつわです。

4113-3-30

・品：マルチカップ×2／φ8.6×7cm・180ml 48入 磁器
・箱：18.5×10×8.5cm 化粧箱  ・重量：330g 美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）　MO-010
森の仲間たち  マルチカップペア

4113-2-30

・品：ボウル×2／φ13.5×7.3cm・510ml 24入 磁器
・箱：15×15.5×10cm 化粧箱  ・重量：680g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）　MO-009
森の仲間たち  ペアボウル

4113-5-30

・品：70深皿×2／φ24×4.5cm 12入 磁器
・箱：25×26.3×6.5cm 化粧箱  ・重量：1050g 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）　MO-007
森の仲間たち  70深皿ペア

4112-1-8

・品：皿×5／φ16.8×1.7cm 12入 磁器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：1250g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
レースホワイト55皿揃

4112-2-8

・品：皿×5／φ17.4×1.7cm 12入 磁器
・箱：17×17×9cm 化粧箱  ・重量：1190g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
ヘリンボーンピンク55皿揃

4112-3-8

・品：鉢×5／φ17.2×4.3cm 12入 磁器
・箱：18×18×10.5cm 化粧箱  ・重量：1260g 美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
ヘリンボーンブラウン55鉢揃

4112-4-77

・品：鉢×2／14.8×3.3cm皿×2／16×2cm 16入 陶器
・箱：34.5×17.5×6cm 化粧箱  ・重量：1000g 美濃焼
・付属品：木製スプーン×2／13.5×3×1.2cm

￥2,800（税込￥3,080）
ブロウアイボリーデザートセット

フルーツ、スイーツ、
スープと色々に

4112-5-24

・品:ディーププレート×3／21.7×4.3cm 16入 磁器
・箱：24×24.5×8cm ボール箱  ・重量：1226g 美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
ローズマリーディーププレート3P

4112-6-24

・品：ボウル×2／17.5×5cm 24入 磁器
・箱：20×19.5×8.5cm ボール箱  ・重量：634g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
ローズマリー  ペアボウル

SERIES GIFT Morinonakamatachi
シリーズギフト  ◆   森の仲間たち

SERIES GIFT Leaf
シリーズギフト  ◆   リーフ

鳥や鹿や熊など森の仲間たちが遊ぶ
可愛らしくお洒落なデザイン。

クリスマスにも普段使いとしても
おすすめのシリーズギフトです。
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SERIES GIFT Coline & Sausalito
シリーズギフト ◆   コリーヌ＆サウサリート

SERIES GIFT Shinogi
シリーズギフト   ◆   し の ぎ

4115-1-5

・品：スープカップ×2／14.4×11.7×6.5cm・390cc 12入 磁器
・箱：13×13×12.5cm ボール箱  ・重量：500g 美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
B・G軽量スープカップペア

4115-3-91

・品：皿×2／15.5×2.5cm、マグ×2／8.5×9.0cm 20入磁器
・箱：17.5×16×14cm 化粧箱  ・重量：850g 美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
サウサリートペアモーニングセット

4115-2-25

・品：マグ×2／9.2×9cm 16入 磁器
・箱：20.6×12.3×9.7cm 貼箱  ・重量：605g 美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）
コリーヌ  マグカップペア  A

4115-4-25

・品：プレート×2／18.3×1.3cm、ボウル×2／14×5.9cm 12入 磁器
・箱：19.4×19.4×10.9cm 貼箱  ・重量：1320g 美濃焼 

￥9,300（税込￥10,230）
コリーヌ  プレート・ボウルペア  N＆A

4115-5-91

・品：大皿×2／φ22×4cm、小鉢×2／φ13.5×4cm 12入 磁器
・箱：24×24×9.5cm 化粧箱  ・重量：1350ｇ 美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
サウサリート  ペアランチセット

こだわりのひと品をさり気なく上品に引き立てる。
カフェスタイル御用達のマットでモノトーンな器たち。

4114-2-24

・品：急須×1／16×φ10.5×10.5cm、
   湯呑×2／φ8.5×6cm 24入 磁器
・箱：22.5×13×12cm ボール箱
・重量：665g 美濃焼  ・付属品：茶こしφ51

￥4,500（税込￥4,950） EE-253
Shinogi 茶器セット（グレー）

4114-3-24

・品：丸皿×3／φ23×2.5cm 20入 磁器
・箱：25×25×7cm ボール箱  ・重量：1830g 美濃焼

￥6,300（税込￥6,930） EE-250
Shinogi カフェプレートセット（サークル）

23cmの大皿サイズなのでメインディッシュや
ワンプレートにぴったり。ベーシックな3色セットで、
朝・昼・晩と大活躍です。

4114-4-24

・品：プレート×3／26.5×φ19×3cm 20入 磁器
・箱：25×25×7cm ボール箱  ・重量：1530g 美濃焼

￥6,300（税込￥6,930） EE-250
Shinogi カフェプレートセット（オーバル）

4114-5-24

・品：ベーカー×3／22.5×φ17×6cm 12入 磁器
・箱：23×23×11.5cm ボール箱  ・重量：1480g 美濃焼

￥6,300（税込￥6,930） EE-256
Shinogi ベーカーセット

カレーやパスタにぴったりのベーカー。
手彫りのようなしのぎが洋食にも和食にも
合います。

4114-1-24

・品：急須×1／16×φ10.5×10.5cm、
   湯呑×2／φ8.5×6cm 24入 磁器
・箱：22.5×13×12cm ボール箱
・重量：665g 美濃焼  ・付属品：茶こしφ51

￥4,500（税込￥4,950） EE-253
Shinogi 茶器セット（アイボリー）
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・品：大鉢×1／φ20.6×6.1cm
・980cc 12入 磁器
・箱：22×22×7.5cm 化粧箱
・重量：560g 有田焼

￥5,000（税込￥5,500）
和華シリーズ  大鉢

・品：小鉢×1／13.5×13.7×7cm
・470cc 36入 磁器
・箱：14.2×14.2×8.2cm 化粧箱
・重量：270g、ギフト:330g 有田焼

￥3,800（税込￥4,180）
和華シリーズ  小鉢

・品：深皿×1／21×21×3cm・280cc 24入 磁器
・箱：22×22×4.2cm 化粧箱  ・重量：440g 有田焼

￥4,000（税込￥4,400）
和華シリーズ  7寸深皿

・品：深皿×1／16×16×2.3cm・75cc 48入 磁器
・箱：17.2×17.2×3.8cm 化粧箱  ・重量：200g 有田焼

￥3,000（税込￥3,300）
和華シリーズ  5寸深皿

・品：マグ×1／φ9.5×12.5×9.7cm
・325cc 24入（カートン） 磁器
・箱：13.7×13.7×11.1cm 化粧箱  ・重量：265g 有田焼

￥5,500（税込￥6,050）
和華シリーズ  マグ
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黄色のパッケージがお洒落でプレゼントにオススメです。
The yellow package is stylish and recommended as a gift.

SERIES GIFT WAKA
シリーズギフト   ◆   和 華
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Series gift

Series  gift

シリーズ      
ギフト     

[ 和 ]

4119-2-24

・品：湯呑×2／6×9.3cm 24入 磁器
・箱：11.5×16.7×8.2cm 木箱  ・重量：700g  美濃焼

￥2,700（税込￥2,970）
加賀友禅組湯呑

4119-1-24

・品：タンブラー×2／φ8×12cm 24入  磁器
・箱：17×13×9cm ボール箱  ・重量：426g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
加賀友禅ペアタンブラー

4119-4-24

・品：マグ×2／9×13.2×9.5cm 24入  磁器
・箱：16.5×18.7×10.2cm ボール箱  ・重量：600g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
加賀友禅ペアマグカップ

4119-3-24

・品：お好み碗×2／10.7×10.7×7.3cm 24入  磁器
・箱：24×12.5×10cm 木箱  ・重量：650g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
加賀友禅お好み碗

4119-6-92

・品：湯呑×5／φ7×9cm 16入  磁器
・箱：23×26×8cm 化粧箱  ・重量：1123g  美濃焼

￥4,500（税込￥4,950）
朱色カット古都六兵ェ湯呑5客揃

4119-5-24

・品：タンブラー×2／8.2×8.2×12cm、小鉢×2／8.5×8.5×4cm 18入  磁器
・箱：17.5×23×9cm 貼箱  ・付属品：箸×2  ・重量：725g  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
加賀友禅小鉢付ペアタンブラー

S e r i e s  g i f t

斬新なコンセプトやデザインが魅力のギフトです。
それぞれ独自の風格と味わいのある器をご紹介します。

This gift boasts innovative concepts and captivating designs. introducing uniquely styled and tasteful utensils,
 each with its own distinct character and charm.

.

Kaga-Yūzen
シリーズギフト  ◆   加賀友禅

SERIES GIFT
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一点一点が特徴ある柄で、
毎日使っていただいても飽きない
デザインです。

SERIES GIFT somenishiki  shonzui
シリーズギフト  ◆   染 錦 祥 瑞

SERIES GIFT somenishiki  koimari
シリーズギフト  ◆   染錦古伊万里

・品：鉢×2／φ20.5×5cm 18入  磁器
・箱：24×24×7.5cm 化粧箱  ・重量：1030g  美濃焼

4120-1-91

￥3,400（税込￥3,740）
染錦祥瑞  ペア深鉢

4121-3-91

・品：茶碗×5／14×6.5cm 14入  磁器
・箱：17.5×16.5×16cm 化粧箱 ・重量：1,450g  美濃焼

￥5,600（税込￥6,160）
染錦古伊万里  茶漬碗揃

4120-2-91

・品：鉢×5／17×5cm 12入  磁器
・箱：19×19×10cm 化粧箱  ・重量：1,550g  美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
染錦祥瑞  煮物鉢揃

4121-6-91

・品：猪口×5／8.5×6.5cm 16入  磁器
・箱：28.5×10×9.5cm・230ml 化粧箱 ・重量：1,380g  美濃焼

￥5,500（税込￥6,050）
染錦古伊万里  そば猪口揃

4120-3-91

・品：皿×5／16.5×3.5cm 12入  磁器
・箱：19×19×10cm 化粧箱  ・重量：1,530g  美濃焼

￥4,800（税込￥5,280）
染錦祥瑞  中皿揃

4121-9-91

・品：小鉢×5／13.5×4cm 20入  磁器
・箱：32.5×17×7.5cm 化粧箱 ・重量：950g  美濃焼

￥4,400（税込￥4,840）
染錦古伊万里  小鉢揃

4120-4-91

・品：皿×5／φ12×2.5cm 24入  磁器
・箱：26.5×13.5×5cm 化粧箱  ・重量：730g  美濃焼

￥3,700（税込￥4,070）
染錦祥瑞  小皿揃

4121-4-91

・品：小付×5／φ11×3.5cm 24入  磁器
・箱：35.5×24×5cm 化粧箱  ・重量：800g  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850） 16536
染錦古伊万里  小付揃

4121-2-91

・品：鉢×5／φ16×4.5cm 16入  磁器
・箱：19×19×10.5cm 化粧箱  ・重量：1400g  美濃焼

￥5,000（税込￥5,500） 16522
染錦古伊万里  中鉢揃

4121-1-91

・品：皿×5／φ12×2cm 24入  磁器
・箱：26.5×14×5cm 化粧箱  ・重量：800g  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850） 16541
染錦古伊万里  小皿揃

4121-10-91

・品：マグ×2／8.5×8.5cm・320ml 36入  磁器
・箱：19×9.5×9cm 化粧箱  ・重量：550g  美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
染錦古伊万里  ペアマグカップ

4121-11-91

・品：碗×2／9×6.5cm・220ml、皿×2／15×2cm 18入  磁器
・箱：33.5×17×8.5cm 化粧箱  ・重量：950g  美濃焼

￥5,600（税込￥6,160）
染錦古伊万里  ペア碗皿

4121-5-91

・品：茶碗×5／11×5.5cm 36入  磁器
・箱：24.5×12.5×6.5cm 化粧箱  ・重量：430g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
染錦祥瑞  ペア茶碗（小）

4121-7-91

・品：皿×5／16×2.5cm 16入  磁器
・箱：18.5×18×7.5cm 化粧箱  ・重量：1,250g  美濃焼

￥4,600（税込￥5,060）
染錦古伊万里  中皿揃

4121-8-91

・品：皿×2／20.5×4.5cm 20入  磁器
・箱：23×23×7cm 化粧箱  ・重量：900g  美濃焼

￥3,400（税込￥3,740）
染錦古伊万里  ペア深皿

The community gift for you
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4122-1-30

・品：3.5鉢×2／φ10.5×4.2cm、
   3.5皿×2／φ12.2×2.7cm 24入  磁器
・箱：25×13×7.5cm 化粧箱  ・重量：530g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
桃山牡丹  デザート揃

4122-2-30

・品：3.5鉢×2／φ10.5×4.2cm 40入  磁器
・箱：12×12.5×6.5cm 化粧箱  ・重量：290g  美濃焼

￥800（税込￥880）
桃山牡丹  小鉢ペア

4122-3-30

・品：5.0皿×2／φ16.3×3.5cm 24入  磁器
・箱：17.5×17.5×6.6cm 化粧箱  ・重量：560g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
桃山牡丹  中皿ペア

4122-4-30

・品：6.8鉢×1／φ20.6×7.4cm 24入  磁器
・箱：22.5×23×10cm 化粧箱  ・重量：700g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
桃山牡丹  大鉢1P

彩
り
あ
る
輝
き
が
美
し
い
高
級
感
の
あ
る「
う
つ
わ
」で
す
。

電子レンジ・食洗機OK

4122-6-30

・品：8.0皿×1／φ23×4cm 24入  磁器
・箱：24×24.5×5cm 化粧箱  ・重量：600g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
桃山牡丹  8.0皿1P

4123-1-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：850g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
龍  4.8ペアー多用丼

4123-2-45

・品：鉢×1／φ2.5×7.5cm 16入  磁器
・箱：27.5×27.5×7.5cm ボール箱 
・重量：900g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
鯉（青） 8.0メン鉢

4123-3-34

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／φ16×4.5cm 16入 丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8cm 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ 16×φ4.5cm
・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
龍  麺鉢ペアー

4123-4-45

・品：丼×2／φ15×7cm 16入  磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：693g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
唐獅子牡丹  5寸丼ペアー

4123-5-34

・品：4.0多用丼×4／φ12.8×6.7cm 10入  磁器
・箱：27.8×28.5×7.7cm 化粧箱 
・重量：1200g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
龍  4.0多用丼4客

4123-6-45

・品：丼×2／φ15×7cm 16入  磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
鯉（青） 5寸丼ペアー

Momoyama BotanSERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   桃山牡丹

電子レンジ・食洗機OK 電子レンジ・食洗機OK

BO-033 BO-032

電子レンジ・食洗機OK 電子レンジ・食洗機OK

4122-5-30

・品：6.8鉢×1／φ20.6×7.4cm、3.5皿×5／φ12.2×2.7cm 12入 磁器
・箱：21×22×8.8cm 化粧箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
桃山牡丹  取分け揃

電子レンジ・食洗機OK

BO-034BO-030

BO-038 BO-031

Engi Sometsuke
シリーズギフト  ◆   縁起染付

SERIES GIFT

The community gift for you 123VICTORYVICTORY122 The community gift for you



SERIES GIFT Zen
シリーズギフト  ◆   禅

4124-1-36

・品：ボール×5／φ10.5×7cm 12入  陶器
・箱：17×36×11.5cm 化粧箱  ・重量：1450g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
スパイラルボールセット

4124-2-36

・品：茶漬丼×5／φ12.2×8cm 12入  陶器
・箱：19.2×40.3×13cm 化粧箱  ・重量：1800g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
ブライトトーン茶漬け丼セット

4124-3-36

・品：ボール×5／φ10.5×7cm 12入  陶器
・箱：17×36.7×11.5cm 化粧箱  ・重量：1470g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
ドットペイントボール

4124-4-36

・品：ボール×5／φ10.5×7cm 12入  陶器
・箱：17×36.7×11.5cm 化粧箱  ・重量：1420g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
オーガニックテイストボールセット

4124-5-36

・品：ボール×5／φ10.5×7cm 12入  陶器
・箱：17×36.7×11.5cm 化粧箱  ・重量：1430g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
釉シックボールセット

4124-6-36

・品：ボール×5／φ11.7×6.8cm 12入  陶器
・箱：17×36.7×11.5cm 化粧箱  ・重量：1700g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
涼彩ボールセット

4124-7-36

・品：ボール×5／φ11.7×6.8cm 12入  陶器
・箱：17×36.7×11.5cm 化粧箱  ・重量：1720g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
暖彩ボールセット

4125-1-36

・品：カップ×5／φ8.5×10cm 16入  陶器
・箱：22.2×29×9.3cm 化粧箱  ・重量：1150g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
スパイラルフリーカップセット

4125-2-36

・品：カップ×5／φ8.5×9.5cm 16入  陶器
・箱：22.2×29×9.3cm 化粧箱  ・重量：1310g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
ブライトトーンフリーカップセット

4125-3-36

・品：カップ×5／φ8.5×9.5cm 16入  陶器
・箱：22.2×29×9.3cm 化粧箱  ・重量：1300g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
ドットペイントフリーカップセット

4125-4-36

・品：カップ×5／φ8.5×9.5cm 16入  陶器
・箱：22.2×29×9.3cm 化粧箱  ・重量：1320g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
オーガニックテイストフリーカップセット

4125-5-36

・品：フリーカップ×5／φ8.5×9.5cm 16入  陶器
・箱：22.2×29×9.3cm 化粧箱  ・重量：1290g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
釉シックフリーカップセット

4125-6-36

・品：フリーカップ×5／φ9×9.3cm 16入  陶器
・箱：20.5×30.5×9.7cm 化粧箱  ・重量：1570g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
涼彩フリーカップセット

4125-7-36

・品：フリーカップ×5／φ9×9.3cm 16入  陶器
・箱：20.5×30.5×9.7cm 化粧箱  ・重量：1580g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
暖彩フリーカップセット
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SERIES GIFT Cool Japan
シリーズギフト  ◆   クールジャパン

SERIES GIFT Zen
シリーズギフト  ◆   禅

4126-1-36

・品：茶漬丼×5／φ12.2×8cm 12入  陶器
・箱：19.2×40.3×13cm 化粧箱  ・重量：1680g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
銘陶の里茶漬丼セット

4126-2-36

・品：小鉢×5／φ10.5×3.8cm 20入  陶器
・箱：24.5×36.7×4.9cm 化粧箱  ・重量：910g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
銘陶の里三角小鉢セット

4126-3-36

・品：小丼×5／φ11.2×7cm 12入  磁器
・箱：17×36.7×11cm 化粧箱  ・重量：1500g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
古窯の旅小丼セット

4126-4-36

・品：ソバ千代久×5／φ8.2×6.5cm 16入  磁器
・箱：16×28.5×9cm 化粧箱  ・重量：1210g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
古窯の旅ソバ千代久セット

4126-5-36

・品：スープ×3／12×14.5×7cm 16入  陶器
・箱：17×25×12cm 化粧箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
暖彩トリオスープ

4126-6-36

・品：スープ×3／12×14.5×7cm 16入  陶器
・箱：17×25×12cm 化粧箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
涼彩トリオスープ

4126-7-36

・品：スープ×2／12×14.5×7cm 24入  陶器
・箱：16.8×17.2×12cm 化粧箱  ・重量：800g  美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
涼彩ペアースープ

4127-1-36

・品：ゆのみ×5／φ8×7.5cm 16入  磁器
・箱：18.5×26.5×8cm 化粧箱  ・重量：1050g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
江戸小絞ゆのみセット

4127-2-36

・品：茶碗×5／φ12×5.7cm 16入  磁器
・箱：14.5×39.5×12.5cm 化粧箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
江戸小絞飯茶碗セット

4127-3-36

・品：ゆのみ×5／φ8×7.5cm 16入  磁器
・箱：18.5×26.5×8cm 化粧箱  ・重量：1150g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
平成桜ゆのみセット

4127-4-36

・品：茶碗×5／φ12×5.7cm 16入  磁器
・箱：14.5×39.5×12.5cm 化粧箱  ・重量：1250g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
平成桜飯茶碗セット

4127-6-36

・品：茶碗×5／φ12×5.7cm 16入  磁器
・箱：14.5×39.5×12.5cm 化粧箱  ・重量：1230g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
はんなり飯茶碗セット

4127-5-36

・品：ゆのみ×5／φ8×7.5cm 16入  磁器
・箱：18.5×26.5×8cm 化粧箱  ・重量：1070g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
はんなりゆのみセット
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桜の絵柄がとても美しく
テーブルも華やいでお料理映えもいいですね。

4128-1-45

・品：角皿×2／21.8×12.5×2cm、
  小鉢×2／φ8.5×4cm 16入  陶器
・箱：24.5×24.5×5cm 化粧箱 
・付属品：若狭箸×2 
・重量：1230g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
ネイビー桜寿司セット

4128-2-45

・品：丼×2／15×φ15×7cm 16入  陶器
・箱：33×17×9cm 化粧箱
・付属品：若狭箸×2 
・重量：693g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
ネイビー桜5.0丼ペアー

4128-3-45

・品：茶碗×5／φ11.2×6.5cm 12入  陶器
・箱：27.5×27.5×7cm 化粧箱
・重量：1030g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
ネイビー桜中平5客

4128-4-45

・品：焼皿×5／22×12.5×2cm 10入  陶器
・箱：25×15×8cm 化粧箱
・重量：2200g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ネイビー桜焼物皿

4129-1-45

・品：丼白×1／φ15×7cm、
   丼黒×1／φ15×7cm 16入  磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱
・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
揆水桜5.0多用丼ペアー（白・黒）

4129-2-45

・品：茶碗白×2／φ11×6.5cm、
   茶碗黒×2／φ11×6.5cm 12入  磁器
・箱：25.2×25.5×7.3cm 化粧箱
・重量：1092g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
揆水桜中平4客（白・黒）

4129-3-45

・品：皿×5／φ16×2.8cm 12入  陶器
・箱：35×18×5.3cm 化粧箱
・重量：1020g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
ネイビー桜5寸皿5客

4129-4-45

・品：角皿×2／21.8×12.5×2cm、
   小鉢×2／φ8.5×4cm 16入  陶器
・箱：24.5×24.5×5cm 化粧箱
・付属品：若狭箸×2
・重量：693g  美濃焼

￥2,700（税込￥2,970）
桜の舞だんらんセット

NavyzakuraSERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   ネイビー桜
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4130-3-45

・品：鉢×5／φ14.2×4.5cm 16入  磁器
・箱：32×16.5×8cm 化粧箱 
・重量：1200g  美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
染付シリーズ4.5鉢五彩

4130-4-45

・品：茶碗×5／φ11.8×6cm 12入  磁器
・箱：27×27×6.5cm 化粧箱 
・重量：1050g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
染付シリーズ大平五彩

4130-5-45

・品：角皿×2／21.8×12.5×2cm、
   小鉢×2／φ8.5×4cm 16入  磁器
・箱：24.5×24.5×4cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：1100g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
染付シリーズだんらんセット

4130-6-45

・品：丼×5／φ13.3×7×8cm 10入  磁器
・箱：34.5×34.5×8cm 化粧箱
・重量：1030g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
染付シリーズ4.0多用丼五彩

4130-2-45

・品：丼×2／φ15.2×7cm 16入  磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
染付シリーズ五寸丼ペアー

4130-1-45

・品：ボール×5／φ9.2×3.6cm 24入  磁器
・箱：30.5×20.5×4.3cm 化粧箱
・重量：620g  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
染付シリーズ3.0ボール五彩

4131-1-45

・品：鉢×1／φ25×7.5cm 16入  磁器
・箱：27.5×27.5×7.5cm ボール箱
・重量：960ｇ  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
銀彩桜盛鉢

4131-2-45

・品：丼×2／φ15.2×7cm 16入  磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：850ｇ 美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
銀彩桜反5.0丼ペアー

4131-3-45

・品：碗×5／φ11.4×6.5cm 12入  磁器
・箱：27.5×27.5×6.8cm 化粧箱
・重量：1300ｇ  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
銀彩桜お好み碗

4131-4-45

・品：鉢×5／13.7×13.7×4cm 16入  磁器
・箱：35.2×18×9cm 化粧箱
・重量：1200ｇ  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
銀彩桜浅鉢

4131-5-45

・品：焼皿×5／22.8×12.5×2cm 10入  磁器
・箱：25×15×8cm 化粧箱
・重量：2180ｇ  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
銀彩桜焼物皿

シリーズギフト  ◆   染付シリーズ

Sometsuke SeriesSERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   銀彩桜

Ginsai SakuraSERIES GIFT
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SERIES GIFT moezakura
シリーズギフト  ◆   萌桜

伝統的な藍染の桜と
鮮やかで今日的な印象の黄色の
コントラストが見事にマッチした
ラインナップです。

4132-1-98

・品：鉢×4／16.4×16.4×4.7cm・220g 12入  磁器
・箱：37.2×37.2×5.4cm 化粧箱  ・重量：1290g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
萌桜5.0鉢4客

4132-2-98

・品：小鉢×4／14.1×14.1×6.7cm・240g 12入  磁器
・箱：28.8×28.4×7.4cm 化粧箱  ・重量：1190g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
萌桜4.0多用鉢4客

4132-3-98

・品：スープ×2／23.1×23.1×4.8cm・290g 12入  磁器
・箱：25.6×25.6×6.8cm 化粧箱  ・重量：1110g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
萌桜9吋スープ2客

4132-4-98

・品：スープ×2／20.5×20.5×4.6cm・350g 16入 磁器
・箱：23.7×23.4×5.9cm 化粧箱  ・重量：830g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
萌桜8吋スープ2客

4132-5-98

・品：鉢×2／14.9×14.9×6.8cm・310g 16入  磁器
・箱：33.4×17.4×7.6cm 化粧箱  ・重量：810g  美濃焼

￥1,600（税込￥1,760）
萌桜4.8多用鉢2客

4132-6-98

・品：鉢×2／19.8×19.8×7.4cm・440g 12入 磁器
・箱：41.7×21.7×8cm 化粧箱  ・重量：1100g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
萌桜ラーメン鉢2客

4133-1-98

・品：皿×4／13.7×13.7×2.3cm・130g 16入  磁器
・箱：30.8×30.8×3.4cm 化粧箱  ・重量：700g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
萌桜4寸皿4客

4133-2-98

・品：スープ×2／25.2×25.2×5.3cm・530g 10入  磁器
・箱：27.8×27.3×6.7cm 化粧箱  ・重量：1210g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
萌桜10吋スープ2客

4133-3-98

・品：小鉢×4／14.2×14.2×4.3cm・170g 16入 磁器
・箱：30.9×30.7×5cm 化粧箱  ・重量：910g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
萌桜4寸小鉢4客

4133-4-98

・品：小鉢×4／12.2×12.2×6.2cm・190g 16入 磁器
・箱：27.8×27.3×6.8cm 化粧箱  ・重量：970g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
萌桜3.8多用鉢4客

4133-5-98

・品：小鉢×4／11.2×11.2×3.3cm・100g 24入 磁器
・箱：25.2×25.2×4cm 化粧箱  ・重量：600g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
萌桜3.3鉢4客
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4134-1-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／25cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：32×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2 
・重量：820g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
揆水ネコ4.8多用丼ペアー

4134-2-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／25cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：730g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
散らしネコ4.8多用丼ペアー

4134-3-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：730g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
シルエット猫4.8多用丼ペアー

4134-4-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：800g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
ネコ4.8多用丼ペアー

4134-5-34

・品：5寸皿×5／φ16.2×2.2cm 16入  磁器
・箱：18.5×18.5×7cm 化粧箱
・重量：1000g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
まろび猫取皿5客

4134-6-34

・品：フルーツ×5／φ14.6×4.5cm 16入  磁器
・箱：32×16.5×7cm 化粧箱
・重量：920g  美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
まろび猫フルーツ

4134-7-34

・品：多用丼×2／φ13×7.2cm、
   ABSレンゲ×2／4.5×16×4.5cm 18入 
   丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：30×15.5×8.5cm 化粧箱
・重量：620g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
まろび猫ペアー多用丼

4135-4-34

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／16×4.5cm 16入   丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8cm 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ×2 
・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
ハチワレ猫6.3ラーメン丼ペアー

4135-2-34

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／16×4.5cm 16入   丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8m 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ×2 
・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
千万両猫6.3ラーメン丼ペアー

4135-3-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入   丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2 
・重量：730g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
ハチワレ猫4.8多用丼ペアー

4135-1-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入   丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：730g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
千万両ネコ4.8多用丼ペアー

4135-6-34

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／16×4.5cm 16入   丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8cm 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ×2 
・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
ダミ猫6.3ラーメン丼ペアー

4135-5-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入   丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：730g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
ダミ猫4.8多用丼ペアー

Engi NekoSERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   縁起ねこ

SERIES GIFT Engi Neko
シリーズギフト  ◆   縁起ねこ
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猫のかわいい茶碗です。

4136-7-34

・品：3.5皿×4／φ11.8×2.2cm 18入  磁器
・箱：27×26.5×3cm 化粧箱
・重量：600g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
青海波3.5皿4客

4136-2-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、箸×2／23cm 18入  磁器
・箱：33×7×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：830g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
お願いネコ4.8多用丼ペアー

4136-1-34

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／16×4.5cm 16入  丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8cm 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ×2
・重量：1200g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
お願いネコ6.3ラーメン丼ペアー

4136-4-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、
   箸×2／23cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：800g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
青海波ネコ4.8多用丼ペアー

4136-3-34

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／16×4.5cm 16入  丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8cm 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ×2
・重量：1200g 美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
青海波ネコ麺鉢ペアー

4136-6-34

・品：茶碗×5／φ11.7×6.3cm 12入  磁器
・箱：22.7×27×7.3cm 化粧箱
・重量：1150g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
青海波ネコ茶碗揃

4136-5-34

・品：4.0丼×4／φ13×7cm 10入  磁器
・箱：28.5×27.5×7.5cm 化粧箱
・重量：1380g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
青海波ネコ4.0丼お好碗4客

4137-1-30

・品：丸碗（小）×2／φ11.5×5.8cm 40入  磁器
・箱：23×12.2×6cm 化粧箱  ・重量：400g  美濃焼

￥880（税込￥968） EN-413
藍染縁起  梅文様  茶碗2P

電子レンジ使用可能

4137-2-30

・品：丸碗（小）×2／φ11.5×5.8cm 40入  磁器
・箱：23×12.2×6cm 化粧箱  ・重量：400g  美濃焼

￥880（税込￥968） EN-414
藍染縁起  招き猫  茶碗2P

電子レンジ使用可能

梅
模
様
の
可
愛
い
う
つ
わ
で
す
。

猫
の
可
愛
い
茶
碗
で
す
。

4137-3-30

・品：四角3.5皿×4／9.6×9.6×2cm 40入  磁器
・箱：11.6×11×6cm 化粧箱  ・重量：390g  美濃焼

￥1,100（税込￥1,210） EN-419
藍染縁起  角皿揃

電子レンジ使用可能

小さなおかずの取り分けや
デザート皿としても使えます。
あると便利なうつわです。

4137-4-30

・品：反型豆鉢×3／φ7.6×3cm 48入  磁器
・箱：23.7×8.5×3.2cm 化粧箱  ・重量：220g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100） EN-403
藍染縁起  反型豆鉢三ツ組

電子レンジ使用可能

小さなギフトにぴったりです。

4137-6-30

・品：豆小鉢×4／φ6.3×2.7cm 48入  磁器
・箱：14×13.5×3.1cm 化粧箱  ・重量：250g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320） EN-401
藍染縁起  豆小鉢揃

電子レンジ使用可能

4137-5-30

・品：反型豆鉢×4／φ7.6×3cm 48入  磁器
・箱：16×16.5×4.3cm 化粧箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320） EN-402
藍染縁起  反型豆鉢揃

電子レンジ使用可能

小さくて可愛い小鉢の4つセットです。しょうゆ皿としても使えます。

シリーズギフト  ◆   縁起ねこ

Engi NekoSERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   藍染縁起

Aizome EngiSERIES GIFT
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釉薬の結晶成分のため少しキラキラした感じの黒がかえって
シックな印象です。外側が段々状になった深いボウル。
サラダ鉢にもラーメン鉢にもなります。

サラダ鉢にもラーメン鉢にもなります。
ワンボウル料理にも。おしゃれで収納もバッチリ。

4138-1-5

・品：多用鉢×2／15×8.7cm・540cc 12入  磁器
・箱：15.5×15.5×13.3m ボール箱  ・重量：580g  美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
カエルラ多用鉢ペア

4138-2-71

・品：丼×2／12.5×8.2cm 24入  磁器
・箱：14×14×13.5m ボール箱  ・重量：680g  瀬戸焼

￥3,500（税込￥3,850）
丸紋ペア　ミニ丼

4138-3-58

・品：ラーメン丼×2／20.8×8cm 16入  磁器
・箱：23×22.5×10.5m 化粧箱  ・重量：1290g  美濃焼

￥2,700（税込￥2,970）
刷毛目ラーメン丼　ペア

4138-4-48

・品：ボウル×2／18.4×9.4cm 18入  磁器
・箱：20×22×15.5cm ボール箱  ・重量：1250g  美濃焼

￥2,700（税込￥2,970）
エスカリエブラック 18cm深ボウル  2個組　

4138-5-48

・品：ボウル×2／18.4×9.4cm 18入  磁器
・箱：20×22×15.5cm ボール箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
エスカリエ白 18cm深ボウル  2個組

電子レンジ・洗浄機もOK

4138-6-41

・品：麺鉢×2／18.5×9cm 12入  磁器
・箱：19.5×19×12cm ボール箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
藍染たこ唐草麺鉢ペア

4138-7-34

・品：ルリ×1／φ15×6.7cm、赤×1／φ15×6.7cm、
   箸×2／23cm 18入  磁器
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：800g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
江戸切子風4.8多用丼ペアーセット

4138-8-21

・品：碗×2／φ12.8×7.8cm 24入  陶器
・箱：25.5×13.5×9cm ボール箱  ・重量：790g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
淡黄泥桔梗多用碗ペア

4139-1-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、箸×2／23cm 18入 磁器／木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：780g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
桜ちらし4.8多用丼ペアー

4139-2-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、箸×2／23cm 18入 磁器
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：780g 美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
タコ唐草4.8多用丼ペアー

4139-3-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、箸×2／23cm 18入  丼：磁器、箸：木
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：800g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
早春華4.8多用丼ペアー

4139-4-34

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、箸×2／23cm 18入 磁器
・箱：33×17×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：730g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
ひまわり4.8多用丼ペアー

4139-5-45

・品：丼青×1／φ15×7cm、丼赤×1／φ15×7cm 16入 磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
イチョウ5.0多用丼ペアー（青・赤）

4139-6-45

・品：丼×2／φ15×7cm 16入 磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
間取花鳥5.0多用丼ペアー

4139-7-45

・品：丼×2／φ14.9×6cm 16入  磁器
・箱：7×33×8.8cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
かりゆし5寸多用丼ペアー

4139-8-98

・品：4.8多用鉢×2／15×15×7cm 16入  磁器
・箱：33.4×7.3×7.7cm 化粧箱
・重量：820g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
禄彩4.8多用鉢2客

Pair Bowl
シリーズギフト  ◆   ペアボウル

SERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   ペアボウル

Pair BowlSERIES GIFT
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シンプルで清涼感があり
飽きがこない藍染のシリーズ。
福・寿・吉・喜・楽の
吉祥の言葉もうれしい。

4140-1-43

・品：大皿×1／φ25.5×3.5cm、小皿×5／φ13.8×2.4cm 18入  磁器
・箱：27.8×27.5×7.5cm 化粧箱  ・重量：1090g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
藍染工房軽量吉祥おもてなし揃

4140-2-43

・品：皿×2／φ22×4.5cm 24入  磁器
・箱：23×23×5.6cm 化粧箱  ・重量：740g  美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
藍染工房軽量吉祥カレー皿ペアー

4140-3-43

・品：鉢×2／φ13.2×5.3cm、皿×2／φ16×2.8cm 16入  磁器
・箱：37×19×9cm 化粧箱  ・重量：840g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
藍染工房軽量吉祥デザート組ペアー

4140-4-43

・品：小鉢×5／φ11×5.5cm 20入  磁器
・箱：36.2×24.6×6.2cm 化粧箱  ・重量：1090g  美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
藍染工房吉祥小鉢揃

4140-5-43

・品：小皿×5／φ12×2.4cm 24入  磁器
・箱：25.5×25.5×5cm 化粧箱  ・重量：790g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
藍染工房 吉祥 小皿揃

4141-1-43

・品：丼×2／φ16.2×8.6cm、箸×2／22.5cm 16入  磁器
・箱：38×19×9cm 化粧箱  ・重量：980g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
藍染工房軽量吉祥5.0丼ペアー

4141-2-43

・品：麺鉢×2／φ19.4×8cm、箸×2／22.5cm 16入  磁器
・箱：21.6×21.4×12cm 化粧箱  ・重量：950g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
藍染工房軽量吉祥麺鉢ペアー

4141-3-43

・品：丼×2／φ13.2×7.6cm、箸×2／22.5cm 18入  磁器
・箱：29.8×15.6×8.4cm 化粧箱  ・重量：640g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
藍染工房軽量吉祥多用丼ペアー

4141-4-43

・品：皿×5／φ16.5×11×2cm 16入  磁器
・箱：37.5×24.5×5cm 化粧箱  ・重量：1290g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
藍染工房吉祥銘々皿揃

4141-5-43

・品：鉢×5／18×17.4×4.5cm 16入  磁器
・箱：19.5×19.2×9.7cm 化粧箱  ・重量：1630g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
藍染工房五様八角鉢揃

シリーズギフト  ◆  藍 染 工 房  吉 祥 庵

Aizome-kobo Kissho-anSERIES GIFT
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・品：4.8多用丼×5／φ14.8×6cm 10入  磁器
・箱：32.5×32.5×8cm 化粧箱  ・重量：1900g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
4142-1-45 とちり十草  4.8多用丼5色

・品：鉢×1／φ25×7.5cm 16入  磁器
・箱：25.5×25.5×8cm ボール箱  ・重量：950ｇ  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
4142-2-45 とちり十草  大鉢（青）

・品：丼×2／φ15.2×7cm 16入  磁器
・箱：33×17×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：695g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
4142-3-45 とちり十草  5寸丼ペアー

・品：皿×2／20.7×13.8×2cm、
   ボール×2／φ9.4×2.8cm 16入  磁器
・箱：25.7×25.7×4cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：1230g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
4142-4-45 とちり十草  寿司セット

・品：丼×2／φ19.5×7.5cm 16入  磁器
・箱：21.5×21.5×10cm 化粧箱  ・重量：1350ｇ  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
4142-5-45 とちり十草  ラーメン丼（赤・青）

・品：4.8多用丼×5／φ15×7cm 10入  磁器
・箱：32×32×8cm 化粧箱  ・重量：1900g  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
4143-1-34 麻の葉  4.8多用丼5客

・品：茶碗×5／φ11.3×6.6cm 12入  磁器
・箱：27.5×27.5×7cm 化粧箱  ・重量：1400g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
4143-2-34 麻の葉  茶碗五客

・品：煎茶×5／φ8.7cm×5.2cm 24入  磁器
・箱：29.5×20×6.2cm 化粧箱  ・重量：780g  美濃焼

￥2,400（税込￥2,640）
4143-3-34 麻の葉  煎茶五客揃

・品：6.3ラーメン丼×2／φ19.8×7.6cm、
   ABSレンゲ×2／φ16×4.5cm 16入   丼：磁器、レンゲ：ABS
・箱：21×21×10.8cm 化粧箱  ・付属品：ABSレンゲ 16×φ4.5cm
・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
4143-4-34 麻の葉  麺鉢ペアー

・品：4.8多用丼×2／φ15×7cm、箸×2／23cm 18入  磁器
・箱：33×7×8.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×2
・重量：880g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
4143-5-34 麻の葉  4.8多用丼ペアー

・品：3.0ボール×5／φ8.8×3.5cm 24入  磁器
・箱：30×20.5×4cm 化粧箱  ・重量：600g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
4143-6-34 麻の葉  3.0ボール五客

SERIES GIFT asanoha
シリーズギフト  ◆  麻の葉

SERIES GIFT tochiritokusa
シリーズギフト  ◆  とちり十草
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4144-2-41

・品：皿×5／Φ13.5×2.8cm 20入  磁器
・箱：16.4×16.4×7.6cm ボール箱  ・重量：880g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
京野菜  取皿揃

4144-3-41

・品：丼×5／φ13.5×7.3cm 12入  磁器
・箱：29×19.6×13.6cm ボール箱  ・重量：1670g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
京野菜  多用丼揃

4144-1-8

・品：小鉢×5／φ14×4.5cm 20入  磁器
・箱：16.5×15.5×8.5cm ボール箱  ・重量：1010g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
京野菜  4寸小鉢揃

4144-4-41

・品：丼×3／Φ16.5×8.8cm 12入  磁器
・箱：18.8×17.4×16cm ボール箱  ・重量：1530g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
京野菜  三つ組丼揃

4144-5-8

・品：小鉢×5／φ9.5×3cm 22入  磁器
・箱：31×21×4cm 貼箱  ・重量：750g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
京野菜  3寸小鉢揃

4144-6-8

・品：煮物鉢×5／φ18.5×5.3cm 12入  磁器
・箱：20×19×10cm ボール箱  ・重量：1880g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
京野菜  煮物鉢揃

4145-1-45

・品：丼×2／φ13.5×7cm 18入   磁器
・箱：29×15×9cm 化粧箱  ・付属品：若狭箸×2
・重量：600g  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
海物語  4.0多用丼ペアー

4145-2-45

・品：丼×5／φ13.5×7.3cm 10入  磁器
・箱：34.5×34.5×8cm 化粧箱  ・重量：1750g  美濃焼

￥3,400（税込￥3,740）
海物語  4.0多用丼5柄

4145-3-45

・品：鉢×4／φ9.5×3.3cm 24入  磁器
・箱：22.5×22×3cm 化粧箱  ・重量：460g  美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
海物語  新鯛4客3寸鉢

4145-4-45

・品：茶碗×5／φ11.3×6cm 12入  磁器
・箱：23.5×23.5×6.5cm 化粧箱  ・重量：935g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
海物語  茶碗5柄

4145-5-45

・品：ボール×4／φ9.5×3.3cm 24入  磁器
・箱：22.5×22×3cm 化粧箱  ・重量：460g  美濃焼

￥1,700（税込￥1,870）
海物語  カニ4客3寸ボール

VICTORY144 The community gift for you

VICTORY 145The community gift for you

SERIES GIFT kyoyasai
シリーズギフト  ◆   京 野 菜

SERIES GIFT umimonogatari
シリーズギフト  ◆   海 物 語



仕切付きでお刺身・ぎょうざ等、色々使える多用皿

その立ち姿や羽の美しさなどから、
おめでたい象徴として親しまれ続ける「孔雀」。
上品な色と羽のような形が印象的です。

・品：小鉢×2／φ13×6cm 28入  磁器
・箱：26.5×14.5×7cm 化粧箱  ・重量：620ｇ  美濃焼

￥3,700（税込￥4,070） 16548

4146-1-91 孔雀  組鉢

・品：皿×2／φ19×3.5cm 24入 磁器
・箱：20×18.5×6cm 化粧箱  ・重量：870ｇ  美濃焼

￥3,700（税込￥4,070） 16549

4146-2-91 孔雀  組皿

・品：碗×2／φ10.5×6cm・250ml、
   皿×2／φ15.5×2cm 18入  磁器
・箱：16.5×28×11.5cm 化粧箱  ・重量：1050 g  美濃焼

￥6,500（税込￥7,150） 16570

4146-4-91 孔雀  ペア碗皿

・品：マグ×2／φ9×9cm・360ml 32入  磁器
・箱：10.5×22×10cm 化粧箱  ・重量：550ｇ  美濃焼

￥3,700（税込￥4,070） 16569

4146-3-91 孔雀  ペアマグカップ

・品：皿×5／11×30.5×1.8cm 8入  陶器
・箱：12×31×6cm 貼箱  ・重量：2000g  中国製

￥4,000（税込￥4,400）
4146-5-95 華化粧  長皿揃 ★

・品：皿×5／15×21×2.5cm 8入  陶器
・箱：16×22×8cm 貼箱  ・重量：2000g  中国製

￥3,800（税込￥4,180）
4146-6-95 華化粧  多用皿揃 ★

・品：手付鉢×1／φ19.5×6.5cm 16入  陶器
・箱：20×20×7cm 貼箱  ・重量：800g  中国製

￥2,000（税込￥2,200）
4146-7-95 華化粧  手付き盛鉢 ★

・品：4.0鉢×2／φ14.5×4.5cm 24入  磁器
・箱：14.8×14.8×6cm 化粧箱  ・重量：445g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
4147-1-30 ちゅら  デザート鉢ペア

・品：四角5.0皿×5／14.3×14.3×2cm 12入  磁器
・箱：14.7×15.8×7.8cm 化粧箱  ・重量：1200g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
4147-2-30 ちゅら  四角5.0皿5P

・品：ボウル×2／φ12.5×7.5cm 20入  磁器
・箱：26×14×8cm 化粧箱  ・重量：730g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
4147-3-30 ちゅら  ボウルペア

・品：四角3.5皿×4／9.5×9.5×2cm 40入  磁器
・箱：20.5×11×4.5cm 化粧箱  ・重量：370g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
4147-4-30 ちゅら  角皿揃

・品：4.0鉢×1／φ14.5×4.5cm、5.0鉢×1／φ17×4.8cm、
   7.0鉢×1／φ21.5×4.7cm 12入  磁器
・箱：22.5×22.8×7cm 化粧箱  ・重量：1060g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
4147-5-30 ちゅら  三ツ組鉢
電子レンジ使用可能

・品：7.0鉢×2／φ21.5×4.7cm 16入  磁器
・箱：22.5×22.8×7cm 化粧箱  ・重量：1040g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
4147-6-30 ちゅら  カレー皿ペア

特殊な加工で表面に凸凹があり、見る角度によって
水面のように色の変化が楽しめます。

電子レンジ使用可能 電子レンジ使用可能

電子レンジ使用可能 電子レンジ使用可能

電子レンジ使用可能

KC-033 KC-035

KC-034 KC-036

KC-031 KC-032
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SERIES GIFT kujyaku & hanakesyo
シリーズギフト  ◆   孔雀・華化粧

SERIES GIFT chura
シリーズギフト  ◆   ちゅら



Aizome-goyo

4148-1-43

・品：皿×5／φ9.8×2cm、鉢×5／φ9×3.6cm 24入  磁器
・箱：33.5×23×6cm 化粧箱  ・重量：1050g  美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
藍染五様　小皿小付コレクション揃

4148-2-43

・品：小鉢×5／φ9×3.6cm 32入  磁器
・箱：30.5×21×4.8cm 化粧箱  ・重量：650g  美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
藍染五様　小付コレクション揃

4148-3-43

・品：皿×5／φ9.8×2cm 36入  磁器
・箱：32.5×22×3cm 化粧箱  ・重量：550g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
藍染五様　小皿コレクション揃

4148-4-43

・品：煎茶×5／φ9×5.5cm・160cc、
   茶托×5／12.3×10.5×2.3cm 16入  磁器／ABS樹脂
・箱：30.5×19×10cm 化粧箱  ・重量：1000g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
藍染五様　茶托付煎茶揃

4148-5-43

・品：煎茶×5／φ9×5.5cm 24入  磁器
・箱：32×11×9.8cm 化粧箱  ・重量：750g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
藍染五様　煎茶揃

4149-1-43

・品：小皿×5／φ10×10×2cm 40入  磁器
・箱：34.2×23.2×3cm 化粧箱  ・重量：560g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
藍染工房江戸小紋  豆皿揃

4149-2-43

・品：角小皿×5／9.5×9.5×2.2cm 36入  磁器
・箱：32.5×22×3cm 化粧箱  ・重量：580g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
藍染工房江戸古紋  角小皿揃

4149-4-43

・品：角取皿×5／14.2×14.2×2.5cm 20入  磁器
・箱：46.2×31.2×4cm 化粧箱  ・重量：1350g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
藍染工房江戸小紋  角取皿揃

4149-3-43

・品：取皿×5／φ13×2.5cm 24入  磁器
・箱：42.5×29×3.8cm 化粧箱  ・重量：920g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200）
藍染工房江戸小紋  取皿揃

SERIES GIFT
シリーズギフト  ◆   藍 染 五 様
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SERIES GIFT Aizome-kobo Edo-komon
シリーズギフト  ◆   藍染工房江戸小紋



4150-1-43

・品：大鉢×1／φ22.7×4.5cm、鉢×5／φ13.5×4cm 12入  磁器
・箱：39×28.5×7.5cm 化粧箱  ・付属品：箸×1
・重量：1850g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
荒彫  おもてなし揃

4150-2-43

・品：楕円皿×5／17×10.8×3.2cm 24入  陶器
・箱：19.6×13×9.2cm 化粧箱  ・重量：1130g  美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
五釉彩  楕円皿揃

4150-3-43

・品：取皿×5／φ15×2.4cm 20入  磁器
・箱：32×32×5.7cm 化粧箱  ・重量：1350g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
荒彫  もてなし取皿揃

4150-4-43

・品：角皿×5／17.8×10.5×2.7cm 16入  陶器
・箱：38.4×23×5.6cm 化粧箱  ・重量：1230g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
釉五彩麻の葉彫  銘々皿揃

麻の葉のレリーフを入れ、カラフルなパステル調で
仕上げたお皿のセットです。一品料理や取皿として
ご使用いただけます。

4150-5-43

・品：小鉢×5／φ13.5×4cm 20入  磁器
・箱：44.5×30×4.7cm 化粧箱  ・重量：1350g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
荒彫  もてなし小鉢揃

4150-6-43

・品：小鉢×5／11.2×11.2×3.8cm 20入  陶器
・箱：36.6×24.6×4.6cm 化粧箱  ・重量：1140g  瀬戸焼

￥3,000（税込￥3,300）
釉五彩麻の葉彫  小鉢揃

麻の葉のレリーフを入れ、カラフルなパステル調で
仕上げた小鉢セットです。ちょうどいいサイズで
いくつあっても困らない便利な食器です。

4151-1-43

・品：皿×2／φ19×3.7cm、鉢×2／φ16.7×6cm 16入  磁器
・箱：41.5×21.4×8.2cm 化粧箱  ・重量：1700g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
耀変華桜三角皿鉢ペアー

4151-2-43

・品：和皿×5／φ16.5×3.2cm 16入  磁器
・箱：19.5×19.2×9.7cm 化粧箱  ・重量：1550g  美濃焼

￥2,800（税込￥3,080）
耀変華桜三角和皿揃

4151-3-43

・品：小皿×5／φ12.1×2.5cm 24入  磁器
・箱：40.7×27.8×3.2cm 化粧箱  ・重量：920g  美濃焼

￥2,300（税込￥2,530）
耀変華桜 三角小皿揃

4151-4-43

・品：小鉢×5／φ10.7×4cm 24入  磁器
・箱：36×24.2×5cm 化粧箱  ・重量：900g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
耀変華桜三角小鉢揃

シリーズギフト  ◆   荒彫＆釉五彩
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SERIES GIFT Arabori ＆ Yu-gosai SERIES GIFT Yohen-hanazakura
シリーズギフト  ◆   耀変華桜



日本の美の象徴、桜をあしらった虹色に輝くラスター加工が目を引く、きらびやかな器。
何かと重宝する豆皿付きのセットや、大きなお皿はパスタやカレーなどに便利。
華やかな見た目に加え、電子レンジ対応と機能性も見逃せません。
美しさと機能を備え持つジャパンクオリティの商品です。

This dazzling dish, adorned with the iconic sakura symbolizing Japanese beauty, features 
a rainbow-colored luster finish that catches the eye. Complete with a set of small plates 
and large dishes, it’s versatile for serving pasta or curry. Its stunning appearance is 
complemented by microwave compatibility and functionality, embodying Japan’s signature 
blend of beauty and utility.

Beauty and Function

Series gift

シリーズ
ギフト

虹色に煌めく表面が印象的です。
赤・青の取り分け皿セットです。

電子レンジ使用可能

・品：四角3.5皿×4／9.5×9.5×2cm 40入  磁器
・箱：20.5×11×4.5cm 化粧箱  ・重量：400g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650） KM-035

4153-1-30 煌  角皿揃

・品：4.0鉢×1／φ14.5×4.5cm、5.5鉢×1／φ16.5×5cm、
   7.0鉢×1／φ21.5×4.8cm 12入  磁器
・箱：22.5×22.8×7cm 化粧箱  ・重量：1070g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750） KM-036

4153-2-30 煌  三ツ組鉢揃
電子レンジ使用可能

・品：7.0鉢×2／φ21.5×4.8cm、3.0皿×5／φ10×2cm 8入  磁器
・箱：22.5×23×10cm 化粧箱  ・重量：1480g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180） KM-034

4153-3-30 煌  もてなし揃
電子レンジ使用可能

・品：7.0鉢×2／φ21.5×4.8cm 16入  磁器
・箱：22.5×22.8×7cm 化粧箱  ・重量：1080g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200） KM-033

4153-4-30 煌  カレー皿ペア
電子レンジ使用可能

虹色に煌めく表面が印象的です。
大鉢と小皿の取り分け皿セットです。

VICTORY152 The community gift for you
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SERIES GIFT Kirameki
シリーズギフト  ◆   煌



SERIES GIFT Namima  no  jinbei
シリーズギフト  ◆   波間の甚平衛

JG-004

4154-1-30

・品：4.0取鉢×1／φ14×3.8cm、5.0中鉢×1／φ17×4cm、
　7.0深皿×1／φ21.5×4.5cm 16入 磁器
・箱：22.5×22.8×7cm 化粧箱  ・重量：990g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
波間の甚兵衛 三ツ組鉢揃

電子レンジ使用可能

4154-2-30

・品：6.0麺皿×2／φ19.5×3.8cm、そば千代口×2／φ8.7×6.6cm、
  箸置き×2／6.5×4×1.5cm 16入 磁器
・箱：28.5×20.5×7.5cm 化粧箱
・付属品：箸×2、竹すのこ×2  ・重量：1,100g  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850） JG-015
波間の甚兵衛 ざるそばセット

電子レンジ使用可能 ※すのこ・箸置き・箸以外

※箸置き・箸以外

4154-3-30

・品：6.3拉麺鉢×2／φ19×7.6cm、
　箸置き×2／6.5×4×1.5cm 16入 磁器
・箱：20×21×11cm 化粧箱
・付属品：箸×2  ・重量：1,100g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750） JG-016
波間の甚兵衛 麺々セット

電子レンジ使用可能

4154-4-30

・品：6.0麺皿×2／φ19.5×3.8cm、
　3.3浅鉢×2／φ11.5×3.5cm 16入 磁器
・箱：21×20.3×8cm 化粧箱  ・重量：1030g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200） JG-001
波間の甚兵衛 御料理揃

電子レンジ使用可能

・品：3.5皿×5／φ12×2cm 24入 磁器
・箱：25×13.5×5.5cm 化粧箱  ・重量：650g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320） JG-010

4155-1-30 波間の甚兵衛 小皿揃
電子レンジ使用可能

・品：軽量マグ×2／φ8.3×8.7cm・300ml 40入 磁器
・箱：18.6×9.2×9cm 化粧箱  ・重量：330g  美濃焼

￥1,300（税込￥1,430） JG-005

4155-2-30 波間の甚兵衛 マグペア
電子レンジ使用可能

・品：グラス×2／φ7.2×12cm・530ml 32入 ガラス
・箱：19.5×14×10.3cm 化粧箱  ・重量：470g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200） JG-011

4155-3-30 波間の甚兵衛 薄グラスペア

・品：一膳丼×2／φ13×7.4cm 24入 磁器
・箱：26.8×14.5×7.5cm 化粧箱  ・重量：560g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320） JG-003

4155-4-30 波間の甚兵衛 一膳丼ペア
電子レンジ使用可能

・品：茶碗×2／φ11×6.5cm 40入 磁器
・箱：23×12.2×7.5cm 化粧箱  ・重量：260g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650） JG-018

4155-5-30 波間の甚兵衛 茶碗ペア
電子レンジ使用可能

・品：箸置き×5／6.5×4×1.5cm 60入 磁器
・箱：23.5×8.3×2.5cm 化粧箱  ・重量：200g  中国製

￥1,500（税込￥1,650） JG-017

4155-6-30 波間の甚兵衛 箸置セット

VICTORY 155The community gift for you
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・品：宝船×1／14×14×16.5cm、赤布×1／16×16cm 12入 陶器
・箱：17.5×15.5×18cm ボール箱  ・付属品：立札×1  
・重量：650g  瀬戸焼

￥6,500（税込￥7,150） K4379

4156-1-75 七福猫宝船（クリーム）

・品：宝船×1／10×18×16cm 12入 陶器
・箱：24.5×19×11.5cm ボール箱  ・付属品：台、立札
・重量：750g  瀬戸焼

￥6,000（税込￥6,600） K4567

4156-2-75 七福神開運宝船（クリーム）

・品：板付七福猫×1／37.5×4×7cm 20入 陶器
・箱：39.5×6×7.5cm ボール箱
・重量：360g  瀬戸焼

￥6,500（税込￥7,150） K4568

4156-3-75 板付七福猫

・品：板付七福神×1／37.5×4×7cm 20入 陶器
・箱：39.5×6×7.5cm ボール箱
・重量：360g  瀬戸焼

￥6,500（税込￥7,150） K4569

4156-4-75 板付七福神

4157-1-75

・品：猫大×1／6.5×7.5×11.5cm、猫小×1／3.5×4×6.5cm 60入 磁器
・箱：8.5×15.5×8.5cm ボール箱  ・付属品：白紙台×1
・重量：280g  中国製

￥2,500（税込￥2,750）
組唐草招猫（緑）

4157-2-75

・品：猫大×1／6.5×7.5×11.5cm、猫小×1／3.5×4×6.5cm 60入 磁器
・箱：8.5×15.5×8.5cm ボール箱  ・付属品：白紙台×1
・重量：280g  中国製

￥2,500（税込￥2,750） K4502
組唐草招猫（黄）

4157-3-75

・品：猫大×1／6.5×7.5×11.5cm、
　猫小×1／3.5×4×6.5cm 60入 磁器
・箱：8.5×15.5×8.5cm ボール箱
・付属品：白紙台×1  ・重量：280g   中国製

￥2,500（税込￥2,750） K4500
組唐草招猫（赤）

4157-4-75

・品：猫×1／7.7×8×14cm 60入 陶器
・箱：7.6×8.8×15.3cm ボール箱  ・重量：211g  瀬戸焼

￥2,000（税込￥2,200） K3564
招猫貯金箱（白）

4157-5-75

・品：猫×1／5×10.5×8cm 60入 陶器
・箱：8.7×10×10.5cm ボール箱  ・付属品：赤布×1  ・重量：178g  瀬戸焼

￥1,800（税込￥1,980） K6194
幸せ親子白猫貯金箱

4157-6-95

・品：猫×1／10×9.5×10.7cm 60入 陶器
・箱：10×10×11.5cm 化粧箱  ・付属品：赤メルトン  ・重量：120g   中国製

￥1,200（税込￥1,320）
地震除け 福々猫 ★

4157-7-75

・品：猫×1／5.5×6×7.6cm 60入 陶器
・箱：7.9×7.9×9.7cm ボール箱  ・付属品：白紙台×1  ・重量：90g  中国製

￥900（税込￥990） K4529
民芸招き猫（黒）

4157-8-75

・品：猫×1／5.5×6×7.6cm 60入 陶器
・箱：7.9×7.9×9.7cm ボール箱  ・付属品：白紙台×1  ・重量：90g  中国製

￥900（税込￥990） K4530
民芸招き猫（金）

4157-9-75

・品：猫×1／5.5×6×7.6cm 60入 陶器
・箱：7.9×7.9×9.7cm ボール箱  ・付属品：白紙台×1  ・重量：90g  中国製

￥900（税込￥990） K4528
民芸招き猫（白）

K4501
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Interior gift

愛嬌ゆたかな縁起物から
趣のあるインテリア用品まで

取り揃えました。

From charming lucky charms to quaint interior accessories, we have a wide selection available.

Interior  gift

I n t e r i o r  g i f t

インテリア
ギフト

[ インテリアギフト ] 縁 起 物



机の上に置くだけでインテリアにもなる小物たち。
使う人の笑顔を誘う、便利で、
楽しさいっぱいのグッズです。

4158-2-95

・品：金猫×1／9.5×11.5×11.5cm 48入 陶器
・箱：10×12.5×12cm ボール箱  ・付属品：メルトン布
・重量：336g  中国製

￥1,800（税込￥1,980）
ジャパン金彩招き猫 ★

4158-1-95

・品：金猫×1／13×6.7×14.8cm 24入 陶器
・箱：13.5×17×15cm ボール箱  ・付属品：赤メルトン
・重量：500g  中国製

￥2,800（税込￥3,080）
金運招き猫（大） ★

4158-3-95

・品：猫×1／9.5×11.5×11.7cm 48入 陶器
・箱：10×10×12.5cm ボール箱  ・付属品：座布団
・重量：265g  中国製

￥1,800（税込￥1,980）
金福招き猫（桃） ★

4158-4-95

・品：金猫×1／9.6×12.5×11.2cm 36入 陶器
・箱：10×13×12cm ボール箱  ・付属品：赤メルトン
・重量：390g  中国製

￥1,500（税込￥1,650）
金運招き猫 ★

4158-5-95

・品：金猫×1／6.8×9.7×8.8cm 60入 陶器
・箱：7.5×10×8.8cm ボール箱  ・付属品：赤座布団
・重量：153g  中国製

￥1,200（税込￥1,320）
金運招き猫（鯛）

4158-6-95

・品：金猫×1／7×9.5×8cm 60入 陶器
・箱：7.5×10×8.8cm ボール箱  ・付属品：赤座布団
・重量：146g  中国製

￥1,200（税込￥1,320）
金運招き猫（扇） ★

4158-7-95

・品：金猫×1／6.8×10×8.8cm 60入 陶器
・箱：7.5×10×8.8cm ボール箱  ・付属品：赤座布団
・重量：153g  中国製

￥1,200（税込￥1,320）
金運招き猫（小槌） ★

4159-1-95

・品：ブタバンク×1／15×19×14cm 24入  陶器
・箱：10×20×15cm  ボール箱
・重量：680g  中国製

￥2,800（税込￥3,080）
金運ブタ貯金箱（大） ★

4159-4-95

・品：ブタ×1／8.5×10.5×7.5cm 72入  陶器
・箱：10×11×8cm  ボール箱
・重量：200g  中国製

￥950（税込￥1,045）
金運ブタ貯金箱（小） ★

4159-3-95

・品：ブタバンク×1／11×13×10cm 48入  陶器
・箱：11.5×13.5×11cm  ボール箱
・重量：320g   中国製

￥1,500（税込￥1,650）
金運ブタ貯金箱（中） ★

4159-2-95

・品：ブタ×1／11×13×10cm 48入  陶器
・箱：12×14×11cm ボール箱
・重量：322g  中国製

￥1,800（税込￥1,980）
ジャパン金ブタ貯金箱 ★

4159-5-75

・品：シーサー×2／4×6.6×5.5cm 48入  陶器
・箱：15.2×8.3×8.5cm ボール箱  ・付属品：白木板×1
・重量：170g  瀬戸焼

￥2,000（税込￥2,200） K231
風水シーサー黄

4159-6-75

・品：シーサー×2／4×6.6×7cm 48入  陶器
・箱：15.2×8.3×8.5cm ボール箱  ・付属品：白木板×1
・重量：180g  瀬戸焼

￥2,000（税込￥2,200） K863
風水立シーサー（R）

4159-7-75

・品：シーサー×2／4×6.6×7cm 48入 陶器
・箱：15.2×8.3×8.5cm ボール箱  ・付属品：白木板×1
・重量：180g  中国製

￥2,000（税込￥2,200） K860
風水立シーサー（G）
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縁 起 物 [ インテリアギフト ] 



男
の
子
の
成
長
と
出
世
の
願
い
を
こ
め
た
五
月
人
形
。

飾
る
場
所
を
選
ば
な
いコン
パ
ク
ト
サ
イ
ズ
で
す
が
、
細
部
ま
で
こ
だ
わ
って
作
って
い
ま
す
。

収
納
や
お
手
入
れ
が
簡
単
な
の
も
う
れ
し
い
。 4160-1-8

・品：人形×1／13.5×4.5×11cm、もうせん×1／16×6.5cm 36入  陶器
・箱：15×15×6cm ボール箱  ・付属品：もうせん×1
・重量：340g  美濃焼
　※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥3,300（税込￥3,630）
織部武者人形

4160-2-8

・品：人形×1／11×4×7cm、もうせん×1／16×6.5cm 48入  陶器
・箱：13×13×7cm ボール箱  ・付属品：もうせん×1
・重量：200g  美濃焼
　※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥3,300（税込￥3,630）
三匹こいのぼり

4160-3-8

・品：はしおき×2／5.2×2.7×1.6cm 48入  陶器
・箱：10×9.5×3.5cm ボール箱
・重量：80g  美濃焼

￥1,250（税込￥1,375） HK863
こいのぼりはしおきペア

4160-4-8

・品：人形（大）×1／8.4×4.6×5.7cm、人形（小）×1／6.6×3.8×4cm、
   もうせん×1／17×6.5cm 48入  陶器
・箱：12.5×12×5.5cm  ・付属品：もうせん×1
・重量：140g  美濃焼
・※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥2,500（税込￥2,750）
こいのぼりペア

4160-6-75

・品：兜×1／8×11×5cm 60入  硝子
・箱：8.3×11.2×10.5cm ボール箱  ・付属品：黒塗り台×1
・重量：145g  中国製

￥2,500（税込￥2,750） MK207
勇硝子兜飾り（赤）

4160-7-75

・品：兜×1／8×11×5cm 60入  硝子
・箱：8.3×11.2×10.5cm ボール箱  ・付属品：黒塗り台×1
・重量：145g  中国製

￥2,500（税込￥2,750） MK206
勇硝子兜飾り（紫）

4160-5-75

・品：兜×1／8×11×5cm 60入  硝子
・箱：8.3×11.2×10.5cm ボール箱  ・付属品：黒塗り台×1
・重量：145g  中国製

￥2,500（税込￥2,750） MK205
勇硝子兜飾り（青）

4161-1-8

・品：男雛×1／12.5×4.5×10.5cm、女雛×1／14×7.5×8.5cm、
  もうせん×1／30×8cm 24入  陶器  ・付属品：もうせん×1
・箱：20×20×10cm ボール箱
・重量：580g  美濃焼
  ※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥6,500（税込￥7,150） HK652
千寿びな

4161-2-8

・品：男雛×1、女雛×1／11×4.8×9cm、
  もうせん×1／25×7.5cm 24入  陶器
・箱：16.5×15.5×9cm ボール箱  ・付属品：もうせん×1
・重量：420g  美濃焼
  ※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥5,000（税込￥5,500）
二重桜びな

4161-3-75

・品：男雛×1／4×6×5.5cm、女雛×1／4.5×6×4.5cm 24入  陶器
・箱：11.5×19.7×8cm 貼箱  ・付属品：プラ台×2、金屏風×2、立札×1
・重量：260g  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850） HK887
金蘭座雛飾り

4161-4-8

・品：男雛×1、女雛×1／6.5×6×4.5cm、
  もうせん×1／17×7cm 48入  陶器
・箱：12.5×12×5.5cm ボール箱  ・付属品：もうせん×1
・重量：150g  美濃焼
  ※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥3,300（税込￥3,630） HK652
古紋びな

4161-5-8

・品：人形×1／15×3.3×8cm、もうせん×1／17×7cm 50入  陶器
・箱：14×15×6cm ボール箱  ・付属品：もうせん×1
・重量：240g  美濃焼
  ※手づくりのため、多少サイズが異なる場合有

￥2,500（税込￥2,750）
つれずれ大和びな

4161-6-75

・品：男雛×1／1.8×4.5×4cm、女雛×1／1.8×4.5×4cm 60入  陶器
・箱：10.2×11.2×5.2cm ボール箱  ・付属品：台紙×1
・重量：90g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980） HK652
ミニたたら花雛

4161-7-8

・品：男雛×1／6×2.7×2.7cm、女雛×1／6.1×2.6×2.3cm 50入  磁器
・箱：10×9.5×3.5cm ボール箱
・重量：80g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
錦おひなさまはしおきペア

節 句 人 形

女の子の成長を願う桃の節句。

ひなまつりに欠かせない雛人形を、

職人が心をこめて美しく仕上げました。

小さなスペースでも飾ることのできるコンパクトなサイズ。

季節のインテリアとしてもお楽しみいただけます。

[ インテリアギフト ] 
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Fanc y gift

机の上に置くだけでインテリアにもなる小物たち。
使う人の笑顔を誘う、便利で、楽しさいっぱいのグッズです。

点灯イメージ

[ ファンシーギフト ] 

ファンシー
ギフト

Fancy   gift

4162-1-1

・品：地蔵六人×1／13×6cm 24入  陶器
・箱：14×12×6cm 貼箱  ・重量：350g  美濃焼

￥3,300（税込￥3,630）
置き地蔵様六人

4162-2-1

・品：地蔵三人×1／11×6cm 36入  陶器
・箱：14×12×6cm 貼箱  ・重量：350g  美濃焼

￥2,600（税込￥2,860）
置き地蔵様三人

4162-3-1

・品：地蔵二人×1／9.5×6cm 36入  陶器
・箱：14×12×6cm 貼箱  ・重量：270g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
置き地蔵様二人

4162-4-1

・品：地蔵様×1／7×7cm 36入  陶器
・箱：14×12×6cm 貼箱  ・重量：200g  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
置き地蔵様一人

4162-5-41

・品：箸置×2／1.1×4.5×0.4cm、
  箸置立て×1/4.8×3.2×1.5cm 80入  陶器
・箱：8.3×8.3×4.5cm ボール箱  ・重量：70g  美濃焼

￥2,500（税込￥2,750）
チンアナゴとニシキアナゴ　箸置ペア

・品：一輪挿し×1／8×5×5.8cm 64入  陶器
・箱：11.5×11.2×8.5cm ボール箱  ・重量：170g  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
4162-6-41 ねこの手造り一輪挿し  トラ01

・品：一輪挿し×1／8×5×5.8cm 64入  陶器
・箱：11.5×11.2×8.5cm ボール箱  ・重量：170g  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
4162-7-41 ねこの手造り一輪挿し  ミケ02

・品：一輪挿し×1／8×5×5.8cm 64入  陶器
・箱：11.5×11.2×8.5cm ボール箱  ・重量：170g  美濃焼

￥1,900（税込￥2,090）
4162-8-41 ねこの手造り一輪挿し  クロ03

01 02 03

4163-1-86

・品：茶香炉×1／14×12.5cm 24入  陶器
・箱：16×14.5×13.5cm ボール箱  ・付属品：ロウソク×1
・重量：550g  常滑焼

￥4,000（税込￥4,400）
茶香炉　丸型

4163-2-86

・品：茶香炉×1／15×15×12cm、敷板×1／15×15×1cm 18入  陶器
・箱：17.5×16.5×11cm ボール箱
・重量：700g  常滑焼

￥4,000（税込￥4,400）
茶香炉　ラン彫

4163-4-75

・品：茶香炉×1／φ10.5×9cm 60入  陶器
・箱：9.3×11×10.5cm ボール箱  ・付属品：ロウソク×1
・重量：310g  瀬戸焼

￥2,000（税込￥2,200） K121
染花　茶香炉

4163-5-75

・品：香炉×1／φ10×8.6cm 48入  陶器
・箱：12.5×12.5×11.2cm ボール箱  ・付属品：ロウソク×1
・重量：340g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200） K1482
クラフト茶香炉（黄）

4163-3-75

・品：香炉×1／φ10×8.6cm 48入  陶器
・箱：12.5×12.5×11.2cm ボール箱  ・付属品：ロウソク×1
・重量：340g  美濃焼

￥2,000（税込￥2,200） K1483
クラフト茶香炉（白）

4163-6-10

・品：ランプキャップ×1／φ11.8×9.3cm
  受皿×1／φ16.8×1.7cm、ランプ×1／φ8.9×2.0cm 24入  磁器
・箱：17.1×17.1×15cm ボール箱
・付属品：乾電池　単4×3  ・重量：650g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
NBハーブの園ランプシェード　ラベンダー

4163-7-10

・品：ランプキャップ×1／φ11.8×9.3cm
  受皿×1／φ16.8×1.7cm、ランプ×1／φ8.9×2.0cm 24入  磁器
・箱：17.1×17.1×15cm ボール箱
・付属品：乾電池　単4×3  ・重量：650g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
NBハーブの園ランプシェード　カモミール

4163-8-10

・品：ランプキャップ×1／φ11.8×9.3cm
  受皿×1／φ16.8×1.7cm 24入  磁器
・箱：17.1×17.1×15cm ボール箱
・付属品：ランプ／φ8.9×H2.0、乾電池　単4×3  ・重量：650g  美濃焼

￥3,000（税込￥3,300）
NBハーブの園ランプシェード　ミント

11685473

10143862

10143864

10143867

お茶の葉をロウソクで加熱し
香りを楽しむ道具です。
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マーカーで絵柄を描き、オーブンで焼き付ければ出来上り。
手軽で簡単なので贈り物やプレゼントにも最適です。

木製箸です。

木製箸です。

4164-4-43

・品：ティッシュボックス×1／13.6×10×3.8cm 60入  磁器
・箱：14.8×14×4.2cm ボール箱 
・重量：400ｇ  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
プチフラワーティッシュボックス

4164-3-43

・品：フォトフレーム×1／6.5×11×14.2cm 48入  磁器
・箱：16.5×16×7.2cm ボール箱 
・重量：600ｇ  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
プチフラワーフォトフレーム

4164-1-43

・品：皿×1／φ19.6×2cm 72入  磁器
・箱：20.8×20×2.6cm ボール箱
・付属品：5色マーカー×1、皿立て×1  ・重量：410ｇ  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
絵あそび工房 絵皿

4164-2-43

・品：マグ×1／φ8×11.2×9cm・305cc 80入  磁器
・箱：8.8×10.8×10.8cm 化粧箱
・付属品：5色マーカー×1  ・重量：360ｇ  美濃焼

￥1,400（税込￥1,540）
絵あそび工房 マグ

4165-1-27

・品：箸×1／23×0.7×0.7cm
   箸×1／23×0.7×0.7cm 60入  木製
・箱：26.5×8×2.5cm 木箱  ・重量：120g  若狭塗

￥1,400（税込￥1,540）
ゴールドシルバー  二膳揃  桐箱入

4165-2-27

・品：箸×1／23×0.7×0.7cm
   箸×1／23×0.7×0.7cm 60入  木
・箱：26.5×8×2.5cm 木箱  ・重量：120g  若狭塗

￥1,400（税込￥1,540）
乾漆楽園  二膳揃  桐箱入

4165-3-27

・品：箸×1／22.5×0.7×0.7cm
   箸×1／22.5×0.7×0.7cm 60入  木
・箱：26.5×8×2.5cm 木箱  ・重量：120g  若狭塗

￥1,400（税込￥1,540）
和かすり  二膳揃  桐箱入

4165-4-27

・品：箸×1／22.5×0.7×0.7cm
   箸×1／21×0.7×0.7cm 60入  木
・箱：26.5×8×2.5cm 木箱  ・重量：120g  若狭塗

￥1,400（税込￥1,540）
金帯  二膳揃  桐箱入

4165-5-27

・品：箸×1／22.5×0.7×0.7cm
   箸×1／21×0.7×0.7cm 60入  木製
・箱：26.5×8×2.5cm 木箱  ・重量：120g  若狭塗

￥1,400（税込￥1,540）
花舞  二膳揃  桐箱入

4165-6-8

・品：はしおき×2／6.3×5.5×3.1cm 150入  磁器
・箱：10×5×4cm 貼箱  ・重量：60g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
金彩つるはしおきペア

4165-7-8

・品：はしおき×3／6.3×5.5×3.1cm 100入  磁器
・箱：14.5×5×4cm 貼箱  ・重量：90g  美濃焼

￥2,200（税込￥2,420）
金彩つるはしおき３色

4165-8-8

・品：スプーン×5／12.2×2.4×1.1cm 48入  磁器
・箱：19×15×2.5cm ボール箱  ・重量：135g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
５柄ネコスプーン揃

4165-10-8

・品：スプーン×5／12.2×2.4×1.1cm 48入  磁器
・箱：19×15×2.5cm ボール箱  ・重量：135g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
５柄古紋スプーン揃

4165-9-8

・品：スプーン×5／12.2×2.4×1.1cm 48入  磁器
・箱：19×15×2.5cm ボール箱  ・重量：135g  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
５柄みやび友禅スプーン揃

VICTORY164 The community gift for you
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4166-19-86

・品：猫×1／18×16×25cm、座布団×1／19×17cm 12入 陶器
・箱：17×18.5×29cm ボール箱  ・重量：1300g 常滑焼  ・付属品：赤座布団

￥13,800（税込￥15,180）
大入猫8号

4166-20-86

・品：猫×1／23.5×22×33cm、座布団×1／26×24cm 4入 陶器
・箱：22.5×25×36cm ボール箱  ・重量：2500g 常滑焼  ・付属品：赤座布団

￥24,300（税込￥26,730）
大入猫10号

4166-3-86

・品：猫×1／9.5×8.5×13cm 60入 陶器
・箱：9×9×15cm ボール箱  ・重量：250g  常滑焼

￥3,600（税込￥3,960）
4号

4166-4-86

・品：猫×1／11×10×16cm 36入 陶器
・箱：10.5×11.5×18.5cm ボール箱  ・重量：350g  常滑焼

￥4,250（税込￥4,675）
5号

4166-5-86

・品：猫×1／13.5×12.5×19cm 24入 陶器
・箱：13×14×21cm ボール箱  ・重量：620g  常滑焼

￥5,850（税込￥6,435）
6号

4166-6-86

・品：猫×1／16.5×14×23cm 16入 陶器
・箱：14.5×16.5×25.5cm ボール箱  ・重量：860g  常滑焼

￥7,700（税込￥8,470）
7号

4166-7-86

・品：猫×1／18×16×25cm 12入 陶器
・箱：17×18.5×29cm ボール箱  ・重量：1060g  常滑焼

￥10,800（税込￥11,880）
8号

4166-8-86

・品：猫×1／23.5×22×33cm 4入 陶器
・箱：22.5×25×36cm ボール箱  ・重量：2100g  常滑焼

￥18,800（税込￥20,680）
10号

4166-21-86

・品：猫×1／13.5×14×21cm 24入 陶器
・箱：13×14×21cm ボール箱
・重量：720g  常滑焼

￥6,600（税込￥7,260）
ドル猫

4166-1-86

・品：猫×1／20.5×11×19cm 12入 陶器
・箱：11.5×20.5×21cm ボール箱
・重量：800g 常滑焼

￥10,000（税込￥11,000）
三匹猫 6号 4166-2-86

・品：猫×1／27×15×26cm 6入 陶器
・箱：16×28×29cm ボール箱
・重量：1600g 常滑焼

￥15,800（税込￥17,380）
三匹猫 8号

4166-9-86

・品：猫×1／9.5×8.5×13cm 60入 陶器
・箱：9×9×15cm ボール箱  ・重量：250g  常滑焼

￥3,600（税込￥3,960）
4号

4166-10-86

・品：猫×1／11×10×16cm 36入 陶器
・箱：10.5×11.5×18.5cm ボール箱  ・重量：350g  常滑焼

￥4,250（税込￥4,675）
5号

4166-11-86

・品：猫×1／13.5×12.5×19cm 24入 陶器
・箱：13×14×21cm ボール箱  ・重量：620g  常滑焼

￥5,850（税込￥6,435）
6号

4166-12-86

・品：猫×1／16.5×14×23cm 16入 陶器
・箱：14.5×16.5×25.5cm ボール箱  ・重量：860g  常滑焼

￥7,700（税込￥8,470）
7号

4166-13-86

・品：猫×1／18×16×25cm 12入 陶器
・箱：17×18.5×29cm ボール箱  ・重量：1060g  常滑焼

￥10,800（税込￥11,880）
8号

4166-14-86

・品：猫×1／23.5×22×33cm 4入 陶器
・箱：22.5×25.5×36cm ボール箱  ・重量：2100g  常滑焼

￥18,800（税込￥20,680）
10号

4166-15-86

・品：猫×1／13.5×12.5×19cm 24入 陶器
・箱：13×14×21cm ボール箱  ・重量：620g  常滑焼

￥7,200（税込￥7,920）
黒小判猫6号左手

4166-16-86

・品：猫×1／18×16×25cm 12入 陶器
・箱：17×18.5×29cm ボール箱  ・重量：1060g  常滑焼

￥12,800（税込￥14,080）
黒小判猫8号左手

4166-17-86

・品：猫×1／13.5×12.5×19cm 24入 陶器
・箱：13×14×21cm ボール箱  ・重量：620g  常滑焼

￥7,200（税込￥7,920）
黒小判猫6号右手

4166-18-86

・品：猫×1／18×16×25cm 12入 陶器
・箱：17×18.5×29cm ボール箱  ・重量：1060g  常滑焼

￥12,800（税込￥14,080）
黒小判猫8号右手

4167-14-86

・品：猫×1／10×7.5×13.5cm 30入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱  ・重量：280g  常滑焼

￥4,250（税込￥4,675）
招き猫  4号  金

4167-15-86

・品：猫×1／14×10×19.5cm 24入 陶器
・箱：22×17×11cm ボール箱  ・重量：600g  常滑焼

￥6,700（税込￥7,370）
招き猫  6号  金

4167-16-86

・品：猫×1／18×12×22.5cm 8入 陶器
・箱：31×22×20cm ボール箱  ・重量：1100g  常滑焼

￥13,400（税込￥14,740）
招き猫  8号  金

4167-5-86

・品：猫×1／10×7.5×13.5cm 30入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱  ・重量：280g  常滑焼

￥3,900（税込￥4,290）
招き猫 4号 三毛

4167-6-86

・品：猫×1／14×10×19.5cm 24入 陶器
・箱：22×17×11cm ボール箱  ・重量：600g  常滑焼

￥5,800（税込￥6,380）
招き猫 6号 三毛

4167-7-86

・品：猫×1／18×12×25.5cm 8入 陶器
・箱：31×22×20cm ボール箱  ・重量：1100g  常滑焼

￥10,800（税込￥11,880）
招き猫 8号 三毛

4167-8-86

・品：猫×1／10×7.5×13.5cm 30入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱  ・重量：280g  常滑焼

￥3,900（税込￥4,290）
招き猫  4号  三毛（白黒）

4167-9-86

・品：猫×1／14×10×19.5cm 24入 陶器
・箱：22×17×11cm ボール箱  ・重量：600g  常滑焼

￥5,800（税込￥6,380）
招き猫  6号  三毛（白黒）

4167-10-86

・品：猫×1／18×12×25.5cm 8入 陶器
・箱：31×22×20cm ボール箱  ・重量：1100g  常滑焼

￥10,800（税込￥11,880）
招き猫  8号  三毛（白黒）

4167-1-86

・品：猫×1／10×7.5×13.5cm 30入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱  ・重量：280g  常滑焼

￥3,600（税込￥3,960）
招き猫 4号 ピンク

4167-2-86

・品：猫×1／14×10×19.5cm 24入 陶器
・箱：22×17×11cm ボール箱  ・重量：600g  常滑焼

￥5,800（税込￥6,380）
招き猫 6号 ピンク

4167-11-86

・品：猫×1／10×7.5×13.5cm 30入 陶器
・箱：15.5×14×9cm ボール箱  ・重量：280g  常滑焼

￥3,600（税込￥3,960）
招き猫  4号  朱

4167-12-86

・品：猫×1／14×10×19.5cm 24入 陶器
・箱：22×17×11cm ボール箱  ・重量：600g  常滑焼

￥5,800（税込￥6,380）
招き猫  6号  朱

4167-13-86

・品：猫×1／18×12×22.5cm 8入 陶器
・箱：31×22×20cm ボール箱  ・重量：1100g  常滑焼

￥10,800（税込￥11,880）
招き猫  8号  朱

白小判猫  左手 白小判猫  右手

4167-4-86

・品：猫×1／18×12×22.5cm 8入 陶器
・箱：31×22×20cm ボール箱
・重量：1100g  常滑焼

￥12,300（税込￥13,530）
招き猫 8号 クローバー白

4167-3-86

・品：猫×1／18×12×22.5cm 8入 陶器
・箱：31×22×20cm ボール箱
・重量：1100g  常滑焼

￥12,300（税込￥13,530）
招き猫 8号 クローバーピンク

All products on pages 166 and 167 are coin banks.
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4168-4-34

・品：花瓶×1／φ11×25cm 16入  磁器
・箱：12.5×12.5×32cm ボール箱
・重量：850g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
天目流し巻型8号花瓶

・品：花瓶×1／φ9（口元）×φ11（底）×24.5cm 16入  磁器
・箱：12.5×12.5×32cm ボール箱
・重量：820ｇ  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）
マイナスイオン信楽風オリベケズリ花瓶
4168-5-34

マイナスイオン効果で生花も長持ち

4168-1-34

・品：花瓶×1／φ12.5×30cm 16入  磁器
・箱：12.5×12.5×32cm ボール箱
・重量：1400g  美濃焼

￥4,000（税込￥4,400）
黒いぶし30cm円筒花瓶

4168-2-43

・品：花瓶×1／φ11×24cm 16入  磁器
・箱：27×13×12.5cm 貼箱 ・付属品：赤丸敷布×1
・重量：1100g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
白灰流8号巻型花瓶

4168-3-34

・品：花瓶×1／φ11×25cm 16入  磁器
・箱：12.5×12.5×32cm ボール箱
・重量：850g  美濃焼

￥3,800（税込￥4,180）
ナマコ巻型8号花瓶

・品：花瓶×1／φ9（口元）×φ11（底）×24.5cm 16入  陶器
・箱：12.5×12.5×32cm ボール箱
・重量：820ｇ  美濃焼

￥3,500（税込￥3,850）

4169-3-34
マイナスイオン削り8号黒伊賀織部吹き

・品：花瓶×1／14×9×25cm 20入  陶器
・箱：26.4×16×10cm 貼箱
・重量：1010ｇ  美濃焼

￥5,000（税込￥5,500）

4169-4-43
カメオバラロング花瓶

4169-5-43

・品：花瓶×1／φ10.5×23.5cm 20入  磁器
・箱：27.5×11×10.5cm 貼箱 ・付属品：赤丸敷布×1
・重量：850g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
白灰流ラッパ花瓶

4169-6-10

・品：花瓶×1／φ11×22cm 24入  磁器
・箱：23.2×12.7×13.3cm ボール箱
・重量：870ｇ  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
天目流し筒大花瓶

4169-7-43

・品：花瓶×1／8×24cm 20入  磁器
・箱：27.5×11×10.5cm 貼箱
・重量：700g  美濃焼

￥3,200（税込￥3,520）
八角花瓶志野

4169-8-43

・品：花瓶×1／9.3×9.8×18.7cm 40入  磁器
・箱：19.5×10.4×10.4cm 化粧箱
・重量：510ｇ  美濃焼

￥1,800（税込￥1,980）
スクエアー花瓶（小）黒

4169-9-1

・品：一輪差×1／φ9×10cm・250cc 36入  陶器
・箱：11×11×10.5cm 貼箱
・重量：300g  美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
貫入青輝 丸一輪差

4169-10-1

・品：一輪差×1／φ8.7×12.3cm・230cc 36入  陶器
・箱：11×11×10.5cm 貼箱
・重量：270g  美濃焼

￥2,100（税込￥2,310）
貫入青輝 滴一輪差

4169-1-10

・品：花瓶×1／φ11.5×25.5cm 20入 磁器
・箱：27.2×12×12.5cm ボール箱
・重量：920g  美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
黒三彩円筒大花瓶

4169-2-10

・品：花瓶×1／φ11.5×25.5cm 20入 磁器
・箱：27.2×12×12.5cm ボール箱
・重量：920g  美濃焼

￥3,600（税込￥3,960）
白三彩円筒大花瓶

VICTORY 169The community gift for you

VICTORY168 The community gift for you
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4170-1-85

・品：花入×1／15×15×30cm 12入 陶器
・箱：15×15×31.5cm ボール箱
・重量：1.7kg  信楽焼

￥6,500（税込￥7,150） No.11
金彩花彫花入

4170-2-85

・品：花入×1／13.5×13.5×29.5cm 12入 陶器
・箱：15×15×31.5cm ボール箱
・重量：1.8kg  信楽焼

￥6,500（税込￥7,150）
草花紋花入

4170-5-85

・品：花入×1／19.5×19.5×26cm 6入 陶器
・箱：19×19×29cm ボール箱
・重量：2.0kg  信楽焼

￥5,500（税込￥6,050） No.5
緑松皮花入

4170-3-85

・品：花入×1／10×10×22cm 16入 陶器
・箱：11×11×23cm ボール箱
・重量：1.1kg  信楽焼

￥4,800（税込￥5,280） No.7
緑ガラス釉花入

4171-1-85

・品：花入×1／8×8×22cm 16入 陶器
・箱：9.5×9.5×22.5cm ボール箱
・重量：1.0kg  信楽焼

￥4,800（税込￥5,280） No.6
黒窯変花入

4171-4-85

・品：花入×1／12×12×23cm 16入 陶器
・箱：12.5×12.5×24.5cm ボール箱
・重量：1.1kg  信楽焼

￥4,500（税込￥4,950） No.12
青ビードロ花入

4171-7-85

・品：花入×1／15×15×20cm 12入 陶器
・箱：15×15×23.5cm ボール箱
・重量：1.0kg  信楽焼

￥4,400（税込￥4,840） No.10
白釉おり紙花入

4171-9-85

・品：花入×1／12×12×25cm 12入 陶器
・箱：13.5×13.5×26.5cm ボール箱
・重量：1.0kg  信楽焼

￥4,300（税込￥4,730） No.2
古信楽ビードロ耳付花入

4171-2-85

・品：花入×1／12.5×12.5×24cm 12入 陶器・
・箱：13.5×13.5×26.5cm ボール箱
・重量：1.0kg  信楽焼

￥4,300（税込￥4,730） No.1
青ガラス花入

4171-5-85

・品：花入×1／9.5×9.5×18cm 16入 陶器
・箱：11×11×20.5cm ボール箱
・重量：0.5kg  信楽焼

￥4,000（税込￥4,400） No.9
灰釉花入

4171-8-85

・品：花入×1／10×10×24cm 16入 陶器
・箱：11×11×28.5cm ボール箱
・重量：0.8kg  信楽焼

￥4,000（税込￥4,400） No.3
古信楽花入

4170-4-85

・品：花入×1／9×9×18cm 16入 陶器
・箱：9×9×19.5cm ボール箱
・重量：0.9kg  信楽焼

￥4,000（税込￥4,400） No.8
粉引面取花入

4171-3-85

・品：花入×1／10×10×24cm 16入 陶器
・箱：11×11×28.5cm ボール箱
・重量：0.8kg  信楽焼

￥4,000（税込￥4,400） No.4
青窯変花入

4171-6-85

・品：花入×1／12×18.5cm 16入 陶器
・箱：11×11×21cm ボール箱
・重量：0.6kg  信楽焼

￥3,200（税込￥3,520）
ビートロ手付花入

VICTORY 171The community gift for you
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4173-1-43

・品：パック小鉢×1／φ10×6cm 90入 磁器
・箱：11.4×12.4×8.4cm ボール箱
・付属品：ノンラップフタ  ・重量：300g  美濃焼

￥400（税込￥440）
モーニング  パック小鉢

4173-2-43

・品：パック小鉢×1／φ10×6cm 90入 磁器
・箱：11.4×12.4×8.4cm ボール箱
・付属品：ノンラップフタ  ・重量：300g  美濃焼

￥400（税込￥440）
ティータイム  パック小鉢

4173-3-43

・品：キャニスター×1／φ10.2×9cm 48入 磁器
・箱：10.9×11×10.7cm ボール箱
・付属品：密封蓋  ・重量：400g  美濃焼

￥480（税込￥528）
密封キャニスター  かぶ

4173-4-43

・品：キャニスター×1／φ10.2×9cm 48入 磁器
・箱：10.9×11×10.7cm ボール箱
・付属品：密封蓋  ・重量：400g  美濃焼

￥480（税込￥528）
密封キャニスター  ニンジン

4173-5-43

・品：鉢×1／φ17×4.5cm 72入 磁器
・箱：17.3×18×5cm ボール箱
・重量：300g  美濃焼

￥480（税込￥528）
古代魚  取鉢

4173-6-43

・品：鉢×1／φ17×4cm 72入 磁器
・箱：17.3×18×5cm ボール箱  
・重量：320g  美濃焼

￥460（税込￥506）
ブルーロマン取鉢

4173-7-43

・品：丼×1／φ11×7.3cm 80入 磁器
・箱：12×11.5×8cm ボール箱
・重量：290g  美濃焼

￥480（税込￥528）
美濃五彩 多用丼黒 1ヶ入

4173-8-43

・品：丼×1／φ11×7.3cm 80入 磁器
・箱：12×11.5×8cm ボール箱
・重量：290g  美濃焼

￥480（税込￥528）
美濃五彩  多用丼粉引 1ヶ入

4173-9-43

・品：茶碗×1／φ12×5cm 120入 磁器
・箱：12.4×13.2×5.6cm 化粧箱  
・重量：180g  美濃焼

￥480（税込￥528）
持ちやすい茶碗  花椿

4173-10-43

・品：皿×1／φ24×3cm 40入 磁器
・箱：24.4×24.4×3.6cm ボール箱
・重量：610g  美濃焼

￥500（税込￥550）
オアシス パスタ皿

4173-11-43

・品：茶漬碗×1／φ12.4×7.3cm 80入 磁器
・箱：13.6×12.8×8.6cm ボール箱
・重量：350g  美濃焼

￥540（税込￥594）
手ぎわ工房お茶漬碗  唐津

4173-12-43

・品：鉢×１／18×17.4×4/5cm 60入 磁器
・箱：17.5×18.2×5.2cm ボール箱
・重量：330g  美濃焼

￥580（税込￥638）
藍染工房  十草八角鉢

VICTORY 173The community gift for you
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Petit gift

記念品に最適な個性的で心に残る商品を
バラエティ豊かに揃えました。

A collection of unique and memorable products that are perfect as souvenirs.

Petit  gift

P e t i t  g i f t

プチ
ギフト

[ プチギフト ] 



小さな泡立ちができ、ビールが
一段と美味しくなります

すりおろし後フタをかぶせておけます。
小鉢として、フタ物として、おろし器として、便利に御利用
いただけます。

4174-1-43

・品：碗×1／φ12.2×8cm 80入 磁器
・箱：13.5×12.7×8.7cm ボール箱  ・重量：400g  美濃焼

￥600（税込￥660）
窯つづり お茶漬碗（鉄赤）

4174-2-43

・品：碗×1／φ12.2×8cm 80入 磁器
・箱：13.5×12.7×8.7cm ボール箱  ・重量：400g  美濃焼

￥600（税込￥660）
窯つづり  お茶漬碗（粉引）

4174-3-43

・品：小鉢×3／8.5×9.8×4.3cm 60入 磁器
・箱：9.8×26×4.6cm ボール箱  ・重量：350g  美濃焼

￥680（税込￥748）
三彩片口珍味小鉢揃

4174-4-43

・品：カップ×2／φ6.5×9cm 100入 陶器
・箱：10.2×14.2×7.4cm ボール箱  ・重量：320g  美濃焼

￥860（税込￥946）
粉引泡立ちフリーカップペアー

小さな泡立ちができ、ビールが一段と
美味しくなります。

4174-5-10

・品：湯呑×１／φ6.2×8.8cm・180cc、
   フタ×１／φ6.5cm 80入 磁器
・箱：7.1×7.1×11cm ボール箱  ・重量：195g  美濃焼

￥850（税込￥935）
お父さん  湯呑黒P・Pフタ付

4174-6-10

・品：湯呑×１／φ6.2×8.8cm・180cc、
   フタ×１／φ6.5cm 80入 磁器
・箱：7.1×7.1×11cm ボール箱  ・重量：195g  美濃焼

￥850（税込￥935）
お母さん  湯呑赤P・Pフタ付

4174-7-10

・品：湯呑×1／φ6.2×8.8cm、
   湯呑のフタ赤×1／φ6.5cm 80入 磁器
・箱：7.1×7×10.3cm ボール箱  ・重量：200g  美濃焼

￥850（税込￥935）
おばあちゃん  湯呑 赤P.Pフタ付

4174-8-10

・品：湯呑×1／φ6.2×8.8cm、
   湯呑のフタ黒×1／φ6.5cm 80入 磁器
・箱：7.1×7×10.3cm ボール箱  ・重量：200g  美濃焼

￥850（税込￥935）
おじいちゃん  湯呑 黒P.Pフタ付

4174-9-43

・品：茶碗×2／φ12×5cm 60入 磁器
・箱：24.6×13.2×5.6cm 化粧箱  ・重量：370g  美濃焼

￥900（税込￥990）
持ちやすい  茶碗ペア吉野桜

4175-1-43

・品：小鉢×2／φ13×4.7cm 60入 磁器
・箱：27×14.5×5.3cm ボール箱  ・重量：490g  美濃焼

￥950（税込￥1,045）
桜の舞　小鉢ペアー

4175-2-43

・品：鉢×1／φ19.8×7cm 48入 磁器
・箱：20.8×20×7cm ボール箱  ・重量：550g  美濃焼

￥850（税込￥935）
桜の舞　菓子鉢

4175-3-43

・品：皿×1／φ22.8×5.2cm 40入 磁器
・箱：24×23×5.2cm ボール箱  ・重量：630g  美濃焼

￥950（税込￥1,045）
桜の舞　盛皿

4175-4-43

・品：カップ×2／φ9.3×8.5cm・290cc 40入 磁器
・箱：19×10.5×9cm ボール箱  ・付属品：樹脂コースター×2
・重量：460g  美濃焼

￥900（税込￥990）
削ぎロックグラスペア

4175-5-43

・品：カップ×2／φ8.5×11.5cm・340cc 40入 磁器
・箱：12.5×17×10.5cm ボール箱  ・重量：630g  美濃焼

￥950（税込￥1,045）
ふいっとかっぷペア

4175-6-43

・品：カップ×2／φ6.8×9.8cm・130cc 100入 陶器
・箱：10.8×14.5×7.3cm ボール箱  ・重量：310g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
泡立ソフトカップペアー

4175-7-43

・品：身×1／φ11×4.5cm、フタ×1／φ11×1.8cm、
  おろし器×1／φ11×2.2cm 40入 磁器
・箱：12×11.5×8cm ボール箱  ・重量：640g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
すっと庫 4175-8-10

・品：カップ×1／φ8.2×11.2cm 48入 磁器
・箱：8.7×8.7×12.4cm ボール箱  ・重量：290g  美濃焼

￥1,300（税込￥1,430）
ハーブの園フリーカップ1Pカモミール

4175-9-10

・品：カップ×1／φ8.2×11.2cm 48入 磁器
・箱：8.7×8.7×12.4cm ボール箱  ・重量：290g  美濃焼

￥1,300（税込￥1,430）
ハーブの園フリーカップ1Pラベンダー

VICTORY 175The community gift for you
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残ったお惣菜も仕切付の鉢なので一つで収まり、保存もレンジ調理も簡単に出来る便利な容器です。

電子レンジのマイクロ波
で皿自体が発熱するので
焼き物調理ができます。

4176-1-43

・品：仕切鉢×1／14.6×15×5.4cm 48入 磁器
・箱：16.6×15.8×6cm 化粧箱  ・付属品：角ノンラップ×1
・重量：630g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
さっと鉢（アメ）

4176-2-43

・品：仕切鉢×1／14.6×15×5.4cm 48入 磁器
・箱：16.6×15.8×6cm 化粧箱  ・付属品：角ノンラップ×1
・重量：630g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
さっと鉢（織部）

4176-3-43

・品：仕切鉢×1／14.6×15×5.4cm 48入 磁器
・箱：16.6×15.8×6cm 化粧箱  ・付属品：角ノンラップ×1
・重量：630g 美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
さっと鉢（ブルー）

4176-4-43

・品：仕切鉢×1／17×13×3.1cm、
   水切皿×1／10×11×0.6cm 60入 磁器
・箱：13.7×18×4cm 化粧箱
・重量：440g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
おとも鉢ブルー

4176-5-43

・品：仕切鉢×1／17×13×3.1cm、
  水切皿×1／10×11×0.6cm 60入 磁器
・箱：13.7×18×4cm 化粧箱
・重量：440g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
おとも鉢グリン

4176-6-43

・品：皿×1／19.2×17×2.2cm 60入 陶器（耐熱）
・箱：17.2×17.2×3.2cm 化粧箱
・重量：420g  美濃焼

￥1,500（税込￥1,650）
電子レンジで発熱するお皿

レンジ・直火・オーブンOK

4176-7-43

・品：急須×1／270cc 60入 陶器
・箱：13.5×12×9.1cm 化粧箱  ・付属品：茶こし×1
・重量：270g  中国製

￥1,500（税込￥1,650）
白梅朱泥急須

4176-8-43

・品：急須×1／220cc 60入 磁器
・箱：17×14×8cm 化粧箱  ・付属品：茶こし×1
・重量：400g  中国製

￥1,800（税込￥1,980）
美味しい～急須十草

4176-9-43

・品：ポット×1／480cc 60入 磁器
・箱：15×12.2×10cm 化粧箱  ・付属品：茶こし×1
・重量：470g  中国製

￥1,900（税込￥2,090）
美味しいポット十草

4177-1-43

・品：抹茶×1／φ12×7..5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　羽衣

4177-2-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　雲霞

4177-3-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　春霞

4177-4-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　黒砂紅化粧

4177-5-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　黒砂吹き

4177-6-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　おぼろグレー

4177-7-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　銀結晶

4177-8-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　金結晶

4177-9-43

・品：抹茶×1／φ12×7.5cm 60入 磁器
・箱：13×12.5×8.7cm ボール箱  ・重量：500g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
抹茶茶碗　青均窯
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家庭から使用済の食器を回収して細か
く粉砕し、新しい土に混ぜて使用した

［再生陶土の器］です。プレゼントとしても
オススメのペアーセットです。

小さな花柄模様も可愛らしい器に生
まれ変わった Re- 食器です。
料理に合わせて様々な大きさを
使い分けるのもオススメです。

うつわの原料である「土」は地球が長い時間をか
けて蓄えた天然資源です。しかし、このまま使い
続けると「土」はいずれ枯渇してしまいます。その
ため不用になった器を国内各地より回収してもう
一度「土」に戻し、資源として再利用することで、
地球環境の保全や各地の埋立地の延命化に貢
献しています。この製品は廃食器を粉砕し、原料
20％以上の配分をした環境に優しい器です。

Hanaryusui
華流水

TRIPWARE
トリップウェア

Environmentally friendly recycled clay vessels

粉砕物と他原料を混ぜて陶土をつくる

「新たな食器として使う人の手に」家庭・学校・レストランなど

成形・焼成など

新たな
食器の完成

回収物を
粉砕して原料化

流通

運送

廃食器の回収

再生材料を使用
使用済み陶磁器20％

Sustainable Tableware

食器の回収から
Re-食器ができるまで

環境にもやさしい   Re -食器

陶磁器という貴重な資源を再利用して、
食卓に豊かさをお届け。

廃棄されるはずだった陶磁器を粉砕し、
陶土に混ぜ込み再生させた「Re- 食器」。

ベーシックな形と使いやすいサイズ感で、和洋中を問わず
幅広い料理に活躍します。

4179-4-43

・品：小皿×2／φ12.2×2.2cm 90入 再生土
・箱：13.2×25×2.8cm ボール箱  ・重量：250g  美濃焼

￥650（税込￥715）
華流水 小皿ペア

エコマーク認定商品

4179-6-43

・品：豆鉢×2／11.2×3.6cm 90入 再生土
・箱：23.6×12.6×4cm ボール箱  ・重量：240g  美濃焼

￥650（税込￥715）
華流水　豆鉢ペア

エコマーク認定商品

4179-5-43

・品：小鉢×1／19.3×4cm 100入 再生土
・箱：15×15.5×4.6cm ボール箱  ・重量：240g  美濃焼

￥350（税込￥385）
華流水　小鉢

エコマーク認定商品

4179-7-43

・品：鉢×1／φ17×4.2cm 72入 再生土
・箱：18.2×17.4×5.2cm ボール箱  ・重量：330ｇ  美濃焼

￥480（税込￥528）
華流水 取鉢（B）

エコマーク認定商品

4179-8-43

・品：鉢×1／φ17×4.2cm 72入 再生土
・箱：18.2×17.4×5.2cm ボール箱  ・重量：330g  美濃焼

￥480（税込￥528）
華流水　取鉢（P）

エコマーク認定商品

4179-1-43

・品：小鉢×2／φ14.2×4cm 60入 再生土
・箱：29.2×15.6×4.5cm ボール箱  ・重量：440g  美濃焼

￥750（税込￥825）
華流水　小鉢ペアー

エコマーク認定商品

4179-2-43

・品：皿×1／φ21.6×4.6cm 48入 再生土
・箱：22.6×21.9×5.4cm ボール箱  ・重量：550ｇ  美濃焼

￥750（税込￥825）
華流水 盛皿（P）

エコマーク認定商品

4179-3-43

・品：鉢×2／φ17×4.2cm 36入 再生土
箱：18×34.2×4.7cm ボール箱  ・重量：640ｇ  美濃焼

￥930（税込￥1,023）
華流水 取鉢ペアー

エコマーク認定商品

エコマーク認定商品

4178-2-43

・品：マグ×2／9.2×7.3cm、
   プレート×2／17.5×2.4cm 16入 再生土
・箱：20.5×20×10.5cm 化粧箱  ・重量：1100g  美濃焼

￥7,500（税込￥8,250）
TRIPWARE マグ＆プレートペアー

エコマーク認定商品

4178-1-43

・品：ボール×2／φ12.7×8.2cm 16入 再生土
・箱：28×14.5×9cm 化粧箱  ・重量：750g  美濃焼

￥4,300（税込￥4,730）
TRIPWARE ハイボウルペアー

エコマーク認定商品

4178-4-43

・品：カップ×2／8.1×6.3cm、
   ソーサー×2／13.7×1.5cm 24入 再生土
・箱：28×14.5×9cm 化粧箱  ・重量：750g  美濃焼

￥6,000（税込￥6,600）
TRIPWARE カップ＆ソーサーペアー

エコマーク認定商品

4178-3-43

・品：ボール×2／φ9.2×5cm、
   プレート×2／21×2.6cm 16入 再生土
・箱：23.5×23×7.5cm 化粧箱  ・重量：1270g  美濃焼

￥6,800（税込￥7,480）
TRIPWARE モーニングペアー

エコマーク認定商品

4178-5-43

・品：プレート×2／24×2.8cm 16入 再生土
・箱：27×26.5×5.5cm 化粧箱  ・重量：1500g  美濃焼

￥7,000（税込￥7,700）
TRIPWARE プレートペアー

エコマーク認定商品

環境にもやさしい   Re -食器
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VICTORY178 The community gift for you



環境にもやさしい   Re -食器

4180-1-43

・品：小鉢×2／φ13×4.8cm 60入 再生土
・箱：14.5×27×5.3cm ボール箱  ・重量：460g  美濃焼

￥1,100（税込￥1,210）
花宴  小鉢ペアー

エコマーク認定商品

4180-4-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.2cm・280cc 80入 再生土
・箱：9.7×9.7×9cm ボール箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
Flower マグ

エコマーク認定商品

4180-5-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.2cm・280cc 80入 再生土
・箱：9.7×9.7×9cm ボール箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
Leaf マグ

エコマーク認定商品

4180-2-43

・品：鉢×1／φ19.6×7cm 48入 再生土
・箱：20.8×20×7.5cm ボール箱  ・重量：540g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
花宴  菓子鉢

エコマーク認定商品

4180-6-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.2cm・280cc 80入 再生土
・箱：9.7×9.7×9cm ボール箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
月と太陽マグ

エコマーク認定商品

4180-7-43

・品：タンブラー×2／φ6.8×11.5cm・220cc 60入 再生土
・箱：14×12.5×7cm ボール箱  ・重量：410g  美濃焼

￥950（税込￥1,045）
益子うのふ  青海波タンブラーペアー

エコマーク認定商品

4180-3-43

・品：盛皿×1／φ22.8×5.1cm 40入 再生土
・箱：23×24×5.7cm ボール箱  ・重量：640g  美濃焼

￥1,100（税込￥1,210）
花宴  盛皿

エコマーク認定商品

4180-8-43

・品：マグ×1／φ7.8×10.2cm・270cc 80入 再生土
・箱：9.2×9.2×10.7cm ボール箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,000（税込￥1,100）
クローバー  ブルーマグ

エコマーク認定商品

4180-9-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.2cm 80入 再生土
・箱：9.7×9.7×9cm ボール箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
アーティストマグ（青）（A）

4180-10-43

・品：マグ×1／φ8.4×8.2cm 80入 再生土
・箱：9.7×9.7×9cm ボール箱  ・重量：280g  美濃焼

￥1,200（税込￥1,320）
アーティストマグ（赤）（A）

エコマーク認定商品

エコマーク認定商品

VICTORY180 The community gift for you
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